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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Esstisch 
Akazie massiv, natürlich gewachsen in 
Kombination mit Exoxidharz,
meisterhaft verarbeitet, Untergestell Eisen 
massiv schwarz pulverbeschichtet,
200 x 100 cm: | 2.199.- |     
Auch erhältlich in 220/240/260 x 100 cm.
Armlehnstuhl 
360 drehbar, Gestell schwarz pulverbeschichtet, 
Bezug Toronto-2 hellgrau 
mit XX-Ziernaht oder Toronto-10 anthrazit 
mit XX-Ziernaht: | 169.- |

Esstisch
200 x 100 cm:

| 2.199.- |
Armlehnstuhl
| 169.- |

P u r e  N a t u r  –  E d i t o r i a l

Liebe Pure Natur-Freunde,

in bewegten Zeiten besinnt man sich auf bleibende 
Werte. Einen Ort zu haben, an dem man sich zu Hause 
fühlt, ist ein unverzichtbarer Bestandteil von Sicherheit 
und Lebensqualität. Daheim geht es um Geborgenheit  
und Liebe. Es ist die heimische Umgebung,  
die das Leben so schön macht.

Wir möchte Sie mit unserem neuen Pure Natur 
Magazin dazu inspirieren und sind engagiert und  
auch ein wenig stolz darauf, dass fast alle unserer  
massiven Holzmöbel dem Nachhaltigkeitskriterium 
entsprechen. Holz stillt die Sehnsucht nach Ruhe und 
wahren Werten, es hat eine anziehende und  
entspannende Wirkung.

Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen bei der  
Durchsicht des Magazins und freuen uns,  
Sie bald in unserem Hause begrüßen zu dürfen.

Ihr Pure Natur Team
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Entdecken Sie unsere Trends

		  und finden Sie Ihren Stil.
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|  Industrial |  Polster

1. Funktions-Sofa 2,5-sitzig
| 2.999.- |

2. Funktions-Garnitur
| 2.999.- |

Manuell verstellbare  
Rückenlehnen und Kopfstützen

Klappbare Armlehnen 
manuell verstellbar

Manuell verstellbare  
Rückenlehnen und 

Kopfstützen

Aus den verstellbaren Armlehnen wird 
nach Sitzkissen-Drehung die Relaxstellung

1. Funktions-Sofa* 2,5-sitzig 
mit Drehfunktion, verstellbaren Arm- und Rückenlehnen, Metallfüße in Edelstahl, 
Bezug: Echt Leder Pure Natur W10 grey. B/H/T: 232 x 105 x 90 cm: | 2.999.- |
2. Funktions-Garnitur* 
2,5-Sitzer mit Armlehne rechts inklusive Drehfunktion und Longchair mit Armteil links,  
mit verstellbaren Arm- und Rückenlehnen, kolonialfarbige Holzablage und Metallfüße in 
schwarz, Bezug: Platonia 34 earth Gr. 3, Stellmaß 302 x 160 cm, Höhe 105 cm: | 2.999.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.
3. Beistelltisch 
Aluminium kupferfarbig, Ø/H: 40 x 54 cm: | 109.- |  Ø/H: 50 x 54 cm: | 159.- |
4. Design-Teppich „Labyrinth“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, erhältlich in dunkelgrau, altweiß,
dunkel-silber, grün oder gelb, B/T: 160 x 230 cm: | 229.- |

Clever und schön
Genießen Sie diese Symbiose aus edlem Design und 
intelligenter Funktion. Endecken Sie die smarte 
Doppelfunktion der Armlehnen, die Sie mit wenigen 
Handgriffen in eine bequeme Relaxposition bringen.

Aus den verstellbaren Armlehnen wird 
nach Sitzkissen-Drehung die Relaxstellung

3. Beistelltisch
Ø/H: 40 x 54 cm: | 109.- |
Ø/H: 50 x 54 cm: | 159.- |

4. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 229.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Esstisch
Balkeneiche 
180 x 100 cm:

| 948.- |

6. Esstisch
Esche
180 x 100 cm:

| 948.- |

2. Designstuhl
drehbar

| 238.- |

4. Stuhl
drehbar

| 188.- |
5. Armlehnstuhl
drehbar

| 228.- |

1. Esstisch* Wildeiche massiv, bianco geölt, mit gerader Kante, in 180 x 100 cm, 
Untergestell Havanna in Eisen schwarz: | 948.- |
2. Design-Stuhl drehbar, in Mikrofaser braun/anthrazit mit Baseball-Ziernaht, 
Gestell schwarz pulverbeschichtet: | 238.- |
3. Esstisch* Balkeneiche massiv, White-Wash, mit Schweizer Kante in 180 x 100 cm, 
Untergestell Goliath in Eisen schwarz: | 948.- |
4. Stuhl** drehbar, in Bezug Adore Samt Velour Niagara, Gestell schwarz schwarz: | 188.- |

5. Armlehnstuhl** drehbar, in Bezug Adore Samt Velour Niagara, 
Gestell schwarz schwarz: | 228.- |
6. Esstisch* Esche massiv, natur oil finish, mit Baumkante,  
in 180 x 100 cm, Untergestell Star in Eisen schwarz: | 948.- |
7. Design-Stuhl** drehbar, Bezug Mikrofaser in Lederoptik brown, 
Gestell Metall schwarz: | 198.- |
*	 Ansteckplatten 50 x 100 cm optional erhältlich: je | 228.- |
**	Stühle auch in anderen Varianten erhältlich.

7.
Design-Stuhl

drehbar

198.-

Genial!

Weitere Untergestelle in Eisen schwarz

Tischplatten-Varianten 
in den Maßen 180/200/220/240 x 100 cm

mit Baumkante mit gerader Kante mit Schweizer Kante

Die „Pure be smart“ Esstisch-Kollektion
Wählen Sie aus 3 massiven Holzarten in 11 Ausführungen:

Natur
oil finish

Smoked White-Wash Old Bassano Desert Mocca Black

Esche, 4 cm stark, in 2 Farbtönen

Wildeiche, 4 cm stark, aufgedoppelt, in 3 Farbtönen

Balkeneiche, 4 cm stark, aufgedoppelt, in 6 Farbtönen
Öl Finish Bianco Matt Black

White-Wash Old Bassano

Mich kann  
man drehen!

1.
Esstisch
Wildeiche
180 x 100 cm

948.-
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Balkeneiche massiv, old bassano
Korpus mocca black

1. TV-Lowboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, 
Fronten old bassano, mit 2 Holztüren und 2 Gerätefächern, 
B/H/T: 184 x 62 x 45 cm: | 1.398.- |  
2. Kommode rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, 
Fronten old bassano, mit 4 Schubladen, 
B/H/T: 63 x 105 x 45 cm: | 998.- |  
3. Design-Loungesessel Bezug Kenia Leder, 
Gestell Eisen black antik, B/H/T: ca. 77 x 90 x 80 cm: | 798.- |  
4. Leder-Schalenstuhl mit schwarzen Holzbeinen, 
Kunststoff-Sitzschale mit echt Leder Bezug, in vielen Farben und 
unterschiedlichen Leder-Varianten: | 298.- |  
5. Sideboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, 
Fronten old bassano, mit 2 Holztüren und 3 Schubladen, 
B/H/T: 184 x 83 x 45 cm: | 1.698.- |  
6. Esstisch rustikale Eiche massiv, 4 cm stark (aufgedoppelt), 
Schweizer Kante, Gestell: Eisen black antik, 180 x 100 cm: | 1.198.- | 
Erhältlich in den Längen 180, 200, 220, 240 cm und Breite 100 cm. 
7. Highboard rustikale Eiche massiv, Korpus mocca black, 
Fronten old bassano, mit 4 Holztüren, 
B/H/T: 123 x 148 x 45 cm: | 1.798.- |  

7. Highboard 
| 1.798.- |

Balkeneiche massiv, old bassano Korpus mocca black

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Spannender Farbkontrast

Perfekt gestylt!

4. Leder-
Schalenstuhl 
| 298.- |

1. TV-Lowboard 
| 1.398.- | 3. Design-

Loungesessel 
| 798.- |

2. Kommode
| 998.- |

5. Sideboard
| 1.698.- |

6.
Esstisch

180 x 100 cm

1.198.-

D ie Tischplatte ist 
höhenverstellbar!

Stuhl mit Kunststoffschale   
schwarz, weiß oder anthrazit: 78.-  

Stuhl in Mikrofaser mit Lederoptik   
erhältlich in 5 Farben: 148.-  

Stuhl in Samt-Velours 
erhältlich in 4 Farben: 148.-  

Lowboard
mit 2 Gerätefächern, 2 Holztüren und 2 Schubladen, 
B/H/T: 244 x 62 x 45 cm: | 1.698.- |

Lowboard
mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 184 x 41 x 45 cm: | 1.198.- |

Kommode
mit 1 Tür und 4 Schubladen, 
B/H/T: 123 x 105 x 45 cm: | 1.598.- |

Kommode
mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 63 x 62 x 45 cm: | 598.- |

Lowboard
mit 4 Schubladen, 
B/H/T: 123 x 62 x 45 cm: | 1.198.- |

Lowboard
mit 6 Schubladen, 
B/H/T: 184 x 62 x 45 cm: | 1.598.- |

Stuhl in echt Leder 
erhältlich in 27 Farben: 298.-  
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10. Sessel
| 489.- |

6. Sessel
| 639.- |

7. XL-Sofa 3-sitzig
| 1.299.- |

8. Hocker / Sitzbank 
| 269.- |

11. Hocker 
passend
| 179.- |

1. Tisch-Sofa 3-sitzig* 
mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und 
Nosagunterfederung, 
Bezug: Adore 350/64 petrol Gr. 3, 
B/H/T: 209 x 86 x 86 cm: | 1.199.- |
2. Sessel* passend 
B/H/T: 83 x 86 x 86 cm: | 639.- |
3. System-Esstisch  
mit Schweizer Kante, 40 mm stark, 
in Wildeiche massiv, white wash geölt, 
Untergestell Stahl schwarz U-Form,
180 x 100 cm: | 999.- |
4. Stehlampe** Eisen schwarz,
B/H/T: 55 x 137 x 55 cm: | 179.- |
5. Vintage-Teppich „Van Dyck“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

|  Industrial |  Polster

3. System-Esstisch
| 999.- |

2. Sessel
| 639.- |

5. Vintage-Teppich 
„Van Dyck“ 
B/T: 170 x 240 cm:

| 229.- |

Windlicht Aluminium antikgoldfarben 
mit Metallschirm matt schwarz, 

Ø/H: 20 x 27 cm: 45.-  
Ø/H: 30 x 40 cm: 59.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Stehlampe**
| 179.- |

6. Sessel* mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und 
Nosagunterfederung im Sitz, schwarze Metallfüße, 
in Bezug Adore 350/40 gold Gr. 3, B/H/T: 83 x 75 x 86 cm: | 639.- |
7. XL-Sofa 3-sitzig* mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und 
Nosagunterfederung im Sitz, schwarze Metallfüße, 
in Bezug Adore 350/40 gold Gr. 3, 
B/H/T: 248 x 75 x 86 cm: | 1.299.- |
8. Hocker / Sitzbank* mit schwarzem Metallgestell, 
in Bezug Adore 350/40 gold Gr. 3, B/H/T: 152 x 41 x 48 cm: | 269.- |
9. Beistelltisch Aluminium antikgoldfarben, 
klein Ø/H: 31 x 47 cm: | 99.- |       
groß Ø/H: 35 x 61 cm: | 129.- |
10. Sessel* mit Kaltschaumpolsterung und Gummigurtfederung, 
Gestell in Eiche weiß D03 geölt, Bezug: West Modern 223/32 
rosa Gr. 2, B/H/T: 74 x 98 x 85 cm: | 489.- |
11. Hocker passend* B/H/T: 52 x 41 x 48 cm: | 179.- |
* Alle Modelle sind in vielen Varianten und unterschiedlichen     
  Bezugsmöglichkeiten erhältlich.

1.
Tisch-

Sofa 3-sitzig 

1.199.-

** ohne Leuchtmittel, Fassung: E27,  
geeignet für Leuchtmittel der Effizienzklassen A++ bis E

9. Beistelltisch
klein: | 99.- |
groß: | 129.- |
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Großartig!
1. Unikat-Esstisch 
in Balkeneiche massiv, White-Wash, 60 mm stark (aufgedoppelt)  
mit Untergestell in Stahl black antik, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.648.- | 
Auch erhältlich in den Längen 220, 240, 260, 280 und 300 cm und  
in Breite 110 cm.
2. Designstuhl drehbar in PU-Leder braun/anthrazit, 
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 228.- |  
Auch in anderen Gestellvarianten und Bezügen erhältlich.

Tischplatte auch mit Baumkante
 oder Schweizer Kante möglich

Untergestell auch in  
white antik erhältlich

|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wählen Sie aus 7 Farbausführungen 
in massiver Balkeneiche

1.
Unikat- 
Esstisch 

1.648.-

2.
Designstuhl 

228.-

Mich kann  
man drehen!
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Wohn- und Speisezimmerprogramm
in Wildeiche massiv, bianco.
1. TV-Lowboard 
mit 1 Schublade und 2 Türen auf Wangengstell in  
Stahl schwarz, B/H/T: 180 x 50 x 50 cm: | 1.498.- |  
2. Highboard 
mit 2 Holztüren und 2 Glastüren auf Wangengstell  
in Stahl schwarz, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 120 x 170 x 50 cm: | 2.398.- |  
3. Couchtisch 
Platte mit abgefräster Design-Kante, 
auf Metallgestell in Stahl schwarz, 
B/T: 140 x 46 x 80 cm: | 948.- |  
4. Esstisch
Wildeiche massiv, bianco, Bootsform,  
Platte 4 cm stark mit abgefräster Design-Kante, 
Untergestell in Stahl schwarz antik, 
180 x 95 cm: | 1.698.- |  
Auch erhältlich den Abmessungen  
200 x 100 cm 
220 x 105 cm
240 x 110 cm
260 x 110 cm 
Passende Ansteckplatte  
zur Tischverlängerung 50 cm erhältlich.
5. Stuhl 
mit schwarzen Holzbeinen und Kunststoff-Sitzschale  
in schwarz, weiß oder anthrazit: | 78.- |   

4. Esstisch
180 x 95 cm

| 1.698.- |

Couchtisch
Wildeiche massiv, bianco, Platte 
mit abgefräster Design-Kante, auf 
Metallgestell in Stahl schwarz,
B/H/T: 140 x 46 x 80 cm: | 948.- |   

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Wildeiche massiv, bianco

2. Highboard
| 2.398.- |

1. TV-Lowboard
| 1.498.- |

3. Couchtisch
| 948.- |

Sideboard - Wildeiche massiv, bianco,  
mit 4 Türen und 2 Schubladen auf Wangengestell in 

Stahl schwarz, B/H/T: 210 x 90 x 50 cm: 1.998.-   

Design-Kante abgefräst

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

... in schwarz ...
Sitzschale in weiß... ...und in anthrazit.

5.
Stuhl

78.-

Wildeiche massiv 
Bianco

Wildeiche massiv  
Oil Finish

Wildeiche massiv Matt 
Black

Nussbaum massiv
geölt

Wählen Sie aus 4 Holzarten

Wildeiche massiv, bianco
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|  Industrial |  Polster

4. Sessel* mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und 
Nosagunterfederung, Bezug: Como 1067 in PG 2,  
ohne Dekokissen, Füße in Metall schwarz, 
B/H/T: 106 x 79 x 83 cm: | 849.- |
5. Windlicht Aluminium antik-goldfarben mit Metallschirm 
matt schwarz, Ø/H: 20 x 27 cm: | 45.- |  
Ø/H: 30 x 40 cm: | 59.- |

Inklusive Armlehne 
klappbar – auf beiden Seiten

4. Sessel 
| 849.- |

3. Sofa  
2,5-sitzig 
| 1.229.- |

2. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm 

| 229.- |

3. Wandbild 
„Schiff II“ 
| 369.- |

1.
Polsterecke
286 x 195 cm

2.099.-

Auch als Tischsofa 
in vielen Varianten erhältlich!

Tischsofa 3-sitzig*   
mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung  
und Nosagunterfederung, Bezug:  
Monolith 37 In PG 2 , Holzfüsse Eiche,
B/H/T: 160 x 99 x 72 cm,  
Sitzhöhe 50 cm:

| 1.099.- |

2. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm 

| 229.- |

1. Polsterecke* mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Bezug: 
Monolith 37 blau In PG 2, ohne Dekokissen, Füße in Metall schwarz, Stellmaß: 286 x 195 cm,  
Höhe 79 cm: | 2.099.- |
2. Design-Teppich „Labyrinth“  
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, erhältlich in dunkelgrau, altweiß, dunkel-silber, 
grün oder gelb, B/T: 160 x 230 cm: | 229.- |
3. Sofa 2,5-sitzig* mit hochwertiger Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Bezug: 
Como 1067 in PG 2, ohne Dekokissen, Füße in Metall schwarz, B/H/T: 226 x 79 x 83 cm:  | 1.229.- |
Passender Hocker* B/H/T: 95 x 48 x 62 cm: | 449.- |

Design-Teppiche „Labyrinth“ in verschiedenen Farben erhältlich:

*In vielen Varianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

5. Wind- 
licht 
| 59.- |

5. Windlicht 
| 45.- |

Maßstäbe setzen!
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|  Industrial |  Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Esstisch Esche massiv, Old Bassano, Platte 4 cm stark, abgerundet in Bootsform,
Gestell Denver in Stahl schwarz, 240 x 100 cm: | 1.698.- |
2. Design-Stuhl drehbar, Bezug Adore Samt-Velours gold, Gestell schwarz: | 198.- |
3. Esstisch Esche massiv, White-Wash, Platte 4 cm stark, abgerundet in Bootsform,
Gestell Memphis in Stahl schwarz, 180 x 100 cm: | 1.098.- |
4. Design-Stuhl drehbar, Bezug Adore Samt-Velours anthrazit, Gestell schwarz: | 228.- |

Come together!
Tische aus einem Holz, wie gemalt! Beeindruckende massive Esche in Bootsform 4 cm stark.

Wählen Sie aus folgenden Maßen 180/200/220/240/260/280/300 cm x 100/110 cm und  
entscheiden Sie sich für eine der vielen Gestell-Varianten die zur Verfügung stehen.

3.
Esstisch

Esche
180 x 100 cm

1.098.-

4. Design-Stuhl
drehbar

| 228.- |

1. Esstisch
Esche 
240 x 100 cm:

| 1.698.- |

Mich kann  
man drehen!

Design-Stuhl 
Bezug Mikrofaser in  
Lederoptik taupe,  
Gestell Holz/Metall schwarz: 
| 148.- |Design-Stuhl 

Bezug Mikrofaser in Lederoptik, 
Gestell Metall schwarz: 
| 158.- |

Mich kann  
man drehen!

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours anthrazit,  
Gestell Spider  
Metall schwarz: 
| 198.- |

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours gold,  
Gestell Elephant  
Metall schwarz: 
| 198.- |

Design-Stuhl 
drehbar, Bezug Adore 
Samt-Velours Niagara, 
Gestell Swivel  
Metall schwarz: 
| 228.- |

Design-Stuhl 
in Bezug Adore  
Samt-Velours Hunter,  
Gestell Sled  
Metall schwarz: 
| 198.- |

Design-Stuhl 
drehbar, Bezug Mikrofaser  
in Lederoptik anthrazit,  
Gestell Metall schwarz: 
| 198.- |

Mich kann  
man drehen!

2.
Design-Stuhl

drehbar

198.-

In vielen Varianten 
erhältlich.
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Tischplatte mit gerader Kante  

4 cm oder 6 cm aufgedoppelt

Aus der Tisch-  	
Manufaktur!

Manufaktur-Esstisch
konfiguriert, Holzausführung  
Balkeneiche massiv, natur oiled, 
Tischplatte 180 x 100 cm,  
mit gerader Kante, 6 cm aufgedoppelt,
Untergestell Nr. 1 in Stahl antik: 
| 1.498.- |

Nr. 2 Nr. 8 Nr. 9 Nr. 7 Nr. 4 Nr. 11

Nr. 3

Nr. 12

Tischplatte 

Untergestell

Der Manufaktur-Esstisch  
Konfigurieren Sie doch einfach Ihren ganz eigenen Tisch oder 
Sitzbank:

Schritt 1: Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver 
Balkeneiche:

Schritt 2: Wählen Sie aus vier Tisch-Plattenarten, 
zwei Plattenstärken und folgenden Maßen:

Schritt 3: Untergestelle für Tischplatten  
in Stahl schwarz oder natur gebürstet
Wählen Sie aus vielen Möglichkeiten:

Tischplatte 6 cm massiv aufgedoppelt in Länge 100 oder 110 cm, 
Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 300 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 6 cm.
Tischplatte 4 cm massiv aufgedoppelt (nicht mit Metallstreifen) in Länge 100 cm, 
Breite von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 240 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar B/H/T: 100 x 50 x 4 cm.

Nr. 16

|  Industrial |  Speisen

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Tischplatte mit Baumkante  
4 cm oder 6 cm aufgedoppelt

Tischplatte mit Schweizer Kante  4 oder 6 cm aufgedoppelt

D ie 6 cm Tischplatte mit  gerader Kante ist auch mit einem Metallstreifen lieferbar!
Nr. 7 Nr. 8 Nr. 9

Nr. 15 Nr. 16

Nr. 12Nr. 11

Nr. 18Nr. 17 Nr. 19 Nr. 20

Passende Ansteckplatte 
zu jedem Tisch erhältlich!

Manufaktur-
Esstisch

1.498.-

Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4

Nr. 5 Nr. 10

Nr. 13 Nr. 14

Nr. 6
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1. Leder-Polsterecke  
2,5-Sitzer mit motorischer 
Relaxfunktion im linken Sitz, 
Kopfstütze und Armlehne links, 
Longchair mit Armlehne rechts, 
Bezug: Echt Leder Retro Cognac mit 
Dicknaht in braun, inklusive verstell-
barer Kopfstütze,  
B/H/T: 304 x 82 x 178 cm:  | 3.499.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten  
und Kombinationsmöglichkeiten  
erhältlich.
2. Wanduhr „Imperial“  
Metall vintage-gold/silber  
(ohne Batterie) Ø 84 cm: | 149.- | 
3. Vintage-Teppich „Sun“  
gelb / naturfarben, 90% Viscose / 
10% Baumwolle,  
Unterseite 100% Baumwolle,  
B/T: 170 x 240 cm: | 499.- | 

Das Leder will jeder!

Inklusive  
Kopfstütze verstellbar! 

2. Wanduhr
„Imperial“
| 149.- |

3. Vintage-Teppich
„Sun“ B/T: 170 x 240 cm

| 499.- |
1.

Leder-
Polsterecke

3.499.-
Abholpreise
ohne Dekorationsteile

|  Industrial |  Polster

Inklusive  
motorischer Relax-Funktion im 2,5-Sitzer.
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Aus der Manufaktur 
Freischwingersessel mit 15 unter- 
schiedlichen Nahtvarianten und 
27 Lederfarben, Gestell in Eisen  
gebürstet oder schwarz antik...  
mehr als 800 Möglichkeiten,  
jeweils preisgleich erhältlich. 

Naht I

Naht K

Naht M

Naht A

Naht C

Naht F

Naht G

Naht H Naht N

2. Freischwingersessel
| 398.- |

Balkeneiche massiv, oiled

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Wählen Sie aus sieben Ausführungen aus massiver Balkeneiche:

Balkeneiche 
oiled

Balkeneiche 
smoked

Balkeneiche 
White-Wash

Balkeneiche 
old bassano

Balkeneiche 
desert

Balkeneiche 
shadow

Balkeneiche 
mocca black

Ein ganz klares Statement! 3. Unikat-Esstisch Nr. 2
| 1.348.- |

5. Freischwinger-
Sessel
| 398.- |

Balkeneiche massiv, oiled

4. Sideboard
| 1.898.- |

1. Unikat-Esstisch Nr. 1 Balkeneiche massiv, oiled,  
mit Schwarzstahl-Untergestell, Plattenstärke 60 mm 
(aufgedoppelt), 180 x 100 cm: | 1.498.- |  
Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm,  
Länge: 100 oder 110 cm, Breite: 180, 200, 220,  
240, 260, 280 oder 300 cm. 
2. Freischwingersessel 
Gestell Eisen schwarz antik,
Bezug Leder Kenia brown mit Naht B: | 398.- |
In 27 Lederfarben erhältlich.   

3. Unikat-Esstisch Nr. 2 Balkeneiche massiv, oiled,  
mit Baumkante, Plattenstärke 60 mm (aufgedoppelt), 
Untergestell X-Beine in Schwarzstahl, 180 x 100 cm: | 1.348.- | 
Passende Ansteckplatte 100 x 50 cm: | 248.- |
Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm,  
Länge: 100 oder 110 cm, Breite: 180, 200, 220,  
240, 260, 280 oder 300 cm. 
4. Sideboard Balkeneiche massiv, oiled,  
2 Türen und 2 Schubladen, auf Metallkufen Schwarzstahl,  
B/H/T: 200 x 75 x 50 cm: | 1.898.- |  
5. Freischwinger-Sessel Bezug echt Büffelleder Afrika, 
Naht E, Gestell schwarz antik: | 398.- |  
In vielen Lederfarben möglich.

TV-Lowboard  
Balkeneiche massiv, oiled, 
auf Metallkufen Schwarzstahl, 
B/H/T: 180 x 58 x 50 cm:
| 1.398.- |

Highboard  
Balkeneiche massiv, oiled,
auf Metallkufen Schwarzstahl,  
B/H/T: 120 x 140 x 50 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 1.998.- |
ohne LED-Beleuchtung: | 1.898.- |

Schwarzstahl-
Untergestell

Organische
Baumkante

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1.
Esstisch Nr. 1 

1.498.-

Mit organischer Baumkante.
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9. Design-Stuhl 
| 158.- |

11. Design-
Stuhl 
mit Armlehnen 
| 198.- |

10. Design-Stuhl, 
drehbar mit Armlehnen 
| 228.- |

Mich kann  
man drehen!

8. Design-Stuhl 
| 158.- |

4 Adore Samt- 
Velours- 
farben

2. Design-Stuhl mit Kunststoff-Sitzschale schwarz, 
weiß oder anthrazit, Gestell Metall schwarz: | 88.- |
In Bezug echt Leder in 27 Farben: | 318.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 158.- | 
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 158.- |
3. Design-Stuhl drehbar mit Kunststoff-Sitzschale 
schwarz, weiß oder anthrazit, Gestell Metall 
schwarz: | 138.- |
In Bezug echt Leder in 27 Farben: | 348.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 198.- |
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 198.- |

|  Industrial |  Stuhl

1. Design-Stuhl mit Kunststoff-Sitzschale schwarz,  
weiß oder anthrazit, Gestell Holz/Metall schwarz: | 78.- |
In Bezug echt Leder in 27 Farben:  | 298.- |
In Bezug Mikrofaser/Lederoptik in 5 Farben: | 148.- |
In Bezug Adore Samt-Velours in 4 Farben: | 148.- |

1.
Design-Stuhl 

Kunststoff-Sitzschale, 
schwarz

78.-

... Adore 
Samt-      
   Velours  
  oder ...  

 ...und  in 
vielen Farben!

 Kunststoff-Sitzschale  
mit ...  

... Mikrofaser  
in Lederoptik ... 

2. Design-Stuhl 
Mikrofaser/Lederoptik, 
anthrazit: 
| 158.- |

Mich kann man 
drehen!

3. Design-Stuhl, 
drehbar, Bezug  
Adore Samt-Velours, 
huntergrün: 

| 198.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours braun, Gestell Sled Metall 
schwarz: | 198.- | 
5. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours anthrazit, Gestell Spider Metall 
schwarz: | 198.- | 
6. Design-Stuhl drehbar, Bezug PU-Leder 
braun/anthrazit, Gestell Swivel Metall 
schwarz: | 228.- |
7. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours huntergrün, Gestell Elephant 
Metall schwarz: | 198.- | 
8. Design-Stuhl in Bezug PU-Leder 
braun/anthrazit, Gestell Sled Metall 
schwarz: | 158.- | 
9. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours niagarablau, Gestell Elephant 
Metall schwarz:  | 158.- | 
10. Design-Stuhl mit Armlehnen, dreh-
bar, Bezug Adore Samt-Velours braun, 
Gestell Swivel Metall schwarz: | 228.- |
11. Design-Stuhl mit Armlehnen in 
Bezug Light grey/Pu-grey, Gestell Spider 
Metall schwarz: | 198.- | 

12. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours niagarablau, Gestell Elephant 
Metall schwarz: | 158.- | 
13. Design-Stuhl mit Armlehnen, in 
Bezug PU-Leder anthrazit, Gestell Sled 
Metall schwarz: | 208.- | 
14. Design-Stuhl in Bezug Adore Samt-
Velours huntergrün, Gestell Spider Metall 
schwarz: | 158.- |
15. Design-Stuhl mit Armlehnen, dreh-
bar, Bezug Adore Samt-Velours anthrazit, 
Gestell Swivel Metall schwarz: | 238.- |

13. Design- 
Stuhl 
mit Armlehnen

| 208.- |

15. Design- 
Stuhl,  
drehbar 
mit Armlehnen

| 238.- |

14. Design- 
Stuhl
| 158.- |

12. Design-
Stuhl 
| 158.- |

Design-Stühle der Extraklasse mit angesagten Bezügen und
coolen Untergestellen Ihrer Wahl.

Perfektes Styling

27  
Echtleder- 

farben

4  
Adore Samt-

Velours- 
farben

5 
Farben 

Mikrofaser 
in Lederoptik

Mich kann 
man drehen!

5. Design- 
Stuhl
| 198.- |

6. Design-
Stuhl 
drehbar

| 228.- |

7. Design- 
Stuhl
| 198.- |

4. Design- 
Stuhl 
| 198.- |

Mich kann man  
 drehen!

3. Design-
Stuhl
Mikrofaser/
Lederoptik,
taupe 
| 198.- |

2. Design-Stuhl 
Adore Samt- 
Velours,
niagarablau: 
| 158.- |

1. Design-
Stuhl
Adore Samt-
Velours,
anthrazit: 
| 148.- |

Mit und ohne 
Armlehne 
erhältlich!

3. Design-Stuhl
Plastiksitzschale
schwarz 
| 138.- |

1. Design-
Stuhl 
Echtleder
huntergrün: 
| 298.- |

 ... echtem    
        Leder ...  

1. Design-Stuhl
Mikrofaser/Leder-
optik, braun: 
| 148.- |

2. Design-Stuhl 
Kunststoff-
Sitzschale, 
weiß: 
| 88.- |

2. Design-Stuhl
Echtleder, 
braun: 
| 308.- |

3. Design-Stuhl 
Echtleder, 
huntergrün: 
| 348.- |
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|  Industrial |  Speisen

Urban Styles
Faszinierende massive Wildeiche kombiniert mit Schwarzstahl im großen Design 

Wildeiche massiv, erhältlich in 3 Farbtönen

Öl Finish Bianco Matt Black

1. TV-Lowboard mit 2 Türen, B/H/T: 150 x 52 x 45 cm: | 1.098.- |
2. Couchtisch B/H/T: 135 x 45 x 75 cm: | 698.- |
3. Vitrine mit 2 Glastüren und 2 Holztüren, B/H/T: 100 x 200 x 45 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 2.176.- |    ohne LED-Beleuchtung: | 1.978.- |
4. Funktions-Esstisch mit Integrierter Einlage 90 cm breit, 
180/270 x 100 cm, Hohe: 76 cm: | 1.648.- |
Auch erhältlich in 200/290 x 100 cm, Hohe: 76 cm, 
220/310 x 100 cm, Hohe: 76 cm und 240/330 x 100 cm, Hohe: 76 cm.
5. Sideboard mit 4 Türen, B/H/T: 200 x 85 x 45 cm: | 1.758.- |
6. Systemstuhl mit Untergestell in Metall schwarz, 
Bezug Adore Samt Velour anthrazit: | 148.- |
Auch in anderen Varianten erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv, Oil Finish

1. TV-Lowboard
| 1.098.- | 2. Couchtisch

| 698.- |

3. Vitrine
| 2.176.- |

4. Funktions-Esstisch
| 1.648.- |

5. Sideboard
| 1.758.- |

Wildeiche massiv, Oil Finish

Sideboard mit 4 Türen, 
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 200 x 85 x 45 cm: | 1.748.- |

TV-Lowboard mit 2 Türen, 
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 150 x 52 x 45 cm: | 1.098.- |

Vitrine mit 2 Glastüren und 2 Holztüren,
Wildeiche massiv, Oil Finish mit Schwarzstahl,
B/H/T: 100 x 200 x 45 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 2.176.- |    
ohne LED-Beleuchtung: | 1.978.- |

3. Vitrine
| 2.176.- |

Perfekte Symbiose!
Wildeiche mit Schwarzstahl

 Inklusive smarter, im Tisch integrierter Auszugsfunktion 90 cm breit.

6.
Systemstuhl

148.-
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Design-Stehleuchte
Gestell & Schirm in Stahl 
bronzefarben, 
handgefertigt mit  
1 Lichtquelle, exklusive 
Leuchtmittel E27 /  
max. 60 Watt, Ø/H:  
50 x 165 cm: 
| 939.- | 

Design-Hängeleuchte 	
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, 
schwarz, handgefertigt mit  
5 Lichtquellen, exklusive  
Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 
B/H/T: 150 x 30 x 30 cm: | 699.- |

6. Design-Hängeleuchte
Stahl schwarz RAL 9005, hand-
gefertigt mit 4 Lichtquellen, 
exklusive Leuchtmittel E27 / 
max. 60 Watt, B/H/T: 150 x 
30 x 30 cm. Auch in anderen 
Varianten erhältlich. 
| 719.- | 
7. Design-Hängeleuchte
rund 70 cm Stahl schwarz RAL 
9005, handgefertigt mit 1 Licht-
quelle, exklusive Leuchtmittel  
E27 / max. 60 Watt, Höhe 55 cm. 
Auch in anderen Varianten  
erhältlich. | 719.- |
8. Design-Stehleuchte
Rohstahl matt, mit Schirm in blau, 
handgefertigt mit 1 Lichtquelle, 
exklusive Leuchtmittel E27 
/ max. 60 Watt, B/H/T: 60 x 
190 x 60 cm. Auch in anderen 
Schirmfarben erhältlich. | 889.- |  
9. Design-Stehleuchte
Stahl schwarz, mit 1 Lichtquelle, 
exklusive Leuchtmittel E27 /  
max. 60 Watt, Höhe 205 cm.
Auch in anderen Varianten  
erhältlich. | 389.- | 

Abholpreise
ohne Dekoration und LeuchtmittelDesign macht Licht

Design-Stehleuchte
Rohstahl matt, handgefertigt 
mit 3 Lichtquellen, 
exklusive Leuchtmittel E27 
/ max. 60 Watt, B/H/T: 30 x 
175 x 30 cm. Auch in anderen 
Varianten erhältlich.
| 699.- |

Design-Hängeleuchte
Stahl schwarz, RAL 9005, 
handgefertigt, mit  
1 Lichtquelle exklusive 
Leuchtmittel E27 /
max. 60 Watt,  
B/H/T: 35 x 60 x 35 cm: 
| 319.- | 
Auch in anderen  
Varianten erhältlich.

Alle Lampen auf diesen 
Seiten sind geeignet 
für Leuchtmittel der 

Energieeffiziensklassen A++ 
bis E.

Design-Hängeleuchte
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, 
schwarz / Stoff,_ handgefertigt 
mit 5 Lichtquellen,	 exklusi-
ve Leuchtmittel E27 / max. 60 
Watt,_ B/H/T: 120 x 120 x 8 cm: 
| 359.- |

1. Design-Hängeleuchte 
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, schwarz, handgefertigt mit 3 Lichtquellen, 
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt,	 B/H: 160 x 30 cm:  | 649.- | 
2. Design-Stehleuchte 	
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, schwarz, handgefertigt mit 1 Lichtquelle,  
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 190 cm hoch: | 629.- |  
3. Design-Hängeleuchte 
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, schwarz, handgefertigt mit 8 Lichtquellen, 
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 140 cm breit: | 849.- |  
4. _Design-Stehleuchte 
_Stahl in RAL 9005 mit Struktur, schwarz, handgefertigt mit 1 Lichtquelle, 	
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 170 cm hoch: | 599.- | 
5. Design-Stehleuchte   
Stahl in RAL 9005 mit Struktur, schwarz, handgefertigt mit 1 Lichtquelle,	
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt,  140 cm hoch: | 579.- |   
 

4. Design- 
Steh- 
leuchte 
| 599.- |

1. Design-
Hängeleuchte
| 649.- |

2. Design-
Stehleuchte  
| 629.- |

3. Design- 
Hänge- 
leuchte 
| 849.- |

5. Design- 
Stehleuchte  
| 579.- |

Design-Tischleuchte 
Gestell: Stahl bronzefarben, 
Schirm Stahl Monaco Grau, hand-
gefertigt mit 1 Lichtquelle, exklu-
sive Leuchtmittel E27 / max. 60 
Watt, Ø/H: 50 x 40 cm: | 569.- | 

6. Design- 
Hängeleuchte 
| 719.- |

7. Design-
Hängeleuchte 
| 719.- |

8. Design-Stehleuchte
| 889.- |

9. Design-
Stehleuchte 
| 389.- |

|  Industrial |  Leuchten
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Spektakulär!

Extravagante 
Design-Kante

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Spektakulär Wohnen 
mit edlem Nussbaum massiv geölt.
1. TV-Lowboard 
mit 1 Schublade und 2 Türen auf Wangengstell in  
Stahl schwarz, B/H/T: 180 x 50 x 50 cm: | 1.598.- |  
2. Esstisch
Wildeiche massiv, bianco, Bootsform,  
Platte 4 cm stark mit abgefräster Design-Kante, 
Untergestell in Stahl schwarz antik, 
180 x 95 cm: | 2.098.- |  
Auch erhältlich den Abmessungen:  
200 x 100 cm 
220 x 105 cm
240 x 110 cm
260 x 110 cm 
Passende Ansteckplatte  
zur Tischverlängerung um 50 cm erhältlich.
3. Designstuhl
drehbar in Mikrofaser braun/anthrazit, mit Baseball-Ziernaht,
Gestell Metall, schwarz pulverbeschichtet: | 238.- | 
4. Sideboard 
mit 4 Türen und 2 Schubladen auf Wangengestell 
in Stahl schwarz, B/H/T: 210 x 90 x 50 cm: | 2.498.- |   

Highboard
mit 2 Holztüren und 2 Glastüren auf 
Wangengstell in Stahl schwarz, 
B/H/T: 120 x 170 x 50 cm,
mit LED-Beleuchtung: | 2.696.- |   
ohne LED-Beleuchtung: | 2.498.- | 

Mich kann  
man drehen!

2. Esstisch
180 x 95 cm

| 2.098.- |

1. TV-Lowboard
| 1.598.- |

4. Sideboard
| 2.498.- |

3.
Designstuhl

238.- Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wildeiche massiv 
Bianco

Wildeiche massiv  
Oil Finish

Wildeiche massiv 
Matt Black

Nussbaum massiv
geölt

Wählen Sie aus 4 Holzarten
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2. Bistro Stuhl
| 159.- |

8. Präsentationstisch
| 689.- |

7. Esstisch
| 639.- |

9. Präsentations- 
schrank
| 1.459.- |

10. Präsentations- 
vitrine
| 1.699.- |

12. Stehpult
| 389.- |

11. Standspiegel
| 429.- |

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

3. Weinregal
| 1.259.- |

4. Bistro-
Stehtisch
| 369.- |

5. Industrie-
Barstuhl
| 259.- |

14. Industrie-Stuhl
| 179.- |

13. Barschrank
| 1.099.- |

6. Präsentationskommode 
aus massivem, recyceltem Teakholz, 
Eisengestell hochwertig anthrazit lackiert
im Vintage-Stil, mit 1 Klappe (Glas) und 
2 Schubladen,
 B/H/T: 46 x 94 x 50 cm: | 439.- |
7. Esstisch 
mit verzinkter Platte in massivem 
Tekholzrahmen,
B/H/T: 160 x 74 x 78,5 cm: | 639.- | 
8. Präsentationstisch 
mit 4 Schubladen, 
B/H/T: 67 x 83 x 63 cm: | 689.- | 
9. Präsentationsschrank 
mit 16 Schubladen, 
B/H/T: 193 x 89 x 46 cm: | 1.459.- | 
10. Präsentationsvitrine 
mit 2 Glastüren und 6 Schubladen,
B/H/T: 71 x 183 x 66 cm: | 1.699.- | 
11. Standspiegel 
schwenkbar, 
B/H/T: 76 x 196 x 48 cm: | 429.- |
12. Stehpult 
verstellbar, B/H/T: 61 x 104 x 40 cm: | 389.- | 
13. Barschrank 
mit 7 Schubladen, verstellbarer 
Glas-Einlegeboden und Gläsereinteilung, 
B/H/T: 67 x 183 x 44 cm: | 1.099.- |
14. Industrie-Stuhl 
Sitz und Rücken verstellbar:  | 179.- |

2. Bistro-Stuhl
| 159.- |

1. Bistro-Tisch
| 299.- |

6. Präsentations- 
kommode
| 439.- |

Industrial Style
legendary!

Der geniale Mix aus zwei  
angesagten Wohnstilen.

Der Industrial-Vintage Style sorgt für eine 
coole und lässige Atmosphäre, wie in einem 

New Yorker Loft.   
Möbel die hip sind, ein urbanes Flair  

verströmen und sich perfekt mit anderen 
Einrichtungsstilen kombinieren lassen. 

Hauptsächlich uriges und recyceltes Holz, 
Eisen und Metall mit Gebrauchsspuren  

dominieren den Materialmix des Industrial-
Vintage Stils, der an die Fabrikhallen der 

20er und 30er Jahre der 
 vergangenen Jahrhunderts erinnert.

Hier werden bewusst Elemente des 
Industrial- und Vintage-Stils aus  

unterschiedlichen Jahrzehnten gekonnt 
miteinander gemixt und inszeniert. Eigenen 
kreativen Wohnideen sind so kaum Grenzen 

gesetzt, erlaubt ist was gefällt. 
Deshalb finden sich auch einige Unikate mit 

ihrer eigenen Geschichte in  
unserer Kollektion wieder.

Massives recyceltes Teakholz 
kombiniert mit hochwertig 
anthrazitfarben lackiertem 

Metall im Vintage-Stil.

1. Bistro-Tisch 
mit Platte aus massivem, recyceltem Teakholz,
Ø/H: 61 x 73,5 cm: | 299.- |
2. Bistro-Stuhl 
B/H/T: 51 x 89 x 38 cm:  | 159.- | 
3. Weinregal auf Rollen 
mit 8 ausziehbaren Flascheneinteilungen,
B/H/T: 67 x 177 x 44 cm: | 1.259.- |
4. Bistro-Stehtisch 
mit Metallplatte in massivem Teakholzrahmen,
B/H/T: 60 x 105 x 60 cm: | 369.- |
5. Industrie-Barstuhl 
Sitz und Rücken verstellbar: | 259.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

7.
Esstisch
B/H/T: 160 x 
74 x 78,5 cm:

639.-



36 37

1. Spiegel
| 159.- |

6. Schuhschrank
| 739.- |

2. Kommode
| 719.- |

7. Garderoben- 
paneel
| 419.- |

8. Spiegel
| 179.- |

9. Kommode
| 379.- |

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Garderoben-Programm in Wildeiche massiv, natur mit Wuchsrissen,
Eisen vintage schwarz

1. Spiegel klein
B/H: 50 x 100 cm: 
| 159.- |

2. Kommode
mit 4 Schüben,
B/H/T: 50 x  
79 x 38 cm: 
| 719.- |

6. Schuhschrank
B/H/T: 90 x 90 x 38 cm:  
| 739.- |

Kommode
B/H/T: 107 x 77 x 55 cm:  
| 999.- |

8. Spiegel
B/H: 50 x 140 cm: 
| 179.- |

10. Garderoben- 
schrank
1 Holztür,
B/H/T: 60 x 
200 x 38 cm:  
| 999.- |

7. Garderobenpaneel
B/H: 37 x 200 cm:  
| 419.- |

9. Kommode
mit 2 Schüben,
B/H/T: 50 x  
50 x 38 cm: 
| 379.- |

10. Garderobenschrank
| 999.- |

5. Vintage-Teppich „Cabernet“
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

4. Sitzbank mit Boden
| 449.- |

3. Garderobenleiste
| 99.- |

|  Industrial |  Garderobe

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Wanduhr 4 Times recyceltes Mangoholz, 
natur mit 4 Uhren (ohne Batterien), 
B/H/T: ca. 76 x 25 x 3 cm: 79.-

Schlüsselbrett recyceltes Holz, natur, 
B/H/T: ca. 50 x 70 x 5 cm: 69.-

Willkommen daheim!
3. Garderobenleiste B/H/T: 90 x 8 x 2,5 cm: | 99.- |  
4. Sitzbank mit Boden B/H/T: 90 x 39 x 45 cm: | 449.- |  
5. Vintage-Teppich „Cabernet“
Patchwork, rot, 95% Chenille-Baumwolle / 5% Polyester,
B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |  
B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |  

11. Standgarderobe Metall schwarz vintagefarbig mit 
Haken und zwei praktischen Ablageschalen aus Mangoholz,
Ø/H: ca. 43 x 185 cm: | 269.- |  

11.
Stand- 

garderobe

269.-
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6. Highboard mit 2 Holztüren, 1 Glastür und 3 Schubkästen,
inkl. Beleuchtung, B/H/T: 121 x 134 x 42 cm: | 1.999.- | 
7. Wandboard schmal B/H/T: 121 x 20 x 22 cm: | 199.- |
8. TV-Lowboard mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 164 x 50 x 42 cm: | 1.229.- | 
9. Vitrine mit 1 Glastür und 1 Holztür, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 75 x 195 x 42 cm: | 1.599.- |
10. Vitrinenschrank 1 Glastür und 3 Holztüren, 
inkl. Beleuchtung, B/H/T: 113 x 195 x 42 cm: | 2.249.- | 
11. Wandboard breit B/H/T: 200 x 20 x 20 cm: | 319.- |
12. Medienschrank klein mit 2 Schubkästen, 
B/H/T: 121 x 50 x 42 cm: | 1.059.- | 
13. Schrank 1 Glastür und 1 Holztür, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 75 x 134 x 42 cm: | 1.269.- |

10. Vitrinenschrank
inkl. Beleuchtung

| 2.249.- |

12. Medienschrank klein
| 1.059.- |

13. Schrank
inkl. Beleuchtung

| 1.269.- |

11. Wandboard breit
| 319.- |

Balkeneiche massiv mit natürlichen Ästen und 
Rissen, weiß geölt, mit Metallkufen aus Rohstahl.

Made in 
Germany

|  Industrial |  Wohnen/Speisen

Medienschrank groß
Balkeneiche massiv, weiß geölt,
mit 3 Schubkästen,
B/H/T: 200 x 50 x 42 cm:  | 1.459.- |

2. Highboard
| 2.279.- |

3. Sideboard
| 1.779.- |1. Unikat-Esstisch

| 2.059.- |

5. Polstersessel
| 389.- |

Balkeneiche massiv mit natürlichen 
Ästen und Rissen natur geölt  
mit Metallkufen aus Rohstahl

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

4.
Polster- 

stuhl

249.-

Multifunktionsmöbel Flex
Couchtisch mit Zeitungsablage und 
Beistelltisch (Laptopablage),
Balkeneiche massiv, weiß geölt,
B/H/T: 72 x 45 x 40 cm:  | 359.- | 

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

1. Unikat-Esstisch Platte mit naturbelassener organischer 
Baumkante, Tischwangen: Rohstahlwange matt schwarz  
pulverbeschichtet, 220 x 100 cm: | 2.059.- | 
2. Highboard 4 Holztüren, 1 Glastür und 3 Schubkästen, 
B/H/T: 178 x 134 x 42 cm: | 2.279.- | 
3. Sideboard 2 Holztüren und 3 Schubkästen,  
B/H/T: 200 x 83 x 42 cm: | 1.779.- | 
4. Polsterstuhl* Beine Schwarzstahl,  
Bezug Leder Bonanza dark tan: | 249.- |
5. Polstersessel* Beine Schwarzstahl,  
Bezug Leder Bonanza dark tan: | 389.- |
* System-Stühle auch mit Schwinggestell und  
  als Sitzbank erhältlich! 
  Andere Gestellvarianten sowie diverse Stoffe  
  und Leder zur Auswahl

6. Highboard
| 1.999.- |

7. Wandboard, schmal
| 199.- |

8. TV-Lowboard
| 1.229.- |

9. Vitrine
| 1.599.- |

Industrie-Design erleben!

Balkeneiche massiv mit natürlichen Ästen und Rissen natur geölt  
mit Metallkufen aus Rohstahl

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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1. Spiegel B/H/T: 50 x 150 x 3 cm: | 248.- | 
2. Garderoben-Paneel mit Kleiderstange, 
Ablagerost und 4 Haken, B/H/T: 50 x 190 x 24 cm: | 428.- |
3. Wandboard mit 7 Haken, B/H/T: 83 x 15 x 15 cm: | 148.- |
4. Schuhschrank mit 2 Schuhklappen, 
B/H/T: 83 x 87 x 28 cm: | 488.- |
5. Kommode mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 44 x 40 cm: | 378.- |
6. Spiegel B/H/T: 50 x 150 x 3 cm: | 248.- | 
7. Garderoben-Paneel mit Hutablage, Kleiderstange 
und 4 Haken, B/H/T: 50 x 150 x 30 cm: | 298.- |
8. Bank mit Boden, B/H/T: 150 x 45 x 40 cm: | 498.- |
9. Garderobe mit Hutablage, Kleiderstange und 7 Haken,  
B/H/T: 100 x 25 x 30 cm: | 298.- |

 

Spiegel
B/H/T: 50 x 
100 x 3 cm:  
| 198.- |

Wandboard
mit 7 Haken, 
B/H/T: 83 x 15 x 15 cm: | 148.- |

Hakenleiste
mit 4 Haken, 
B/H/T: 50 x 
9 x 2,4 cm:  
| 78.- |

Garderoben-Paneel
mit Kleiderstange, 
Ablagerost und 4 Haken, 
B/H/T: 50 x 190 x 24 cm:  
| 428.- |

Kommode
mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 
44 x 40 cm:  
| 378.- |

Kommode
mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 
61 x 40 cm:  
| 478.- |

Kommode
mit 4 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 77 x 40 cm:  
| 578.- | Bank

mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 100 x 44 x 40 cm:  
| 578.- |

Schuhschrank
mit 2 Schuhklappen, 
B/H/T: 83 x 87 x 28 cm:  
| 488.- |

Schuhschrank
mit 3 Schuhklappen, 
B/H/T: 83 x 124 x 28 cm:  
| 628.- |

Preise in natur geölt & white wash

|  Industrial |  Garderobe

Unikat ist einfach  
besser als Uniform!

Natur geölt White wash

Urige Balkeneiche in diesen 
Ausführungen erhältlich.

Balkeneiche massiv, natur geölt

15. Hakenleiste 
| 98.- |

14. Konsolentisch 
| 848.- |13. Bank 

| 498.- |

12. Garderoben- 
Paneel 
| 298.- |

16. Garderobe 
| 228.- |

17. Garderoben- 
schrank 
| 1.078.- |

Balkeneiche massiv, white wash

8. Bank 
| 498.- |

6. Spiegel 
| 248.- |

7. Garderoben- 
Paneel 
| 298.- |

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

10. Hakenleiste mit 7 Haken, 
B/H/T: 100 x 9 x 2,4 cm: | 98.- |
11. Bank mit Boden, B/H/T: 100 x 45 x 40 cm: | 428.- |
12. Garderoben-Paneel mit Hutablage, Kleiderstange 
und 4 Haken, B/H/T: 50 x 150 x 30 cm: | 298.- |
13. Bank mit Boden, B/H/T: 150 x 45 x 40 cm: | 498.- |
14. Konsolentisch mit 2 Schubladen und 2 Böden, 
B/H/T: 120 x 85 x 40 cm: | 848.- |
15. Hakenleiste mit 7 Haken, 
B/H/T: 100 x 9 x 2,4 cm: | 98.- |
16. Garderobe mit Hutablage, Kleiderstange  
und 4 Haken, B/H/T: 50 x 25 x 30 cm: | 228.- |
17. Garderobenschrank 2-türig mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 62 x 195 x 40 cm: | 1.078.- | Schuhschrank-Klappe

Balkeneiche massiv, white wash

9. Garderobe 
| 298.- |

10. Hakenleiste 
| 98.- |

11. Bank 
| 428.- |

Balkeneiche massiv, natur geölt

1. Spiegel 
| 248.- |

3. Wandboard 
| 148.- |

4. Schuhschrank 
| 488.- |

5. Kommode 
| 378.- |

2. Garderoben- 
Paneel 
| 428.- |

Garderobe
mit Hutablage, Kleiderstange  
und 4 Haken, 
B/H/T: 50 x 25 x 30 cm: | 228.- |

Garderobe
mit Hutablage, Kleiderstange und 
7 Haken, B/H/T: 100 x 25 x 30 cm: 
| 298.- |

Hakenleiste
mit 7 Haken, B/H/T: 100 x 9 x 2,4 cm:  
| 98.- |

QR-Code 
scannen und  

mehr erfahren!
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Der Esstisch ist erweiterbar  

mit der optionalen Ansteckplatte 

|  Modern |  Wohnen/Speisen

1. Sideboard mit 3 Schubladen und 2 Holztüren (2 Holz-Einlegeböden), B/H/T: 182 x 82 x 40 cm: | 1.499.- |
2. Highboard mit 2 Glastüren (2 Glas-Einlegeböden), 1 Regalfach und 3 Holztüren (3 Holz-Einlegeböden), 
B/H/T: 166 x 152 x 40 cm: | 1.799.- |      Optional auch mit Glaskantenbeleuchtung erhältlich
3. Esstisch Platte mit schweizer Kante, 30 mm stark, mit offenen Ästen und Rissen, 
Metall-Gestell mit Holzeinlagen, 180 x 100 cm, 76 cm hoch: | 999.- |
Optionale Ansteckplatte 50 x 100 cm: | 249.- |    
Auch erhältlich in Länge 160, 200, 220 und 240 cm, in Breite 90 und 110 cm, mit gerader Kante und 
mit Design-Kante sowie mit optionaler Verfüllung der offenen Äste und Risse mit Spezialwachs.
4. Design-Stuhl drehbar, in Bezug: Aiqili 108-1 grau/Toronto 10 anthrazit,
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 139.- |
5. Vintage-Teppich „Van Dyck“ 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, erhältlich in grün, 
senfgelb, grau und altrosa, B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |      B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Highboard
Asteiche massiv, natur geölt, 
auf Metallbeinen, 
mit 4 Holztüren 
(4 Holz-Einlegeböden), 
B/H/T: 123 x 152 x 40 cm: 
| 1.549.- |

TV-Lowboard
Asteiche massiv, natur geölt, auf Metallbeinen, 
mit 1 Schublade und 1 offenen Fach, 
B/H/T: 182 x 47 x 40 cm: | 1.099.- |
Optional und preisgleich mit Schublade rechts und Gerätefach links.

Asteiche massiv, natur geölt, auf Metallbeinen Kernbuche massiv, bianco, auf Metallbeinen

Zu 100% gelungenes Design! Ausdrucksstarke Asteiche oder 
Kernbuche in perfekter Harmonie mit dunklem Stahl.

Klare Verhältnisse

8. Sideboard
| 1.259.- |

1. Sideboard
| 1.499.- | 

2. Highboard
| 1.799.- | 

3. Esstisch
180 x 100 cm

| 999.- | 

6. TV-Lowboard
| 1.099.- | 

7. Highboard
| 1.499.- | 

9. Couchtisch
| 699.- | 

5. Vintage-Teppich „Van Dyck“
grün, B/T: 200 x 300 cm. | 339.- |

Mich kann  
man drehen!4.

Design-Stuhl
drehbar

139.-

6. TV-Lowboard mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 182 x 47 x 40 cm: | 1.099.- |
7. Highboard mit 2 Glastüren (1 Glas-Einlegeboden) und 2 Holztüren 
(1 Holz-Einlegeboden), B/H/T: 123 x 152 x 40 cm: | 1.499.- |      
Optional auch mit Glaskantenbeleuchtung erhältlich.
8. Sideboard mit 3 Holztüren (3 Holz-Einlegeböden), 
B/H/T: 182 x 82 x 40 cm: | 1.259.- |
9. Couchtisch Platte mit schweizer Kante, 30 mm stark,
mit offenen Ästen und Rissen, Metall-Gestell mit Holzeinlagen, 
130 x 70 cm, 45 cm hoch: | 699.- |
Auch erhältlich mit gerader Kante, mit Design-Kante sowie mit  
optionaler Verfüllung der offenen Äste und Risse mit Spezialwachs.
10. Design-Teppich „Labyrinth“ 60% Viskose / 20% Polyester / 
20% Polypropylen, Erhältlich in dunkel-silber, dunkelgrau, altweiß, 
grün oder gelb, B/T: 160 x 230 cm: | 229.- |

10. Vintage-Teppich „Labyrinth“
dunkel-silber, B/T: 160 x 230 cm. | 229.- |

Asteiche in 3 Farbtönen

Natur geölt Bianco White-Wash

Kernbuche in 2 Farbtönen

Natur geölt Bianco

Mit Softclose-Technik in 
Türen und Schubladen 

mit Selbsteinzugsfunktion!

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich
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|  Modern |  Polster

Alleskönner

1. Sofa* 2,5-sitzig mit Nosagunterfederung mit hochklappbaren Rückenkissen in allen Elementen und
verstellbaren Armlehnen, Bezug: Mississippi grau Gr. 30, B/H/T: 166 x 86/110 x 85 cm: | 1.299.- |
2. Sofa* 2-sitzig mit Nosagunterfederung mit hochklappbaren Rückenkissen in allen Elementen und
festen Armlehnen, Bezug: Mississippi grau Gr. 30, B/H/T: 146 x 86/110 x 85 cm: | 1.099.- |
3. Passender Sessel* mit festen Armlehnen, B/H/T: 86 x 86 x 85 cm: | 749.- |
4. Sofa* 2-sitzig mit Nosagunterfederung, inklusive Armteil-Klappfunktion, Rücken- und Kopfteilverstellung,
Metallkufe edelstahlfarbig, Bezug: Garai Gr. 30, B/H/T: 190 x 82 x 88 cm: | 1.999.- | 
5. Sofa* 2-sitzig mit Nosagunterfederung, inklusive Drehsitz rechts, Armteil-Klappfunktion, Rücken- und Kopfteilverstellung, Metallkufe edelstahlfarbig, 
Bezug: Garai Gr. 30, B/H/T: 190 x 82 x 88 cm: | 2.399.- |   
* Alle Modelle in vielen Varianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich. Alle Sofas im Rücken echt bezogen.
6. Vintage-Teppich „Van Dyck“ 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, erhältlich in senfgelb, grün, grau und altrosa, 
B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |      B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Passender Sessel 
| 749.- |

2. Sofa 2-sitzig
| 1.099.- |

4. Sofa 2-sitzig
| 1.999.- |

5. Sofa 2-sitzig
mit Drehsitz, 

| 2.399.- |

1. Sofa 2,5-sitzig
| 1.299.- |

Inklusive 
verstellbaren Armlehnen

Inklusive 
hochklappbaren Rückenkissen

 in allen Elementen

Inklusive hochklappbaren 
Rückenkissen und Armlehnen

Inklusive 
Drehsitz zum Relaxen

6. Vintage-Teppich „Van Dyck“
senfgelb, B/T: 200 x 300 cm. | 339.- |
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Kernbuche massiv, geölt

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Tip On-Funktion!

2. Wandboard schmal
| 169.- |

4. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 1.189.- |

3. Mediaschrank groß
| 1.359.- |

1. Vitrinenschrank
inklusive Beleuchtung

| 1.879.- |

7. Multivertiko
inklusive Beleuchtung

| 1.899.- |

6. System-Esstisch 
180 x 90 cm

| 1.569.- |

5. Anrichte
| 2.199.- |

8. System-Sessel 
| 449.- |

1. Vitrinenschrank 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 203 x 40 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.879.- |
2. Wandboard schmal B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 169.- |
3. Mediaschrank groß 3 Schubkästen mit Vollauszug, 1 offenes Fach, 1 Innenschublade rechts, B/H/T: 173 x 62 x 40 cm: | 1.359.- |
4. Vitrine mit 1 Glastür, 1 Holztür, 1 Schubkasten, B/H/T: 71 x 170 x 40 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.189.- |
5. Anrichte mit 4 Holztüren und 4 Schubladen, B/H/T: 219 x 94 x 45 cm, inkl. 2 Schubladen-Front mit Hirnholz-Applikation: | 2.199.- |
6. System-Esstisch Wildeiche massiv, geölt, mit offenen Ästen und Rissen, mit Untergestell schwarz Stahl matt pulverbeschichtet, 
180 x 90 cm: | 1.569.- |  Aufpreis Kitt: | 115.- |   Auch lieferbar in Länge von 140 bis 280 cm, Breite von 90 bis 110 cm sowie in vielen anderen Ausführungen.
7. Multivertiko mit 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 170 x 40 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.899.- |
8. System-Sessel Lederbezug antigo cognac, mit Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 449.- | 
9. System-Stuhl Lederbezug antigo cognac, mit Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 299.- | 

Wildeiche massiv, natur geölt

Wohnen Sie Ihren Traum!
Wählen Sie aus 3 Holzarten, 4 Griffvarianten und 4 Fronten

|  Modern |  Wohnen/Speisen

9.
System- 

Stuhl

299.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Holzarten

quadratisch
Edelstahl

quadratisch
schwarz

Bügelgriff Bügelgriff
Rohstahl

Griffvarianten

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

Eckig
25 mm stark

Eckig
40 mm stark
gegen Aufpreis

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Fronten

Systemstühle erhältlich mit oder ohne Armlehne. Mit diversen Untergestellen:  
4 Fuß oder Schwinger; mit Metall- oder Holzbeinen in diversen Profilen und 
Holzarten. In zahlreichen Stoffen oder Ledern zur Auswahl.

Made in 
Germany
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|  Modern |  Wohnen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Regal mit 3 Böden, B/H/T: 80 x 84 x 40 cm: | 299.- | 
2. TV-Lowboard mit 2 Schubkästen, B/H/T: 160 x 46 x 40 cm: | 799.- | 
3. Regal mit 5 Böden, B/H/T: 40 x 160 x 40 cm: | 319.- | 
4. Couchtisch mit Ablage, B/H/T: 110 x 38 x 60 cm: | 389.- | 

5. Regal mit 6 Böden, B/H/T: 40 x 198 x 40 cm: | 369.- | 
6. Regal mit 6 Böden, B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 499.- | 
7. Regal mit 3 Böden, B/H/T: 120 x 46 x 40 cm: | 369.- |

Kleinmöbel-Programm „Pure“ in Wildeiche massiv, natur geölt.
8. Blumensäule mit Schublade und Holztür, B/H/T: 30 x 90 x 30 cm: | 199.- | 
9. Blumensäule mit Schublade, B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: | 139.- | 
10. Blumensäule mit Schublade, B/H/T: 30 x 90 x 30 cm: | 179.- | 
11. Truhe B/H/T: 84 x 45 x 43 cm: | 279.- | 
12. 2-er Set Beistelltische B/H/T: 43 x 45 x 45 cm und 35 x 40 x 35 cm, 
mit einer Schublade: | 219.- | 

Ab ins Regal!
Spannende Kombination aus massiver  

Wildeiche und schwarzem Stahl

 Wildeiche massiv, natur geölt

Vintage-Teppich
Jaipun

ab 329.-

12. 2-er Set 
Beistelltische
| 219.- |

11. Truhe
| 279.- |

10. Blumensäule
| 179.- |8. Blumensäule

| 199.- |
9. Blumen- 
säule
| 139.- |

Beistelltisch mit Ablage
Wildeiche massiv / Schwarzstahl

B/H/T: 40 x 38 x 40 cm: 179.-

3. Regal 
| 319.- |

4. Couchtisch
| 389.- |

1. Regal 
| 299.- |

2. TV-Lowboard 
| 799.- |

Regal mit 2 Schubladen und 4 Böden, 
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 799.- |

Regal mit 2 Türen und 3 Böden,
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 799.- |

Regal mit 6 Böden,
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 499.- |

5. Regal
| 369.- |

1. Regal 
| 299.- |

6. Regal 
| 499.- |

7. Regal 
| 369.- |

Wildeiche massiv, geölt kombiniert mit schwarzem Stahl

Zeitungsständer, echt Leder vintage braun / Metall vintage-schwarz, B/H/T: 39 x 37 x 24 cm oder 38 x 37 x 22 cm: je 69.-
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|  Modern |  Spreisen

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

1. Design-Stuhl drehbar, in Bezug: Aiqili 108-1 grau/Toronto 10 anthrazit,
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 139.- |
2. System-Esstisch* Nr. 1 
Platte: Wildeiche massiv, Natur geölt, 4 cm stark (aufgedoppelt) mit gerader Kante, 
Gestell Metall, schwarz, A-Form, Nr. 5, 180 x 100 cm, 78 cm hoch: | 819.- | 
3. Wandbild Alu-Art Dibond matt „Royal dogue“ in 120 x 180 cm: | 608.- |
4. System-Esstisch* Nr. 2  
Wildeiche massiv, White-Wash, 4 cm stark (aufgedoppelt) mit Baumkanten-Optik, 
Gestell Metall, schwarz, U- Form, Nr. 1, 180 x 100 cm: | 859.- | 
5. Stuhl in Bezug: PU-Leder dunkelbraun oder dunkelgrau mit Kontrastnaht, 
oder in Samt-Velour in den Farben aquablau, grau und dunkelgrün: | 89.- |
6. Vintage-Teppich „Passion“ 95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester, 
erhältlich in schwarz-grau / altrosa und schwarz-grau / türkis,  
B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |      B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |
7. Design-Stuhl Bezug: Samt-Velvet G062-38 grau (100% Polyester), 
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 99.- |
Auch in den Bezugsfarben altrosa und aqua-blau erhältlich.
8. System-Esstisch* Nr. 3 
Platte: Wildeiche massiv, White-Wash, 4 cm stark (aufgedoppelt)  
mit schweizer Kante, Gestell 4-Fuß, Metall, schwarz, Nr. 9 oder weiß Nr. 10,  
180 x 100 cm, 78 cm hoch: | 959.- | 
9. Stehleuchte Metall, schwarz, mit 2 Lichtquellen exklusive Leuchtmittel E27 / max. 
60 Watt, geeignet für die Energieeffizienzklassen A++ bis E,
B/H/T: 51 x 150 x 29 cm: | 169.- |
10. Vintage-Teppich „Sun“ gelb / naturfarben, 90% Viskose / 10% Baumwolle,
Unterseite: 100% Baumwolle, B/T: 170 x 240 cm: | 499.- |
*	 Alle System-Esstische erhältlich in: 160 x 90 cm, 180 x 100 cm, 200 x 100 cm, 
	 220 x 100 cm und 240 x 100 cm. 

Grenzenlos!

8. System-
Esstisch Nr. 3
Wildeiche
180 x 100 cm:

| 959.- |

1. Design-Stuhl
drehbar

| 139.- |

4. System-
Esstisch Nr. 2
Wildeiche
180 x 100 cm:

| 859.- |
5. Stuhl
| 89.- |

3. Wandbild 
„Royal dogue“
| 608.- |

6. Vintage Teppich 
„Passion“
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

Tischplatten-Varianten in den Maßen 160 x 90 cm oder 
180/200/220/240 x 100 cm, 40 mm stark (aufgedopplet)

mit Baumkante mit Schweizer Kante

mit gerader Kante  
(auch 60 mm stark aufgedoppelt erhältlich in 180/200/220/240 x 100 cm)

Ein Tischsystem der Superlative zum besten Preis!
Wählen Sie Ihre gewünschte Tischplatte in den Holzausführungen:

Wildeiche massiv
White-Wash

Kernbuche massiv
Natur geölt

Nr. 2 Wildeiche massiv,  
Natur geölt oder White-Wash

Nr. 1  
Metall U-schwarz 

Nr. 3  
Metall Edelstahl

Weitere Untergestelle zur Wahl

Nr. 4 
Wangen schräg

Nr. 5 
A-Form

Nr. 6 
X-Form

Nr. 7 
U-Form

Nr. 8 
Wangen gerade

Wildeiche massiv
Natur geölt

Mich kann  
man drehen!

2.
System-Esstisch

Nr. 1 in Wildeiche
180 x 100 cm

819.-

7.
Stuhl

99.-

9. Steh- 
leuchte
| 169.- |

10. Vintage-
Teppich „Sun“
B/T: 170 x 240 cm:

| 499.- |
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|  Modern |  Polster

Lieblingsstücke
Das wirklich smarte „Pure“- Polstersystem -

eine Optik, aber drei Varianten

2. System-Polster-
kombination Lounge 
| 2.199.- |

1. System-Polsterkombination Basic 
mit Federkernpolsterung. 2,5-Sitzer und 
Longchair Maxi inklusive 2 klappbaren  
Armlehnen B und variabler Kopfteilverstellung, 
Bezug: Echt Leder Mercury oliv PG J, Metallfuß 
Chrom glänzend. Stellmaß: 298 x 174 cm, 
Höhe 87-107 cm: | 2.999.- |
2. System-Polsterkombination Lounge 
mit Federkernpolsterung und variabler 
Kopfteilverstellung. 2,5-Sitzer mit manueller 
Rückentiefenverstellung, Armlehne C links und 
Eckelement 1-Sitzer mit Abschlussteil rechts 
mit Rückentiefenverstellung manuell, 
Bezug: Melrose Silver PG 2, Metallfuß 866 matt 
schwarz, Stellmaß: 280 x 217 cm, 
Höhe 86-105 cm: | 2.199.- |
3. Relax-Sessel 
mit Nosagunterfederung und manueller 
Verstellung, Bezug: Yelda elephant PG 3, 
Holztellerfuß in Eiche geölt, 
B/H/T: 79 x 111/114 x 81-159 cm: | 1.199.- |
4. System-Sofa Basic 2,5-sitzig 
mit variabler Kopfteilverstellung und 
Federkern-Polsterung, Armlehne E klappbar,
Bezug: Yelda elephant PG 3, Holzfuß 148 Eiche 
geölt. B/H/T: 178 x 89-109 x 97 cm: | 1.249.- |
5. Polsterhocker passend 
B/H/T: 67 x 47 x 67 cm: | 339.- |
6. System-Sofa Basic 3-sitzig 
mit variabler Kopfteilverstellung und
Federkern-Polsterung, Armlehne E klappbar.
Bezug: Yelda elephant PG 3, Holzfuß 148 
Eiche geölt, B/H/T: 198 x 89-109 x 97 cm: 
| 1.299.- |

4. System-Sofa 
Basic 2,5-sitzig
| 1.249.- |

6. System-Sofa 
Basic 3-sitzig
| 1.299.- |

5. Polsterhocker 
| 339.- |

3. Relax-Sessel
| 1.199.- |Abholpreise

ohne Dekorationsteile

Lounge - Luxus für Zuhause
Perfekt auf Sie abgestimmt. Durch die zusätzliche Rückentiefenverstellung.

der Lounge-Variante lässt sich die Sitztiefe manuell oder motorisch
je nach gewünschter Sitzposition verringern bzw.vergrößern.

Relax - Chillen wie Gott in Frankreich
Relax bietet Ihnen eine teilmotorische Relaxfunktion, wobei sich per Touch-Schalter Rücken, 

Sitz und Fußteil und bei der vollmotorischen Relaxfunktion auch zusätzlich das 
Kopfteil in eine entspannte Relaxposition ausfahren lassen.

Basic - inklusive variabler Kopfteilverstellung
Zur Wahl stehen verschiedene Sitzkomforts, Armlehnen, Füße und eine große Auswahl 

an Stoff und Lederbezügen. Auch Schlaffunktionen und Stauraum-Typen erhältlich.

1.
System-Polster-

kombination Basic 
Echt Leder

2.999.-

Inklusive 
verstellbarer Armlehnen

mit 
Maxi-Longchair

Inklusive 
verstellbarer Armlehnen

Inklusive 
Sitztiefenverstellung
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

1. Highboard B/H/T: 63 x 145 x 44 cm: | 959.- |
3. Wandregal B/H/T: 156 x 38 x 24 cm,
inkl. Beleuchtung: | 379.- |        ohne Beleuchtung: | 289.- |
2. TV-Lowboard B/H/T: 170 x 56 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.159.- |     ohne Beleuchung: | 1.089.- |
4. Highboard B/H/T: 103 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.419.- |     ohne Beleuchtung: | 1.349.- |
5. Highboard B/H/T: 165 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.829.- |     ohne Beleuchtug: | 1.739.- |
6. Sideboard mit 3 Holztüren, B/H/T: 139 x 80 x 44 cm: | 1.049.- |
7. Design-Stuhl Bezug: Samt-Velvet (100% Polyester) 
in den Farben, altrosa, grau und aqua-blau,
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 99.- |
8. Esstisch Platte mit Schweizer Kante,
Metallbeine schwarz, 180 x 90 cm: | 799.- |
9. Stehleuchte 2-flammig, Metall schwarz, 
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 
geeignet für Leuchtmittel der Effizienzklassen A++ bis E: | 169.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

Großes Design zum fairen Preis!

Wildeiche massiv, bianco geölt

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
mit 3 Holztüren,
B/H/T: 139 x 80 x 44 cm:
| 1.049.- |

Hängeschrank 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt, 
B/H/T: 43 x  
169 x 33 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 889.- |
ohne Beleuchtung, 
| 799.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,  
B/H/T: 63 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.149.- |
ohne Beleuchtung, 
| 1.059.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,
B/H/T: 103 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.779.- |
ohne Beleuchtung, 
| 1.689.- | 

TV-Lowboard klein 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 130 x 56 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 969.- |
ohne Beleuchtung: | 899.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 139 x 80 x 44 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.369.- |
ohne Beleuchtung: | 1.299.- |

Highboard 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,  
B/H/T: 63 x 
145 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.069.- |
ohne 
Beleuchtung, 
| 999.- |

Highboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 103 x 144 x 44 cm:
| 1.299.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Faszinierende Wildeiche mit Hirnholz-Applikationen in natur oder bianco geölt.

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Wildeiche massiv, bianco geölt

1. Highboard 
| 959.- |

2. TV-Lowboard
| 1.159.- | 4. Highboard 

| 1.419.- |

3. Wandregal
| 379.- |

5. Highboard 
| 1.829.- |

8. Esstisch
180 x 90 cm 

| 799.- |

9. Stehleuchte
| 169.- |

6. Sideboard
| 1.049.- |

7. 
Design-Stuhl

99.-
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8. Garderobe
| 599.- |

7. Sideboard
| 1.699.- |6. Bank

| 349.- |

9. Schuhschrank
| 1.169.- |

5. Spiegel
| 199.- |

3. Bank
| 459.- |

1. Dielenschrank/
Schuhschrank
| 1.739.- |

5. Spiegel
| 199.- |

4. Schuhschrank
| 1.299.- |

Grifflose Tip-On Beschläge!

|  Modern |  Wohnen/Speisen

11. Sammlerschrank
| 1.659.- |

10. Sideboard
| 1.899.- |

Asteiche massiv, gebürstet und geölt
Mattglas weiß mit Eiche Hirnholz-Applikationen. 
10. Sideboard 
mit einen großen Schubkasten und 2 Türen, 
B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: | 1.899.- |
11. Sammlerschrank 
mit Parsolglas in der Deckelplatte eingelassen, 
innenliegender Schubkasten und 2 Einlegeböden 
höhenverstellbar, 
B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: | 1.659.- |

Kernbuche massiv, gebürstet und geölt, 
Mattglas anthrazit mit Kernbuche 
Ast-Applikationen. 
6. Bank 
mit Ablageboden, B/H/T: 88 x 46 x 39 cm: | 349.- |
7. Sideboard 
mit einen großen Schubkasten und 2 Türen, 
B/H/T: 120 x 87 x 40 cm: | 1.699.- |
8. Garderobe 
mit Kleiderstange und 4 Haken, 
B/H/T: 60 x 192 x 28 cm: | 599.- |
9. Schuhschrank 
mit 3 Einlegeböden, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm:  | 1.169.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Bester Eindruck!

Asteiche massiv, gebürstet und geölt, Mattglas weiß mit Eiche 
Hirnholz-Applikationen. 
1. Dielenschrank/Schuhschrank 
mit Hutboden, Kleiderstange, Einlegeboden: | 1.739.- | 
oder mit 7 Einlegeböden verstellbar, B/H/T: 72 x 198 x 37 cm: | 1.899.- |
2. Wandgarderobe 
mit 2 Kleiderstangen und 4 Haken, B/H/T: 88 x 106 x 33 cm: | 799.- |
3. Bank mit Ablageboden und Polsterkisssen in echt Leder  
weiß oder anthrazit, B/H/T: 88 x 44 x 42 cm: | 459.- |
4. Schuhschrank 
mit 3 Einlegeböden, B/H/T: 72 x 112 x 37 cm: | 1.299.- |
5. Spiegel 
Rahmen Asteiche, B/H/T: 72 x 72 x 3 cm: | 199.- |

Der Fokus unseres exklusiven Programms liegt ganz klar auf den mittig gesetzten Applikationen. Sie entscheiden! 
Echtes Hirnholz aus dem wunderschönen Stamm der Eiche. Ummantelt mit Licht- oder Schatteneinwürfen des Waldes, die wir in Glas weiß matt 
für Licht oder in Glas anthrazit matt für Schatten interpretiert haben. Das Gleiche steht für unsere massive Applikation der Astigen Kernbuche. 
Diese außergewöhnlich klare und geradlinige Formsprache in der Front umhüllen wir mit einem gebürsteten, einzigartig auf Gehrung  
gearbeiteten Korpus. Dieser ist jeweils passend zu den Holzapplikationen in Astiger Eiche oder Kernbuche naturbelassen geölt. 
Die Detailvielfalt werden Sie immer wieder auf’s Neue entdecken.

Spiegel
Rahmen: Astige  
Eiche massiv, 
drehbar,
B/H/T: 106 x 
72 x 3 cm:
| 269.- |

Spiegel
Rahmen: Astige  
Eiche massiv, 
drehbar,
B/H/T: 37 x 
72 x 3 cm:
| 149.- |

Schuhschrank
Asteiche massiv, 
gebürstet und 
geölt, Mattglas 
weiß mit Eiche 
Hirnholz-
Applikation, 
3-türig mit 6 
höhenverstellbaren 
Einlegeböden,
B/H/T: 106 x  
112 x 37 cm:
| 1.849.- |

Schuhschrank
Asteiche massiv, 
gebürstet und geölt, 
Mattglas anthrazit 
mit Eiche Hirnholz-
Applikation,  
Tür links oder rechts 
montierbar, mit  
3 höhenverstellbaren 
Einlegeböden,
B/H/T: 37 x  
112 x 37 cm:
| 929.- |

Hier können Sie richtig kombinieren!

Hirnholz- 
applikation

Eiche

Applikation
Astige 

Kernbuche

Glas
weiß matt

Glas
anthrazit matt

Schönes zeigen !

Unikat-Wurzelkonsole
Teakwurzel naturfarben

B/H/T: 120 x 70 x 36 cm: 559.-

2. Wandgarderobe
| 799.- |
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Ob vollwertige Bibliothek, Heimbüro, 
Home-Entertainment oder als smarte 
Wohnwand - werden Sie zum kreativen 
Wandgestalter! Verschiedene Höhen und 
Breiten, gepaart mit unterschiedlichen 
Tiefen, sorgen für unbegrenzte  
Gestaltungsmöglichkeiten.

Ab sofort alle Hölzer  
in vielen Farben erhältlich.

Eiche geölt / Kiefer schwarz

Alles ist möglich mit diesem intelligenten Regal-System  
aus massiver Kiefer, Kernbuche oder Eiche. 

Das Systemprogramm mit unzähligen Möglichkeiten.

|  Modern |  Wohnen

Einfach clever das System!

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Kiefer gelaugt geölt / Kiefer grau Eiche geölt / Kiefer schwarzKiefer doppelt weiß

Kiefer gelaugt geölt / Kiefer grau

Kernbuche geölt

3D-Möbelplanung

Kommission

Kunde:

319Projektnummer:

16605 0, IVERSEN, 7870 Roslev, Denmark

16605 0, IVERSEN, 7870 Roslev, Denmark 2020.2.0

   [foq4 zehj]   04.03.2020

Seite 1 / 1

Mit furnplan gestalten wir für Sie blitzschnell 
Räume und kreative Möbelkombinationen. 
Selbstverständlich rechnet furnplan Ihnen  

in Echtzeit den korrekten Preis aus.

Kiefer in diversen Grautönen

Eiche geölt
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|  Modern |  Polster

8. Struktur-Wandbild  
„Frau exotisch“ 

| 199.- |

9. Stehleuchte 
„Larry“ 

| 159.- |

11. Beistelltisch
| 189.- |

10. Couchtisch
| 219.- |

7. System-Polstergarnitur
| 2.399.- |

Die neue Lässigkeit

7. System-Polstergarnitur* 
mit Doppelkissen im Rücken, Bezug Granada 45 Gr. 2,  
Metallfüße schwarz, Stellmaß: 320 x 225 cm, Höhe: 68/97cm: | 2.399.- |
8. Struktur-Wandbild „Frau exotisch“ 
Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, B/H: 90 x 120 cm: | 199.- |
9. Stehleuchte „Larry“ 
Metall vintage-schwarz, 142 cm hoch, Schirm Ø 31 cm, 1-flammig, 
ohne Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieeffizienzklassen A++ bis E: | 159.- |
10. Couchtisch 
mit Ablageboden in Metall schwarz /Glasplatte schwarz, 
B/H/T: 50 x 46 x 50 cm: | 219.- |
11. Beistelltisch 
in Metall schwarz /Glasplatte schwarz, B/H/T: 35 x 65 x 45 cm: | 189.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

1. System-Polstergarnitur* 
mit Doppelkissen im Rücken, Bezug Prado 59 Gr.4, 
Metallfüße in Edelstahhloptik, Stellmaß: 298 x 278 cm, Höhe 68/90cm: | 2.998.- |
2. Beistelltisch niedrig 
in Metall messingfarbig mit Platte Marmor Toronto, B/H/T: 35 x 47 x 40 cm: | 149.- |
3. Beistelltisch rund 
Ø 55 cm, Höhe 45 cm in Metall messingfarbig mit Platte Marmor Toronto: | 249.- |
4. Beistelltisch hoch 
in Metall messingfarbig mit Platte Marmor Toronto, B/H/T: 35 x 65 x 40 cm: | 189.- |
5. Vintage-Teppich „Dan“
rosa, 100% Viskose, Unterseite: 100% Baumwolle, B/T: 170 x 240 cm: | 529.- |
6. System-Polstergarnitur* 
mit oder ohne aufwändiger Ziernaht, Bezug Bolshoi 20 Gr. 5,  
Metallfüße in Edelstahloptik, Stellmaß: 344 x 170 cm, Höhe: 65/85 cm: | 2.399.- |
Passender Sessel* B/H/T: 105 x 65/85 x 97 cm: | 599.- |

1. System-Polstergarnitur
| 2.998.- |

4. Beistelltisch 
hoch

| 189.- |2. Beistelltisch 
niedrig
| 149.- |

3. Beistelltisch 
rund

| 249.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

6. System-Polstergarnitur
| 2.399.- |
Passender 
Sessel
| 599.- |

12. Vintage-Teppich „Van Dyck“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

5. Vintage Teppich „Dan“
B/T: 170 x 240 cm:

| 529.- |

5. Vintage Teppich „Van Dyck“
B/T: 170 x 240 cm:

| 229.- |
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Kreativ-Abteilung
Planen, kombinieren oder stapeln. Bestens verarbeitet, individuell und variabel.

Das total flexible Würfel-System erhältlich in massiver Eiche geölt / massiver Buche geölt.

Würfel-Element 
mit Rückwand, 
B/H/T: 37 x 37 x 32 cm:
Buche: | 95.- |
Eiche: | 129.- |

Schubkasten / 
Einschubbox, groß
32 cm hoch:
Buche: | 89.- |
Eiche: | 125.- |

Regaleinsatz 
Buche: | 65.- |
Eiche: | 89.- |

Schubkasten / 
Einschubbox, klein
16 cm hoch:
Buche: | 59.- |
Eiche: | 79.- |

Abdeckplatte 
für drei Würfel-Elemente,
B/H/T: 114 x 2 x 36 cm:
Buche: | 135.- |
Eiche: | 189.- |

Abdeckplatte 
für zwei Würfel-Elemente,
B/H/T: 78 x 2 x 36 cm:
Buche: | 89.- |
Eiche: | 129.- |

Abdeckplatte 
für ein Würfel-Element,
B/H/T: 40 x 2 x 36 cm:
Buche: | 45.- |
Eiche: | 59.- |

Fachboden 
wird bei zwei kleinen 
Schubkästen benötigt:
Buche: | 45.- |
Eiche: | 59.- |

|  Modern |  Wohnen

6. Schreibtisch höhenverstellbar B/H/T: 160 x 61-80 x 80 cm: | 629.- |
7. Armlehnstuhl Teakholz natur / Sitz: Binsengeflecht natufarben: | 269.- |
8. Rollcontainer B/H/T: 40 x 62,5 x 45 cm: | 429.- |
9. Schreibtisch höhenverstellbar, B/H/T: 120 x 61-80 x 80 cm: | 459.- |
10. Rollcontainer B/H/T: 40 x 62,5 x 45 cm: | 359.- |
11. Armlehnstuhl 360° drehbar, Bezug: Aiqili 108-25 dunkelgrau / 
Rücken in PU grau, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 159.- |

1. Regal-Kombination best. aus 6 Würfel-Elementen, 1 großen Schubkasten,  
zwei kleinen Schubkästen mit Zwischenboden und einer Abdeckplatte für 3 Elemente, 
B/H/T: 114 x 76 x 36 cm: | 959.- |
2. Regal-Kombination best. aus 4 Würfel-Elementen, 1 Regal-Einsatz und
einer Abdeckplatte für einzelne Elemente, B/H/T: 40 x 150 x 36 cm: | 489.- |
3. Schreibtisch-Kombination best. aus 4 Würfel-Elementen, zwei kleinen
Schubkästen, einem Zwischenboden und einer Abdeckplatte für 3 Elemente, 
B/H/T: 114 x 76 x 36 cm: | 679.- |
4. Regal-Kombination best. aus 8 Würfel-Elementen, 1 großen Schubkasten und 
einer Abdeckplatte für 2 Elemente, B/H/T: 78 x 150 x 36 cm: | 939.- |
5. Sitzhocker höhenverstellbar Bezug: Vintage-Leder braun, 
Gestell: Eisen vintage-farbig, Ø/H: 31 x 46 cm: | 109.- |

5. Sitzhocker
| 109.- |

10. Rollcontainer
| 359.- |

11. Armlehnstuhl
| 159.- |

9. Schreibtisch
B/H/T: 120 x 61-80 x 80 cm

| 459.- |

7. Armlehnstuhl
| 269.- |

6. Schreibtisch
| 629.- |

8. Rollcontainer
| 429.- |

1. Regal-Kombination
| 959.- |

2. Regal-
Kombination
| 489.- |

3. Schreibtisch-
Kombination
| 679.- |

4. Regal-
Kombination
| 939.- |

Buche massiv, natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Eiche massiv, natur geölt

Buche massiv, geölt

Buche massiv, geölt

Schreibtische und Rollcontainer in diesen Holzarten erhältlich

Buche massiv  
Natur geölt

Kernbuche massiv 
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt

In diesen Holzarten erhältlich

Buche massiv  
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Highboard
mit 1 Holztür und 2 Schubladen, B/H/T: 79 x 155 x 45 cm: | 1.249.- |
2. TV-Lowboard
mit 2 Gerätefächern und 1 Klappe, B/H/T: 139 x 50 x 45 cm: | 799.- |
3. Highboard
mit 1 Holztür, 2 offenen Fächern und 3 Schubladen, B/H/T: 119 x 155 x 45 cm: | 1.799.- |
4. Kommode
mit 3 Schubladen, B/H/T: 79 x 90 x 45 cm: | 849.- |
5. TV-Lowboard
mit 2 Gerätefächern und 1 Klappe, B/H/T: 180 x 50 x 45 cm: | 999.- |
6. Highboard
mit 1 Glastür, 2 offenen Fächern und 3 Schubladen,
B/H/T: 119 x 155 x 45 cm: | 1.599.- |
7. Sideboard
mit 1 Holztür und 3 Schubladen,
B/H/T: 139 x 90 x 45 cm: | 1.099.- |
8. Vitrine 2-türig
mit 2 Schubladen,
B/H/T: 119 x 200 x 45 cm: | 1.899.- |
9. Esstisch
mit fester Platte, jeweils 76 cm hoch,
160 x 90 cm: | 949.- |
180 x 90 cm: | 999.- |
200 x 90 cm: | 1.149.- |
220 x 90 cm: | 1.299.- |
10. Armlehnstuhl
Bezug: Toronto 2 mit XX-Ziernaht,
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,
360° drehbar: | 169.- |
11. Beistelltisch
Aluminium kupferfarbig,
Ø/H: 40 x 54 cm: | 109.- |
Ø/H: 50 x 54 cm: | 159.- |

Wanduhr Metall vintage,  

antik-goldfarben, Ø/T: ca. 60 x 4 cm, 

ohne Batterie: 129.-

6. Highboard
| 1.599.- |

1. Highboard
| 1.249.- | 3. Highboard

| 1.799.- |

5. TV-Lowboard
| 999.- |

4. Kommode
| 849.- |

7. Sideboard
| 1.099.- |

8. Vitrine 2-türig
| 1.899.- |

9. Esstisch
160 x 90 cm 

| 949.- |

11. Beistelltisch
Ø/H: 40 x 54 cm: | 109.- |
Ø/H: 50 x 54 cm: | 159.- |

Kommt gewaltig gut!
Ursprünglich wohnen mit massiver Wildeiche natürlich geölt.

Mich kann  
man drehen!

10.
Armlehn- 

stuhl

169.-

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

2.
TV- 

Lowboard

799.-
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1. Wandbild Indian man 
handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, 
B/H: 125 x 175 cm: | 399.- |
2. System-Polstergarnitur* 
mit Armlehne Nr. 1, mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung,  
inklusive verstellbarer Kopfstütze (variabel einsetzbar), Metallfüße schwarz, 
Zusammenstellung 3-sitzer mit Armlehne links + Umbauecke rechts, 
Bezug Nika mint PG 1, Stellmaß: 289 x 219 cm, 
Höhe 87 cm, Tiefe 92 cm: | 1.599.- | 
4. System-Sessel* 
mit Armlehne Nr.2, Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, 
Holzfüße schwarz, Bezug: Oxford green PG 1, ohne Dekokissen, 
B/H/T: 84 x 81 x 93 cm: | 569.- | 
5. System-Sofa* 3-sitzig XL 
mit Armlehne Nr.2, Kaltschaumpolsterung und 
Nosagunterfederung, Holzfüße schwarz, 
Bezug: Oxford green PG 1, ohne Dekokissen, 
B/H/T: 234 x 81 x 93 cm: | 999.- | 

6. Vintage-Teppich „Passion“
95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester,
Erhältlich in schwarz-grau/türkis und 
schwarz-grau/altrosa.
B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |

5. System-Sofa 
3-sitzig XL
| 999.- |

8. System-Polstergarnitur
| 1.299.- |

9. Leder/Viskose-
Teppich „Boston“
B/T: 170 x 240 cm:

| 599.- |

4. System-Sessel
| 569.- |

6. Vintage-Teppich 
„Passion“
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

3. Design-Teppich 
„Labyrinth“
60% Viskose / 20% Polyester / 
20% Polypropylen,
Erhältlich in dunkelgrau, altweiß,
dunkel-silber, grün oder gelb
B/T: 160 x 230 cm: | 229.- |

7. Weinregal 
je | 59.- |

|  Modern |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schon stark!

1. Wandbild
„Indian man“
| 399.- |

3. Design-Teppich 
„Labyrinth“
B/T: 160 x 230 cm:

| 229.- |

7. Weinregal 
mit Weingut-Print, für 12 Flaschen, massives Mahagoniholz vintage-weiß, vintage-grau oder 
vintage-schwarz, innen naturfarben, B/H/T: 36 x 40 x 32 cm: je | 59.- |
8. System-Polstergarnitur* 
mit Armlehne Nr. 2, mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Holzfüße schwarz, 
Zusammenstellung Longchair mit Armlehne rechts und 3-sitzer mit Armlehne links, 
Bezug: Cherokee Cognac PG 2, ohne Dekokissen, 
Stellmaß: 249 x 143 cm, Höhe 81 cm, Tiefe 93 cm: | 1.299.- | 
9. Leder/Viskose-Teppich „Boston“ 
60% Viskose, 30% Leder, 10% Baumwolle, braun mit goldfarbenem Rautenmuster 
aus echtem Leder, 170 x 240 cm: | 599.- | 
* In vielen anderen Varianten und unterschiedlichen Bezugsmöglichkeiten erhältlich.

2.
System-

Polstergarnitur 

1.599.-

Inklusive  
verstellbarer Kopfstütze
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11. Vitrine 1 Glastür, 1 Holztür und 3 Schubladen,  
inkl. Beleuchtung, B/H/T: 102 x 204 x 40 cm: | 2.459.- |
12. Wandboard B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 199.- |
13. TV-Lowboard 2 Schubkasten mit Vollauszug, 
1 offenes Fach, B/H/T: 120 x 62 x 40 cm: | 1.049.- |
14. Multi-Vertiko 2 Holztüren, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 101 x 143 x 40 cm: | 1.379.- |

Hier hält man sich gerne auf!

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

5. Highboard 2 Glas-/Holztüren, 3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 159 x 143 x 45 cm: | 2.349.- |
6. System-Sitzbank Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche: | 679.- |
7. Esstisch 180 x 90 cm: | 1.149.- |
8. Multi-Vertiko 1 Glastür, 1 Holztür, 3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 114 x 143 x 40 cm: | 1.879.- |
9. System-Sessel Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche: | 329.- |
10. System-Stuhl Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche oder Kernbuche: | 229.- |

Sideboard
2 Holztüren, 4 Schubkästen,
B/H/T: 171 x 82 x 45 cm: | 1.439.- |

Sideboard 
4 Holztüren, 3 Schubkästen, 
B/H/T: 202 x 98 x 45 cm: | 1.759.- |

TV-Lowboard
2 Schubkästen und 2 Gerätefächer, 
B/H/T: 139 x 45 x 40 cm: | 799.- |

Kernbuche massiv, natur geölt

Highboard
2 Holztüren, 2 Glas-/Holztüren, 
1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 177 x 143 x 45 cm: 
| 2.299.- |

Vitrine
2 Glas- / Holztüren,
inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 114 x 204 x 40 cm: 
| 2.099.- |

Vitrinenschrank 
3 Holztüren, 2 Glastüren, 
inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 132 x 204 x 40 cm: 
| 2.699.- |

Multi-Vertiko 
1 Holztür, 1 Holz-/ Glastür, 
inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 101 x 143 x 40 cm: 
| 1.239.- |

Vitrinenschrank 
1 Glas- / Holztür, 
inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 69 x 204 x 40 cm: 
| 1.149.- |

Wandboard 
B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 169.- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Mit Softclose-Technik in 
Türen und Schubladen 

mit Selbsteinzugsfunktion!

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Highboard
inkl. Beleuchtung

| 2.349.- |

7. Esstisch
180 x 90 cm:

| 1.149.- |

8. Multi-Vertiko
inkl. Beleuchtung

| 1.879.- |

Systemstühle
auch mit Schwinggestell 

oder Metallbeinen erhältlich. 
Diverse Stoffe und  
Leder zur Auswahl

6. System-Sitzbank
| 679.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

11. Vitrinenschrank
inkl. Beleuchtung

| 2.459.- |
14. Multi-Vertiko
| 1.379.- |

12. Wandboard
| 199.- |

13. TV-Lowboard
| 1.049.- |

1. Vitrinenschrank 1 Glas- / Holztür, B/H/T: 69 x 204 x 40 cm, inklusive Beleuchtung: | 1.299.- |
2. Wandboard B/H/T: 114 x 20 x 20 cm: | 189.- |
3. TV-Lowboard 2 Schubkästen und 2 Gerätefächer, B/H/T: 139 x 45 x 40 cm: | 929.- |
4. Multi-Vertiko 1 Holztür, 1 Holz-/ Glastür, B/H/T: 102 x 143 x 40 cm, inklusive Beleuchtung: | 1.469.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

2. Wandboard 
| 189.- |

3. TV-Lowboard
| 929.- |

4. Multi-Vertiko
| 1.399.- | 

1. Vitrinenschrank
| 1.299.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

10.
System-Stuhl

229.-9. System-Sessel
| 329.- |

Made in 
Germany
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Natürlich, 
praktisch  
& schön!2. Regal Mittel

| 249.- |

1. Regal Klein
| 199.- |

3. Regal Groß
| 299.- |

4. Kommode 
Niedrig
| 229.- |

5. Kommode 
Groß
| 279.- |

7. Hänge- 
spiegel
| 139.- |

6. Garderobe
| 199.- |

8. Schuhregal
| 239.- |

Unser Kleinmöbel-Programm in Wildeiche massiv, natur geölt.
1. Regal Klein B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: | 199.- | 
2. Regal Mittel B/H/T: 40 x 83 x 40 cm: | 249.- | 
3. Regal Groß B/H/T: 40 x 106 x 40 cm: | 299.- | 
4. Kommode Niedrig B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: | 229.- | 
5. Kommode Groß B/H/T: 30 x 79 x 30 cm: | 279.- | 
6. Garderobe B/H/T: 30 x 200 x 32 cm: | 199.- |
7. Hängespiegel B/H/T: 70 x 100 x 3 cm: | 139.- |
8. Schuhregal B/H/T: 81 x 40 x 30 cm: | 239.- |
9. Schuhschrank B/H/T: 100 x 110 x 37 cm: | 1.059.- |
10. Blumensäule I B/H/T: 30 x 60 x 30 cm: | 139.- |
11. Blumensäule II B/H/T: 30 x 90 x 30 cm: | 149.- |
12. Hängespiegel B/H/T: 50 x 175 x 3 cm: | 209.- |
13. Standspiegel B/H/T: 50 x 175  x 35 cm: | 289.- |

|  Modern |  Garderoben/Kleinmöbel

Telefontisch
B/H/T: 40 x 60 x 40 cm: 169.-   

Zweisatztisch
B/H/T: 45 x 35 x 85 cm: 179.-   

Rollwagen Groß
B/H/T: 75 x 40 x 40 cm: 199.-   

Wildeiche massiv 
natur geölt

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

9. Schuhschrank
| 1.059.- |

11. Blumensäule II
| 149.- |

13. Standspiegel
| 289.- |12. Hänge- 

spiegel
| 209.- |

Truhe
B/H/T: 80 x 40 x 40 cm: 329.-   

10.
Blumen- 
säule I

139.-
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

ABHOLPREISE
ohne Dekorationsteile

WildeIche massiv, bianco geölt

6. System- 
Polsterstuhl
| 239.- |

5. System- 
Armlehnstuhl
| 349.- |

Alle Systemstühle
auch mit anderen  

Untergestellen sowie in  
diversen Stoffen und  

Ledern erhältlich.

4. System-
Esstisch Nr. 2
200 x 100 cm

| 1.249.- | 10. System-
Esstisch Nr. 4
180 x 100 cm

| 1.639.- |

11. System-
Polsterstuhl 
| 259.- |

WildeIche massiv, bianco geölt,
Gestell schwarz pulverbeschichtet.

Tisch auch mit  
Edelstahlgestell lieferbar

Auf Wunsch auch  
mit Verlängerung erhältlich

1. System-Esstisch Nr. 1 Kernbuche massiv,  
ohne Funktion, 180 x 90 cm: | 1.059.- |  
2. System-Freischwinger-Sessel  
Bezug: Kunstleder Vintage anthracite, Gestell: Stahl,  
pulverbeschichtet, schwarz matt: | 399.- | 
3. System-Freischwinger-Stuhl 
Bezug: Kunstleder Vintage anthracite, Gestell: Stahl,  
pulverbeschichtet, schwarz matt: | 279.- | 
4. System-Esstisch Nr. 2 Wildeiche massiv, bianco, 
geölt, ohne Funktion, 200 x 100 cm:  | 1.249.- | 
5. System-Armlehnstuhl Bezug: Echt Toledo Leder 
anthracite, Gestell Edelstahl gebürstet: | 349.- | 
6. System-Polsterstuhl Bezug: Echt Toledo Leder
anthracite, Gestell Edelstahl gebürstet: | 239.- | 

Erweitern Sie Ihren Esstisch  
optional nach Ihrem Bedarf. 

Kernbuche massiv, geölt

3. System-
Freischwinger-Stuhl
| 279.- |

1. System-
Esstisch Nr. 1
180 x 90 cm

| 1.059.- |

2. System-
Freischwinger-
Sessel
| 399.- |

10. System-Esstisch Nr. 4 Wildeiche massiv, bianco geölt, 
ohne Funktion, Gestell schwarz pulverbeschichtet, 
180 x 100 cm, 75 cm hoch: | 1.639.- | 
Optional auch mit einer Klappeinlage á 70 cm oder 95 cm 
oder mit zwei Klappeinlagen á 47 cm, in den Längen 100 bis 
220 cm in Schritten zu 20 cm, in Breiten von 90 cm oder  
100 cm sowie mit Gestell in Edelstahl erhältlich.
11. System-Polsterstuhl in Bezug Echt-Leder Bonanza dark 
tan, Beine Metall matt schwarz pulverbeschichtet: | 259.- |

7. System-Esstisch Nr. 3 mit Funktion 
Wildeiche massiv, geölt, Gestell: U-Kufe in Rohstahl 
matt schwarz pulverbeschichtet, inkl. Schienensystem 
mit 2 integrierten Klappeinlagen á 50 cm, 200/250/300 
x 100 cm, 75 cm hoch: | 2.999.- |  
Optional auch mit einer Klappeinlage á 100 cm, mit 
U-Kufe in Edelstahl sowie in Längen von 80 cm bis 220 
cm in Schritten zu 20 cm und in Breiten von 80 bis 110 
cm in Schritten zu 10 cm.
8. System-Sessel Bezug: Leder Granada Moss mit 
Holzbeinen in Eiche geölt: | 399.- | 
9. System-Stuhl Bezug: Leder Granada Moss mit 
Holzbeinen in Eiche geölt: | 289.- |

•	 Tischverlängerung durch patentiertes  
Schienensystem mit integrierter Klappein-
lage (in 45 cm, 60 cm, 70 cm, 100 cm,  
2 x 40 cm und 2 x 49 cm)  

•	I ntegrierte Rollen im Tischbein sorgen für 
federleichten Auszug 	

•	 Tischgröße wahlweise in Breite 80-120 cm 
und Länge 80-220 cm im 1 cm-Raster mit 
Standard-Tischhöhe 75 cm  +/- 10 cm

•	P assende Sitzbänke in Länge 80-220 cm 
im 1 cm- Raster 

•	 Tischplatte mit einer Stärke von 3 cm 

•	 Tischbeine in 10 x 10 cm

•	 Sonderfarbtöne nach Holzmuster möglich

•	 Durchgehende Maserung vom Grundtisch 
über die Klappeinlagen ist optional  
erhältlich

Modellvarianten

CA B

Total flexibel!
Hier bleibt einfach kein Wunsch offen!

Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf:

Das Pure Natur Tisch-System ist in diesen Holzarten erhältlich:

Kernbuche 
geölt, 

stabverleimt

Buche  
geölt, 

stabverleimt

Wildeiche 
geölt, 

stabverleimt

Eiche  
geölt, stabver-

leimt

Wildeiche bianco, 
geölt 

stabverleimt

Nussbaum 
geölt,  

stabverleimt

Wildeiche massiv, geölt

7. System-
Esstisch Nr. 3 
mit Funktion
200/250/300 x 100 cm

| 2.999.- |

8. System-
Sessel
| 399.- |

9. System- 
Stuhl
| 289.- |

Inklusive 2 Klappeinlagen á 50 cm!
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Polsterstuhl
Modell 2
Bezug New Bonanza-
Leder black, Beine  
Edelstahl gebürstet: 
| 239.- |

Polsterstuhl 
Modell 3
Bezug Stoff Mine 
royalblau, Beine 
Wildeiche geölt: 
| 259.- | 

Polsterstuhl
Modell 7  
in diversen 
Ausführungen

Polsterstuhl
Modell 1
Bezug Stoff Kiss blue 45,  
Beine Kernbuche geölt:
| 239.- |
Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Unbegrenzte Möglichkeiten!
Für Individualisten, die nichts von der Stange wollen. Hier ist jeder Stuhl ein Volltreffer.  

Wählen Sie aus unzähligen Möglichkeiten Ihre ganz persönliche Konfiguration.

Polstersessel Modell 1
Bezug Stoff Kiss blue 46, 
Beine Kernbuche geölt: 
| 349.- |

Polstersessel Modell 2
Bezug New Bonanza-Leder black,  
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 359.- |

Polstersessel Modell 3
Bezug Stoff Mine royalblau,  
Beine Wildeiche geölt: 
| 379.- |

Freischwinger-
Stuhl Modell 10
Bezug Hermes 
schwarz, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 289.- | 

Polsterstuhl
Modell 11 
Bezug Stoff  
Montana chocolate, 
Beine Edelstahl 
gebürstet: 
| 239.- |

Polsterstuhl
Modell 5
Bezug Toledo-Leder 
Caffee, Beine  
Edelstahl gebürstet: 
| 239.- |

Polsterstuhl
Modell 4
Bezug Toledo-Leder 
anthrazit, mit Kontrast-
naht in weiß, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 249.- |

Freischwinger-Sessel Modell 10
Bezug Hermes schwarz, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 439.- |

Polsterstuhl
Modell 9
Bezug Stoff Montana 
dunkelbraun, 
Beine Eiche geölt: 
| 269.- |
Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Polstersessel Modell 9
Bezug Stoff Montana dunkel-
braun, Beine Eiche geölt: 
| 389.- |

Polstersessel Modell 11
Bezug Stoff Montana chocolate, 
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 349.- |

Polsterstuhl  
Modell 13  
Bezug Leder 
Bonanza dark 
tan, Beine Metall 
pulverbeschichtet, 
schwarz: 
| 259.- | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Polstersessel Modell 8
Bezug Stoff Kiss prune,  
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 329.- |

Polstersessel Modell 7
Bezug Stoff Montana mocha, 
Gestell Edelstahl gebürstet:
| 339.- |

Polstersessel
Modell 12
Bezug Leder Bonanza dark  
tan, Beine Metall pulverbe-
schichtet, schwarz:
| 469.- |

Polsterstuhl 
Modell 12
Bezug Leder Bonanza  
dark tan, Beine Metall  
pulverbeschichtet, 

schwarz:
| 329.- |

Modelle 1 - 11  Systemstühle erhältlich mit oder ohne Armlehne.  
Mit diversen Untergestellen: 4 Fuß oder Schwinger; mit Metall- oder Holzbeinen in  

diversen Profilen und Holzarten.  
In zahlreichen Stoffen oder Ledern zur Auswahl.

Polstersessel Modell 4
Bezug Toledo-Leder  
anthrazit, mit Kontrast-naht in 
weiß, Beine Edelstahl gebürstet:
| 389.- |

Polstersessel Modell 5
Bezug Toledo-Leder 
Espresso, Beine Edelstahl 
gebürstet: 
| 349.- |

Polsterstuhl  
Modell 7
Bezug Stoff Montana 
silver, Gestell  
Edelstahlgebürstet:
| 229.- |

Polsterstuhl
Modell 8
Bezug Stoff  
Kiss prune, Beine 
Edelstahl gebürstet: 
| 209.- |

|  Modern |  Stuhl

Polstersessel Modell 15
Bezug Hunter blue, Gestell
Metall schwarz pulverbeschichtet: 
| 379.- |

Polsterstuhl
Modell 15
Bezug Hunter blue, 
Gestell Metall 
schwarz pulverbe-
schichtet: 
| 259.- |

Polsterstuhl 
Modell 6 
Bezug Stoff Facet  
72 Violet, Beine  
Nussbaum geölt: 
| 279.- |

Polstersessel Modell 6
Bezug Stoff Facet 72 Violet, 
Beine Nussbaum geölt: 
| 409.- |

Freischwinger-
Stuhl Modell 14
Bezug Toledo-Leder 
Siegelstein. Sitz und 
Rücken Wildeiche,  
Gestell Edelstahl 
gebürstet:  
| 359.- |
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2. System-
Esstisch Nr. 1 
200 x 100 cm 
| 1.599.- |

4. System- 
Sessel 
| 369.- |

3. System-
Stuhl 
| 249.- |

1. Vitrinenschrank
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 2.399.- |

5. Sideboard,  
4-türig
| 1.999.- |

Fronten Grifflos  
„Push-to-Open

Fronten Grifflos  
„Push-to-Open

* Auch passende Sitzbänke,  
Couchtische mit vielen anderen  
Gestellen und Kanten ebenfalls  

erhältlich.

Wildeiche massiv, white-wash

Wildeiche massiv, geölt

6. System- 
Esstisch Nr. 2,  
oval, 220 x 120 cm

| 2.099.- |

7. System-Stuhl
| 229.- |

8. System-Sessel
| 349- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

12. System-
Sessel
| 379.- |Wildeiche massiv, geölt

11. System-
Stuhl
| 259.- |

10. System-
Esstisch Nr. 3  
| 1.369.- |

Erhältlich in B/H/T: 200 x 76 x 110 cm,  
B/H/T: 220/240/260/280 x 76 x 120 cm,

optional mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern.

Metall-Gestell in 3 Farbtönen   
(8 x 8 cm): 

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Holz-Gestell  
(9 x 9 cm) 

In den aufgeführten 
Holzausführungen erhältlich!

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white 
wash

Wildeiche 
räucheröl 

Wildeiche 
biofa-öl 

Wildeiche 
bianco-öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/braun

Wildeiche 
grau geölt 

Kernbuche  
öl-wachs

Nicht bei allen 
Modellen 
möglich!

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

Das System-Esstisch Nr. 2 ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Großes Design zum fairen Preis

Systemstühle
auch mit anderen Unter-

gestellen sowie in diversen 
Stoffen und Ledern erhältlich!

System-Esstisch Nr. 3 - Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Rechteckige Platten

1. Vitrinenschrank Wildeiche massiv, white wash, mit 2 Glastüren inkl. Vitrinenbeleuchtung und 2 Holztüren, auf Metallbeinen, B/H/T: 112 x 190 x 45 cm: | 2.399.- |
2. System-Esstisch Nr. 1 Wildeiche massiv, white-wash mit abgerundeten Kanten und naturbedingten Wuchsrissen und offenen Ästen,  
Gestell: Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.599.- |   Optional auch mit rechteckiger Platte mit gerundeter Kante, Baumkante,  
gerader Kante, Baumkante „upside-down“ oder schweizer Kante, mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern, in Längen von 140 cm bis 280 cm in Schritten zu 20 cm,  
in Breiten von 90 cm bis 110 cm in Schritten zu 10 cm, mit Ansteckplatten bis Tischlänge 240 cm und Gestell in Rohstahl matt lackiert erhältlich.
3. System-Stuhl Holzbeine in Eiche geölt, Bezug: Stoff Kiss lightgray: | 249.- |
4. System-Sessel Holzbeine in Eiche geölt, Bezug: Stoff Kiss lightgray: | 369.- |
5. Sideboard, 4-türig Wildeiche massiv, white wash, mit 2 Holztüren und 2 Metalltüren,auf Metallbeinen, B/H/T: 221 x 87 x 45 cm: | 1.999.- |
6. System-Esstisch Nr. 2, oval Wildeiche massiv, geölt mit gerader Kante und naturbedingten Wuchsrissen und offenen Ästen, Gestell: Schwarzstahlmatt  
pulverbeschichtet, 220 x 120 cm, 76 cm hoch: | 2.099.- |   Optional auch mit schweizer Kante, mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern, in Längen von 200 cm bis 280 cm,  
in Breiten von 110 cm oder 120 cm sowie mit Gestellen in Edelstahl, Rohstahl matt lackiert oder in Holz erhältlich.

7. System-Stuhl  
Bezug: Stoff Teddy grau, Gestell: Metall matt schwarz pulverbeschichtet: | 229.- |
8. System-Sessel  
Bezug: Stoff Teddy grau, Gestell: Metall matt schwarz pulverbeschichtet: | 349.- | 
9. System-Polster-Eckbank*  
Wildeiche massiv, geölt, Untergestell Rohstahlkufen matt lackiert, 10 x 4 cm / alternativ 
Holzwangen, festgepolstert mit Stoff MINE Royal blau, Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch:  
| 2.999.- | Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 280 cm erhältlich,  
Sondermaße NICHT möglich. Optional ohne Rücken-Klemm-Kissen: | 2.399.- |  
10. System-Esstisch Nr. 3*  
Wildeiche massiv, geölt mit geraden Kanten,  
mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern  
(Kitt schwarz), Kufen-Gestell Rohstahl  
matt lackiert (6 x 3 cm), 160 x 90 cm,  
76 cm hoch: | 1.369.- |   
Optional auch mit Baumkante,  
Schweizer Kante oder Baumkante  
„upside-down“, in Längen von 140 cm bis  
280 cm in Schritten zu 20 cm, in Breiten  
von 90 cm bis 110 cm in Schritten zu  
10 cm sowie mit 20 unterschiedlichen  
Gestellvarianten in Edelstahl,  
Rohstahl matt lackiert,  
Schwarzstahl matt pulverbeschichtet oder  
in Holz erhältlich. 
11. System-Stuhl  
Beine Eiche geölt,  
Bezug: Stoff Mine Royal blau: | 259.- | 
12. System-Sessel  
Beine Eiche geölt,   
Bezug: Stoff Mine Royal blau: | 379.- | 

Bootsform

Abgerundete 
Kante

System-Esstisch Nr. 1 - Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Rechteckige Platten

System-Esstisch Nr. 2
Wählen Sie die Kantenprofile:

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Rechteckige Platten

9. System-
Eckbank 
mit Rücken- 
Klemm-Kissen

| 2.999.- |
Ohne Rücken- 
Klemm-Kissen

| 2.399.- |
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12. Polstersessel
| 529.- |

10. Unikat-Esstisch Nr. 4
200 x 100 cm:

| 1.969.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt, mit naturbelassener Kante

11. Polsterstuhl
| 399.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schritt 5: Veredelung
Wählen Sie optional gegen Mehrpreis eine oder mehrere unserer Veredelungsvarianten:

Zinn-Guss oder Epoxidharz
Füllung für naturbelassene

Äste und Risse

Schmetterlingsverbinder
bis zu 2 Verbindungen in

Wuchsrissen pro Stirnseite
(abhängig von der Länge des Wuchsrisses)

Holzkitt schwarz oder braun
Füllung für naturbelassene

Äste und Risse

Durchgehender Maserung
vom Grundtisch über
die Ansteckplatten

Schritt 4: Untergestell
Wählen Sie aus 10 verschiedenen Tisch-Wangen:

Schritt 3: Profil-Kante
Wählen Sie aus vier Profil-Kanten:

Naturbelassene, organische
Baumkante Typ A

Naturbelassene, organische
Baumkante Typ B

Gerade Kante Schweizer Kante

Schritt 2: Material Platte
Wählen Sie aus 6 massiven Hölzern:

Wildeiche natur 
geölt  

Amerikanischer  
Wild-Nussbaum 

Wildeiche 
bianco geölt 

Europäischer  
Wild-Nussbaum

Wildeiche  
Ammoniak gedämpft 

Ulme

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Exklusive 
Manufaktur
Einzigartige Unikate

In 5 Schritten zu
Ihrem eignem Unikat
Kreieren Sie Ihren individuellen Tisch selbst. 
Unser Unikat-Tischprogramm bietet viele 
Möglichkeiten.

Schritt 1: Tischgröße wählen
Wahlweise in Breite 90 – 120 cm und
Länge 180 – 380 cm im 1 cm-Raster

Optional: Ansteckplatten wählen
Standard: keine durchgehende Maserung 
vom Grundtisch über die Ansteckplatten.  
Optional mit durchgehender Maserung:
bis 260 cm Länge sind zwei Ansteckplatten
á 60 cm möglich, von 260 cm bis 320 cm 
Länge ist nur eine Ansteckplatte möglich. 

Schritt 2: Material Platte wählen
6 massive Hölzer

Schritt 3: Profil-Kante wählen
4 verschiedene Kanten

Schritt 4: Untergestell wählen
10 verschiedene Tisch-Untergestelle

Schritt 5 optional gegen Mehrpreis: 
Veredelung
4 Veredelungsvarianten für naturbelassene 
Äste und Risse Schmetterlingsverbinder in 
Wuchsrissen

1. Unikat-Esstisch Nr. 1
200 x 100 cm:

| 1.969.- |

3. Polsterstuhl
| 319.- |

2. Polstersessel
| 469.- |

5. Unikat-Esstisch Nr. 2
180 x 100 cm:

| 2.529.- |

6. Freischwinger
| 359.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit naturbelassener organischer Baumkante

Europäischer Wild-Nussbaum massiv, geölt, 
mit Schweizer Kante

4. Wandbild 
„Indian man“
| 399.- |

Glas-Wange Holz-WangeStahl-Wange 
gerade

Winkel Rohstahl-
Wange

Rohstahl-KufeRohstahl-Wange Edelstahl-Wange  
gerade

Edelstahl-KufeEdelstahl-Wange 
oval

Beton-Wange

1. Unikat-Esstisch Nr. 1 
4 cm starke Platte aus massiver Wildeiche, natur geölt 
mit Epoxidharz, natubelassene organische Kante  
(Typ A), mit geraden Winkel-Rohstahlwangen schwarz 
matt pulverbeschichtet, 200 x 100 cm: | 1.969.- |
2. Polstersessel* 
Bezug: Leder Antigo grey, Beine: Eiche geölt: | 469.- |
3. Polsterstuhl* 
Bezug: Leder Antigo grey, Beine: Eiche geölt: | 319.- |
4. Wandbild „Indian man“ 
handgemalt mit Acrylfarben, Leinen auf Holzrahmen 
gezogen, B/T: 125 x 175 cm: | 399.- |
5. Unikat-System-Esstisch Nr. 2 
4 cm starke Platte aus europäischem Wild-Nussbaum, 
geölt mit Schweizer Kante, Expoxidharz, Tischwangen 
aus Glas, 180 x 100 cm: | 2.529.- |
6. Freischwinger** 
ohne Armlehne, mit Rücken in Kernbuche oder 
Wildeiche, Bezug: Leder Toledo mastic: | 359.- |

7. Unikat-System-Esstisch Nr. 3
4 cm starke Platte aus Wildeiche Ammoniak gedämpft,
naturbelassene organische Kante (Typ A),
mit Edelstahl-Kufen, 180 x 100 cm: | 2.399.- |
8. Freischwinger-Stuhl** 
Bezug: Bonanza Leder schwarz,
Gestell Edelstahl gebürstet: | 319.- |
9. Freischwinger-Sessel** 
Bezug: Bonanza Leder schwarz,
Gestell Edelstahl gebürstet: | 469.- | 
10. Unikat-System-Esstisch Nr. 4 
4 cm starke Platte aus massiver Wildeiche, bianco geölt  
mit naturbelassener Kante Typ B auf Rohstahlkufen, 
matt schwarz pulverbeschichtet, 200 x 100 cm: | 1.969.- |
11. Polsterstuhl*** / 
12. Polstersessel*** 
Bezug: Leder Antigo olive, 
Gestell Wildeiche geölt, drehbar: | 399.- | / | 529.- |
* 	 Pure Natur-Systemstühle auch mit Schwinggestell erhältlich! 
	 Andere Gestellvarianten sowie diverse Stoffe und Leder  
	 zur Auswahl
**	 Pure Natur System-Freischwingerstühle auch mit anderen 	  
	 Holzarten der Rücklehne sowie in zahlreichen Stoffen und 		
	 Ledern erhältlich
***	Pure Natur System-Stühle und -Sessel: 
	 Konfigurieren Sie Ihren Lieblingsstuhl / -sessel in zahlreichen 	
	 Stoffen und Ledern und mit 5 unterschiedlichen  
	 Gestellformen in Holz oder Metall (teilweise drehbar).  

7. Unikat-Esstisch Nr. 3
180 x 100 cm:

| 2.399.- |

9. Freischwinger-
Sessel
| 469.- |

8. Freischwinger-
Sessel
| 319.- |

Wildeiche Ammoniak gedämpft,  
mit naturbelassener Kante
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|  Modern |  Polster

Das Maß 
aller Planung

Aus der Design-Manufaktur
Maßgefertigtes Programm „Maestro“

•	jedes Polster-Element im 5 cm Raster planbar 

•	große Typenvielfalt mit vielen Möglichkeiten

•	2 wählbare Sitzhöhen

•	massiver Buchenrahmen FSC-zertifiziert

•	10 verschiedene Armlehnenvarianten

•	16 unterschiedliche Fuß-Varianten

•	zahlreiche Bezugsvarianten in Stoff und Leder

Design-Relaxsessel 
drehbar, mit Rücken- und 
Kopfteilverstellung, Schale Eiche 
weiß geölt, Fuß Edelstahl gebürstet, 
Bezug: Kronos Farbe 37, Kat. 5,
B/H/T: 85 x 99 x 92 cm: | 1.399.- |
Passender Hocker 
B/H/T: 52 x 41 x 46 cm: | 399.- |
In vielen Bezugsvarianten und 
Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Vintage-Teppich „Van Dyck“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

Jedes Polster-
Element in 

5 cm Raster- 
schritten 
planbar
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|  Modern | Speisen

Kreative Freiheit!  
Sie haben genug von langweiligen Esstischen, die auch noch pflegeintensiv und  

empfindlich sind? Dann sind Sie hier richtig!

1. Esstisch Nr. 1
Esstisch mit fester Platte 
in Eiche massiv, natur geölt,  
Kufen-Füße Stahl schwarz,
240 x 100 cm: | 2.739.- |
2. Polster-Armlehnstuhl*
Füße in Eiche Natur, 
Bezug echt Leder 
Madras Lever: | 269.- |
3. Esstisch Nr. 2  
Esstisch mit fester Keramik-
Tischplatte im Design Azulecho,  
Kufen-Füße Stahl schwarz,
240 x 100 cm: | 2.989.- |
4. Design-Polsterstuhl* 
Füße in Edelstahl schwarz,  
Bezug: Teflonstoff Helena 
Lindengrün: | 299.- |
5. Esstisch Nr. 3
Esstisch mit fester Keramik-
Tischplatte im Design Betonoptik 
hell, Kufen-Füße Stahl eisengrau,
220 x 100 cm: | 2.099.- |
6. Geflecht-Stuhl*
Schnurrgeflecht Farbe Ebony, 
Gestell Aluminium eisengrau mit 
Sitzkissen white/grey: | 299.- |
* In vielen Varianten erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Konfigurieren Sie Ihren Wunschtisch:

•	 Keramik-Tische sind stoß-, schlag- und schnittbeständig und somit ideale Begleiter im Familienalltag. 		
	 Sie bieten hohen Komfort und die Garantie, sich für ein langlebiges Möbelstück entschieden zu haben.
•	 Sie sind kälte- und hitzebeständig: Auf einem Keramik-Tisch werden Untersetzer überflüssig.  
	 Sie können Ihre Teller direkt auf den Tisch stellen, ohne sich um mögliche Schäden durch Hitze zu sorgen.
•	 Fleckenunempfindlich: Keramik-Tische sind äußerst pflegeleicht.
•	 Keramik lässt sich nicht nur leicht reinigen, sondern ist auch ein hygienisches Material.  
	 Da es geschmacks- und geruchsneutral ist, können Sie Lebensmittel direkt auf die Keramik-Tischplatte legen.

•	Tischgrößen 160/180 x 90 cm oder 200/220/240/260/280/300 x 100 cm.
•	 Tischfüße Rundrohr 40 mm Stahl lackiert schwarz (alle RAL-Farben möglich) oder in Edelstahl (Outdoor geeignet).
•	 6 massive Holz-Tischplatten, 20 mm stark, wahlweise Nussbaum oder Eiche, geölt oder lackiert.
•	 9  Dekton-Tischplatten 8 mm stark zur Auswahl, auch mit Klappeinlage 60 cm zur Tischverlängerung möglich.
•	 10 verschiedenen Keramik-Tischplatten 7 mm stark, auch mit Klappeinlage 60 cm zur Tischverlängerung möglich.

3. Esstisch Nr. 2
mit Keramik-Tischplatte
240 x 100 cm:

| 2.989.- |

4. Design-
Polsterstuhl
| 299.- |

5. Esstisch Nr. 3
mit Keramik-Tischplatte,
220 x 100 cm:

| 2.099.- |

6. Geflecht-Stuhl
| 299.- |

1. Esstisch Nr. 1
mit Holz-Tischplatte
Eiche massiv, geölt,
240 x 100 cm:

| 2.739.- |

10 verschiedene Keramik-Tischplatten in 7 mm Stärke erhältlich.

Keramik 
Zebrino

Keramik 
Basalt

Keramik 
Cemento

Rett

Keramik 
Beton 
dunkel

Keramik 
Beton hell

Keramik 
Oxido
Flame

Keramik 
Dark
Night

Keramik 
Ocean 
Black

Keramik 
Blue Notte

Keramik 
Azulecho

9 verschiedene Dekton-Tischplatten in 8 mm Stärke erhältlich.

Dekton
Kelya

Dekton
Trilium

Dekton
Sirius

Dekton
Fossil

Dekton
Orix

Dekton
Makai

Dekton
Soke

Dekton
Bromo

Dekton
Laos

2. Polster- 
Armlehnstuhl
| 269.- |
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4. Leder-Polsterstuhl

349.-

•	Wählen Sie bei den Pure Natur Keramik-Tischen Nr. 1 & 2 aus den Größen 
	 140/160/180/210 x 95 cm mit fixer Platte oder Verlängerung

•	Optional: Tischverlängerung  durch patentiertes Schienensystem mit integrierter 	
	 Klappeinlage 70 cm oder 1 oder 2 Einlegelatten à 60 cm

•	10 verschiedene Keramik-Tischplatten 7 mm stark

•	5 unterschiedliche Gestellfuß-Varianten.

•	Auch mit Edelstahl-Gestellen erhältlich (wetterfest)

•	Keramik-Tische sind stoß-, schlag- und schnittbeständig und somit ideale Begleiter im Familienalltag. 		
	 Sie bieten hohen Komfort und die Garantie, sich für ein langlebiges Möbelstück entschieden zu haben.

•	Sie sind kälte- und hitzebeständig: Auf einem Keramik-Tisch werden Untersetzer überflüssig.  
	 Sie können Ihre Teller direkt auf den Tisch stellen, ohne sich um mögliche Schäden durch Hitze zu sorgen.

•	Fleckenunempfindlich: Keramik-Tische sind äußerst pflegeleicht.

•	Keramik lässt sich nicht nur leicht reinigen, sondern ist auch ein hygienisches Material.  
	 Da es geschmacks- und geruchsneutral ist, können Sie Lebensmittel direkt auf die Keramik-Tischplatte legen.

4. Leder-Polsterstuhl* 
Bezug echt Leder Toledo schwarz,  
Beine Wildeiche massiv, geölt: | 319.- |
5. System-Esstisch Nr. 2 
in Wildeiche massiv, geölt, mit 7 mm  
Keramik-Platte in Dark Night Dekor 89, 
ausziehbar mit 1 Klapp-Einlage á 70 cm,  
160 (230) x 95 cm, 75 cm hoch: | 3.199.- |
*In vielen Varianten erhältlich.

Tischzeit

8. Leder/Viskose-
Teppich „Boston“
B/T: 170 x 240 cm

| 599.- |

Wählen Sie bei den Pure Natur 
Tischen Nr. 3 & 4 aus:

Zwei verfügbaren Größen: 165 x 95 cm und 
200 x 95 cm, inklusive einer integrierten Klapp- 

einlagen á 50 cm mit patentiertem Schienensystem.

|  Modern |  Speisen

1. Wandschmuck „Stierschädel“ 
handgefertigt in Aluminium New 
Gold, B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: 
| 249.- |
2. System-Esstisch Nr. 1 
 in Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 7 mm Keramikplatte in „Beton 
hell“ Dekor 92, 180 x 95 cm, 
75 cm hoch, mit fester Tischplatte, 
ohne Einlegeplatten: | 1.899.- |
3. Leder-Polsterstuhl* 
in Bezug echt Leder Toledo in vielen 
Farben, Füße in Stahl gebürstet: 
| 279.- |

Keramik trifft auf Massivholz!  

In diesen Gestellausführungen erhältlich

Wildeiche 
geölt

Wildeiche 
Bianco geölt 

Amerikanischer 
Nussbaum 

Edelstahl

1. Wandschmuck
„Stierschädel“
| 249.- |

2. System-Esstisch 
Nr. 1
180 x 95 cm,
mit fester Tischplatte

| 1.899.- |
3. Leder-Polsterstuhl
| 279.- |

5. System-Esstisch 
Nr. 2
| 3.199.- |

4. Leder-
Polsterstuhl
| 319.- |

Inklusive im Tisch integrierter 

Klappeinlage 70 cm

Optional: Im Tisch integrierte 
Einlegeplatten zur Tischverlängerung

Inklusive: Im Tisch integrierte 
Einlegeplatten zur Tischverlängerung

6. System-Esstisch Nr. 3
200/250/300 x 95 cm,  
mit zwei Klappeinlagen

| 4.199.- |

7. Polsterstuhl
| 299.- |

9. System-Esstisch Nr. 4
200/250/300 x 95 cm, 
mit zwei Klappeinlagen

| 4.399.- | 10. Polster-
Armlehnstuhl 
| 289.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

5 unterschiedlichen  
Keramik-Tischplatten in 3 mm Stärke

Keramik 
Zebrino

Keramik 
Oxido
Flame

Keramik 
Dark
Night

Keramik 
Beton hell

Keramik 
Beton 
dunkel

4 unterschiedlichen  
Glas-Tischplatten in 4 mm Stärke

Olive Weiß Grey Macchiato

6. System-Esstisch Nr. 3 mit Keramik-Platte in Dekor 
Dark Night 89, Gestell: Eiche natur, ausziehbar mit zwei 
Klappeinlagen, 200/250/300 x 95 cm, 76 cm hoch: | 4.199.- |
7. Polsterstuhl Bezug: Stoff Helena Lavendel, 
Beine aus rostfreiem, schwarzen Stahl: | 299.- | 
8. Leder/Viscose-Teppich „Boston“  
60% Viskose, 30% Leder, 10% Baumwolle, 
braun mit goldfarbenem Rautenmuster 
aus echtem Leder, 170 x 240 cm: | 599.- |     
9. System-Esstisch Nr. 4 mit Glasplatte 4 mm stark,
in Dekor Olive 57, Gestell: Eiche natur, ausziehbar mit 2 
Klappeinlagen, 200/250/300 x 95 cm, 76 cm hoch: | 4.399.- |
10. Polster-Armlehnstuhl drehbar  
Front in Stoff Pesaro grau / Rücken in Leder Madras schwarz,  
Beine: Eiche natur: | 289.- |

Bügelfuß in Eiche natur

10 verschiedene Keramik-Tischplatten in 7 mm Stärke erhältlich.

Keramik 
Zebrino

Keramik 
Basalt

Keramik 
Cemento

Rett

Keramik 
Beton 
dunkel

Keramik 
Beton hell

Keramik 
Oxido
Flame

Keramik 
Dark
Night

Keramik 
Ocean 
Black

Keramik 
Blue Notte

Keramik 
Azulecho

Tischplatten in 20 mm Stärke und 
Gestellvarianaten aus massiver Eiche

 in 5 möglichen Farbtönen

Eiche 
Natur

Eiche 
Antik

Eiche 
Bianco

Eiche 
Grau

Eiche 
Nero

Wildeiche 
Nero
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Wildeiche massiv, bianco geölt

Made in 
Germany

Mit Softclose-Technik in Türen und Schubladen 
mit Selbsteinzugsfunktion!

9. Vitrinenschrank
inkl. Beleuchtung

| 2.199.- |

11. Hängeboard
| 369.- |

10. TV-Lowboard
| 1.789.- |

12. Funktionschrank
| 1.099.- |

4. Vertiko
inkl. Beleuchtung

| 1.739.- |

7. Vitrinenschrank
inkl. Beleuchtung

| 2.139.- |

8. Couchtisch
| 749.- |

6. TV-Lowboard
| 1.199.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Hängeboard
| 199.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

1. Schrank 
2 Holztüren und 1 Schubkasten, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.169.- |
2. TV-Sideboard 
3 Holztüren und 1 Gerätefach, 
B/H/T: 173 x 94 x 45 cm: | 1.289.- |
3. Highboard 
4 Holztüren, 2 Glastüren und 
3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 173 x 137 x 45 cm: | 2.199.- |
4. Vertiko 
1 Glastür, 3 Holztüren und 
1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 115 x 137 x 40 cm: | 1.739.- |
5. Hängeboard 
B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 199.- |
6. TV-Lowboard 
2 Schubkästen und 1 Gerätefach, 
B/H/T: 128 x 62 x 40 cm: | 1.199.- |
7. Vitrinenschrank 
1 Glastür, 3 Holztüren und 
1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 115 x 203 x 40 cm: | 2.139.- |
8. Couchtisch 
B/H/T: 120 x 48 x 70 cm: | 749.- | 
Optional auch mit Schubkasten 
erhältlich.

9. Vitrinenschrank 
1 Glastür, 3 Holztüren und 
1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 115 x 203 x 40 cm: | 2.199.- |
10. TV-Lowboard 
1 Schubkästen mit Vollauszug, 
1 offenes Fach, 2 Holztüren, 
B/H/T: 219 x 62 x 40 cm: | 1.789.- |
11. Hängeboard 
B/H/T: 219 x 23 x 25 cm: | 369.- |
12. Funktionsschrank 
2 Holztüren, 1 Schubkasten, 
B/H/T: 71 x 137 x 40 cm: | 1.099.- |
13. Garderobe mit Hutablage, 
1 Stange und 5 Knöpfen, 
B/H/T: 71 x 110 x 30 cm: | 549.- |
14. Bank, klein 
mit 1 Klappe und 1 Sperrholzboden, 
B/H/T: 71 x 45 x 40 cm: | 639.- |
15. Spiegel 
B/H/T: 102 x 90 x 2 cm: | 329.- |
16. Dielenschrank 
mit 2 Holztüren, einem Schub,  
ausziehbarer Kleiderstange und  
einem festen Zwischenboden, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.399.- | 
Optional erhältlich: zusätzlicher
Einlegeboden: je | 69.- |
17. Schuhschrank 
mit 2 Schüben, 2 Holztüren und 
6 Schuhablagen aus Sperrholz,
B/H/T: 102 x 94 x 40 cm: | 1.339.- |

13. Garderobe
| 549.- |

15. Spiegel
| 329.- |

16. Dielenschrank
| 1.399.- |

14. Bank, klein
| 639.- |

17. Schuhschrank
| 1.339.- |

Gute Aussichten!
Wählen Sie aus 3 Holzarten, 

3 Griffvarianten und 4 Fronten

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Holzarten

Griffvarianten Fronten

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

1. Schrank
| 1.169.- |

3. Highboard
inkl. Beleuchtung

| 2.199.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Eckig
25 mm stark

Eckig
40 mm stark
gegen Aufpreis

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Edelstahl Holz Rohstahl

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Kernbuche massiv, geölt

2.
TV-Sideboard

1.289.-
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Polsterecke
Inklusive aller Funktionen und zwei variabel einsetzbaren Kopfstützen,
Stoff Relax Espresso Lederoptik Gr. 4, Armlehne klappbar,
2,5-Sitzer mit Schieberücken, Holzfüße Eiche geölt, ohne Zierkissen,
Stellmaß: 279 x 232 cm, 93 cm hoch: | 1.999.- | 
Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen erhältlich.
In vielen Leder- und Stoffvarianten erhältlich.

|  Modern |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Die ist 
einfach smart!

Polsterecke

1.999.-

...mit einem Handgriff die Sitztiefe verändern
Inklusive

Sitztiefen-Verstellung durch Schieberücken
Inklusive

variabel klappbarer Armlehne
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Wohn- und Speisezimmer Programm in Korpus Kernbuche / 
Front Wildkernbuche massiv, geölt oder Korpus Eiche / Front Wildeiche massiv, geölt.
1. Highboard mit 2 Türen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 96 x 140 x 42 cm | 1.149.- |  
in Wildeiche massiv: | 1.299.- |
2. Wandregal B/H/T: 155 x 24 x 23 cm: | 149.- | 
in Wildeiche massiv: | 179.- |
3. TV-Schrank mit 1 Tür, 1 Fach und 1 Schublade, B/H/T: 155 x 50 x 42 cm: | 969.- |
4. Highboard mit 1 Tür und 2 Schubladen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 60 x 140 x 42 cm: | 1.039.- |
5. Couchtisch mit abgeschrägter Holzplatte und 2. Ebene Sicherheitsglas dunkel auf Metallfuß schwarz, 
B/H/T: 110 x 48 x 90 cm: | 719.- | 
in Wildeiche massiv: | 829.- |
6. Vintage-Teppich „Antiquity“ 
Erhältlich in grau, türkis, beige, pink und hellblau,  
95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester, 
B/T: 170 x 240 cm: | 319.- | 	
B/T: 200 x 300 cm:  | 459.- |
7. Highboard mit 2 Türen, 
B/H/T: 96 x 195 x 42 cm: | 1.629.- |

Front Wildeiche /  
Korpus Eiche massiv, geölt

11. Esstisch
| 1.149.- |

1. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.149.- |

2. Wandregal 
| 149.- |

13. TV-Schrank
| 1.279.- |

5. Couchtisch
| 719.- |

4. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.039.- |3. TV-Schrank

| 969.- |

1. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.299.- | 

5. Couchtisch
| 829.- |

14. Leder/Viskose- 
Teppich „New York“
B/T: 200 x 300 cm:

| 899.- |

12. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 199.- |

8. Hängevitrine Wildeiche massiv, geölt, 
mit 1 Tür, B/H/T: 61 x 111 x 42 cm: | 819.- |
9. TV-Schrank Wildeiche massiv, geölt, 
mit 1 Tür und 2 Schubladen, 
B/H/T: 200 x 50 x 42 cm:  | 1.469.- |
10. Sideboard mit 3 Türen, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 180 x 85 x 42 cm: | 1.399.- |  
11. Esstisch mit fester Platte 50 mm stark, 
Untergestell Stahl schwarz, 
180 x 100 cm, Höhe 77 cm: | 1.149.- |
Auch erhältlich in B/T: 200 x 100 cm und 
220 x 100 cn Größe. 
12. Wandschmuck „Stierschädel“ 
Aluminium natur vernickelt,  
B/H/T: 75 x 85 x 20 cm: | 199.- |
13. TV-Schrank mit 1 Tür und 2 Schubladen, 
B/H/T: 200 x 50 x 42 cm: | 1.279.- |

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

2. Wandregal
| 179.- | 

6. Vintage Teppich „Antiquity“
in hellblau, B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

Front Wildkernbuche / Korpus Kernbuche massiv, geölt

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

8. Hängevitrine
inkl. Beleuchtung
| 819.- | 

9. TV-Schrank
| 1.469.- |

7. Highboard
inkl. Beleuchtung
| 1.629.- | 

Lizenz für Design!

PICA 005 50x60 cm PICA 006 50x60 cm

PICA 007 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

PICA 005 50x60 cm PICA 006 50x60 cm

PICA 007 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

PICA 005 50x60 cm PICA 006 50x60 cm

PICA 007 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

PICA 001 50x60 cm PICA 002 50x60 cm

PICA 003 50x60 cm PICA 004 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

Hamerstraat 8 7556 MZ Hengelo OV T +31 (0)74 250 71 55 www.artworxs.nl verkoop@artworxs.nl

PICA 001 50x60 cm PICA 002 50x60 cm

PICA 003 50x60 cm PICA 004 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

Hamerstraat 8 7556 MZ Hengelo OV T +31 (0)74 250 71 55 www.artworxs.nl verkoop@artworxs.nl

PICA 001 50x60 cm PICA 002 50x60 cm

PICA 003 50x60 cm PICA 004 50x60 cm

BILDER- Einrahmungen PICASSO

Hamerstraat 8 7556 MZ Hengelo OV T +31 (0)74 250 71 55 www.artworxs.nl verkoop@artworxs.nlMotiv Schwein

Motiv Dackel

Motiv Schmetterling

Motiv Eule

Motiv Hahn

Motiv Strauß

Wildkernbuche 
geölt  

Wildeiche 
geölt  

In diesen Holzarten erhältlich

Picasso-Kunstdrucke 
mit Passepartout, Holzrahmen schwarz 
mit Kunstglas, verschiedene Tiermotive, 
B/H: 50 x 60 cm: je | 89.- |

Beistelltisch  
aus vernickeltem Aluminium, 

Ø/H: 40 x 49 cm: 99.-

14. Leder/Viskose-
Teppich „New York“
schwarz mit silbernem,  
geometrischem Streifen-
muster aus echtem Leder, 
60% Viskose / 30% Leder /  
10% Baumwolle, 
B/T: 200 x 300 cm: | 899.- |

10.
Sideboard

inkl. Beleuchtung 

1.399.-
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Sitzvorzug zum Relaxen oder Schlafen (auf beiden Seiten möglich) und  
variabel klappbare Armlehne. D iese Funktionen sind im Grundpreis nicht enthalten.

3. System-Polsterecke
| 3.399.- |

1. Sofa 2,5-sitzig
| 1.679.- | 

2. Sofa 2,5-sitzig large
| 1.799.- |

1. & 2. System-Polstergruppe 
mit Kaltschaumpolsterung, mit Armlehne C (nicht klappbar) und verstellbaren 
Rückenlehnen, Bezug: Stoffgruppe 7 mit Kontrastnaht, 
Holzfüßen in Eiche geölt, Standard-Sitzhöhe 43 cm, 
auf Wunsch auch Komfort-Sitzhöhe 45 cm. 
1. Sofa 2,5-sitzig* 
B/H/T: 199 x 84 x 102 cm: | 1.679.- | 
2. Sofa 2,5-sitzig Large* 
B/H/T: 229 x 84 x 102 cm: | 1.799.- | 
3. System-Polsterecke* 
mit Kaltschaumpolsterung, mit Armlehne A (nicht klappbar) und verstellbaren 
Rückenlehnen, Bezug: Stoffgruppe 7 mit Kontrastnaht, 
mit Holzfüßen in Kernbuche geölt, Standard-Sitzhöhe 43 cm, auf Wunsch auch 
Komfort-Sitzhöhe 45 cm, Stellmaß: ca. 270 x 240 cm, 84 cm hoch: | 3.399.- | 
Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen möglich.
* In vielen Leder- und Stoffvarianten erhältlich

 Gegen Aufpreis auch mit 
Federkern erhältlich.

 Gegen Aufpreis auch mit 
Boxspringfederung erhältlich.

Maximale Liegefläche bei minimalen 
Raummaßen
Dank der einzigartigen Möglichkeit, beide Schenkel  
mit einem Sitzvorzug zu versehen, wird aus dieser  
modernen Garnitur eine wahre Liegelandschaft. 
Zahlreiche Elemente und weitere Funktionen lassen 
keine Wünsche offen.  
Wählen Sie zwischen verschiedenen Polsterungen, 
Armlehnbreiten, Bezügen, Sitzhöhen usw. 
Wir beraten Sie gern.

|  Modern |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Inklusive:
Rückenlehne hochstellbar

Inklusive:
Rückenlehne hochstellbar

Wildeiche massiv 
bianco

Wildeiche massiv 
geölt

Armlehne variabel verstellbar.
D iese Funktion ist  im Grundpreis nicht enthalten.

Sit for fun!

Holzfüße in diesen 
Holzarten erhältlich
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1. TV-Lowboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,  
mit Metallfüßen, B/H/T: 177 x 59 x 43 cm: | 1.136.- |
2. Sideboard 
Wildeiche massiv, Tabac geölt,  
mit 6 Schubladen, Breite: 178 cm: | 1.685.- |
3. Kreativ-Wohn-Vorschlag Nr. 1 
schwebend, Wildeiche massiv, Tabac geölt, 
Breite: 312 cm: | 3.327.- |
4. Kreativ-Wohn-Vorschlag Nr. 2 
schwebend, Wildeiche massiv, bianco geölt,
Breite: 222 cm: | 2.618.- |

Zeit für Individualität
Dieses Programm ist ein dänisch  
designtes Regalsystem, das in  
puncto Variabilität und  
Anpassungsfähigkeit keine  
Wünsche offen lässt. Alle Bauteile 
sind modular verwendbar und in 
den Dimensionen Breite, Höhe und  
Tiefe wie auch in der Ausstattung  
in zahlreichen Varianten wählbar.  
So lassen Sie Ihr ganz eigenes,  
individuelles Design in ihrem  
Wohnraum Wirklichkeit werden. 
Denn für Ihren Look und Ihren  
Style ist nur eines von Bedeutung:  
Ihr ganz persänlicher Geschmack.

Mit Tip-On-Beschlägen!

Freie Fahrt für den 
Staubsauger-Roboter!

|  Modern |  Wohnen

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs

Wildeiche massiv  
Öl/Wachs

Wildeiche massiv  
bianco/geölt

gegen Mehrpreis 

Wildeiche massiv  
Tabac/geölt

gegen Mehrpreis 

Wählen Sie aus 4 Holzarten

2. Sideboard 
| 1.685.- |

3. Kreativ-Wohn-Vorschlag 
| 3.327.- |

1. TV-Lowboard 
| 1.136.- |

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, Tabac geölt

Holz Metall Sockel schwebend

Es stehen 4 Fußvarianten zur Auswahl: 

Mein Plan für Zuhause!

4. Kreativ-Wohn- 
Vorschlag Nr. 2
| 2.618.- |

Freie Fahrt für den 
Staubsauger-Roboter!



96 97

Leder-Relaxsessel Nr. 6
360 Grad drehbar mit einstellbarer Bremse, 
Holz-Absetzungen in Eiche weiß pigmentiert, 
Fuß Elegance Metall/Holz,
Bezug: Echt Leder 8009sa/grau,
B/H/T: 70 x 109 x 72 cm: | 1.499.- |
erhältlich auch in Maxi-Größe.
Passender Hocker
Fuß Elegance Metall/Holz,
Bezug: Echt Leder 8009sa/grau,
B/H/T: 44 x 43 x 38 cm: | 489.- |

Leder-Relaxsessel Nr. 4
Kopfteil neigungsverstellbar, 
mit leichtem Körperdruck zu 
bedienende Relaxfunktion, 
Hebelmechanismus für Körperlage bis 
Herz-Waage, Holzschale Eiche geölt 
aber auch mit gepolsterten Armteilen 
lieferbar, Fuß Elegance Edelstahl/Holz,  
Bezug: Echt Leder 8011sa/hellbraun, 
B/H/T: 77 x 116 x 88 cm: | 2.599.- |
Modelle auch ohne Fußstütze mit 
Hocker lieferbar.

Leder-Relaxsessel Nr. 2
mit neigungs- und höhenverstellbarem 
Kopfteil, Lendenwirbelstütze inkl. 2 Kissen 
je 2 cm, mit trendiger Rautensteppung im 
Rücken und an den Polsterarmlehnen,  
Bezug Echt Leder 8009sa grau, Fuß Stella,
B/H/T: 72 x 112 x 76 cm: | 1.859.- |
Erhältlich auch in Maxi-Größe.
Optional Schaukelfunktion (Herz-Waage)
Passender Hocker: | 519.- |

Leder-Relaxsessel Nr. 3
mit neigungs- und höhenverstellbarem 
Kopfteil, Lendenwirbelstütze 
inkl. 2 Kissen je 2 cm, mit trendiger 
Rautensteppung im Rücken, Armlehnen  
mit Holzabsetzung in Eiche weiß, geölt,  
Bezug Echt Leder 8021sa taupe, 
Fuß Benz,
B/H/T: 76 x 112 x 88 cm: | 2.769.- |

|  Modern |  Polster

Relaxsessel Nr. 7 
Kopfstütze mit einstellbarer Neigung,
Bezug: Schaffell grafit, Holz Eiche geölt,
Elegantes Bugholz in harmonischer Silhouette 
welche sich zusammen mit dem Hocker zu einer 
geschwungenen Linie vereint. Wird durch die 
Vielseitigkeit der Bezugsmöglichkeiten jeden 
Anspruch und  jedem Geschmack gerecht und 
passt sich jeder Wohnsituation perfekt an.
B/H/T 67 x 109 x 78 cm, Sitzhöhe 50 cm: | 1.559.- |  
auch preisgleich in 44 cm, 47 cm und 52 cm.
Passender Hocker: | 439.- |

Relaxsessel Nr. 1
mit neigungs- und höhenverstellbarem 
Kopfteil, Lendenwirbelstütze inkl. 2 Kissen  
je 2 cm, Vollholzschale mit prächtig  
volumiger Aufpolsterung, Kopfteil mit  
anheimelnd umschließender Üppigkeit, 
Bezug Echt Leder Nubuk olive, 
Holz Eiche 225 bianco geölt,
Fuß Benz mit Return, 
B/H/T: 79 x 107 x 78 cm: | 2.199.- |
Passender Hocker: | 559.- |

Relaxsessel Nr. 5 
Kopfstütze mit einstellbarer Höhe und Neigung,
Bezug: echt Leder Anilin 660 dunkel tobacco,
Holz Eiche bianco geölt, Extradicke Aufpolsterung weist  
auf die Bequemlichkeit und betont die Formensprache  
des schwungvoll verarbeiten Bugholzes.  
Modell mit Kopfstütze, B/H/T: 66 x 112 x 74 cm,  
Sitzhöhe 52 cm: | 1.459.- |
Modell ohne Kopfstütze, B/H/T: 66 x 84 x 74 cm,  
Sitzhöhe 52 cm: | 1.279.- |
auch preisgleich 46 cm, 49 cm, 54 cm.
Passender Hocker: | 379.- |

Einfach Platz nehmen  
und loslassen vom Alltag

Optional Schaukelfunktion 

(Herz-Waage)

•	 Inklusive Easy Gliderfunktion mit Sitzvorzug stufenlos einstellbar

•	 Inklusive Wahl zwischen versch. Sitzhöhen (Modellabhängig)

•	360 Grad drehbar mit Return-Funktion (Modellabhängig)

•	Optional wählbare Schaukelfunktion möglich (Modellabhängig)  
	 inklusive Genuss Herzwaage Position

•	Optional Maxi-Version = Big Size (Modellabhängig)

•	Optional Lux-Version = mit integrierter Fußstütze (Modellabhängig) 

•	Wahl zwischen vielen verschiedenen Holz-/Leder- 
	 Schalenabsetzungen und Fuß-Varianten

•	Wahl zwischen vielen verschiedenen  
	 Leder-/Stoff- und Schaffellqualitäten  
	 in weit über 100 Farben

Hocker Nr. 1
| 559.- |

Relaxsessel Nr. 1
| 2.199.- |

Relaxsessel Nr. 7
| 1.559.- |

Hocker Nr. 7
| 439.- |

Relaxsessel Nr. 5
mit Kopfstütze

| 1.459.- |Hocker Nr. 5
| 379.- |

Leder-Relaxsessel 
Nr. 4
| 2.599.- |

Leder-Relaxsessel Nr. 6
| 1.599.- |

Hocker Nr. 6
| 489.- |Leder-Relaxsessel Nr. 2

| 1.859.- |

Leder-Relaxsessel Nr. 3
| 2.769.- |

Hocker Nr. 2
| 519.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Relaxsessel Nr. 5
ohne Kopfstütze
| 1.279.- |

Hebelmechanismus für Körperlage bis Herz-Waage.

Rücken und Fußstütze  separat einstellbar.

Optional Schaukelfunktion 
(Herz-Waage)
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Eindrucksvolle Möbel in Wildeiche massiv, geölt mit Korpus aus  
Roheisen. Türen und Schubladen wählbar aus Metall oder Holz.  

Standardausführung mit Metallbeinen. Auch in Nussbaum erhältlich.

Schrank
2 Holztüren (links 
oder rechts ange-
schlagen) und 
1 Metallschublade,
B/H/T: 56 x 
190 x 45 cm:
| 1.539.- |

Highboard 4 Holztüren 
und 2 Metalltüren,
B/H/T: 165 x 154 x 45 cm:
| 2.699.- |

Highboard 2 Holztüren 
und 2 Metalltüren,
B/H/T: 110 x 154 x 45 cm:
| 1.999.- |

Sideboard 2 Holztüren und 2 Metalltüren, 
B/H/T: 220 x 85 x 45 cm:
| 2.059.- |

TV-Lowboard 2 Holztüren, 
B/H/T: 110 x 55 x 45 cm:
| 899.- |

TV-Lowboard  
2 Holztüren und 1 Metalltür, 
B/H/T: 165 x 55 x 45 cm:
| 1.299.- |

Sideboard  
2 Holztüren,B/H/T: 110 x 85 x 45 cm
| 1.159.- |

Sideboard 2 Holztüren und  
1 Metalltür, B/H/T: 165 x 85 x 45 cm:
| 1.639.- |

Mit Softclose-Technik  
in Türen und Schubladen  
mit Selbsteinzugsfunktion!

Das Beste aus 
zwei Welten!

1. Esstisch Wildeiche massiv, Tischplatte in 4 cm 
Holzstärke, besteht aus 2 separaten 100% organischen 
Baumstämmen, mit Inlay und Astlochfüllungen aus 
glasklarem Epoxidharz, Gestell 1 x 10 cm in Schwarz-Stahl, 
erhältlich in 140 / 160 / 180 x 90 cm, 180 / 200 / 220 /  
240 x 100 cm, 220 / 240 / 260 / 280 x 110 cm: jeweils 76 
cm hoch, 200 x 100 cm: | 2.789.- |    
Optional: Epoxidharz Füllung in einer anderen Farbe als  
das Tischplatten-Inlay:  | 115.- |
2. Schrank mit 4 Holztüren und 2 Metallschubladen,
B/H/T: 110 x 190 x 45 cm:  | 2.399.- | 

3. Sideboard mit 2 Holztüren und 1 Eisentür, 
optional mit 3 Schubladen hinter jeder unterer  
Tür, B/H/T: 165 x 85 x 45 cm: | 1.639.- | 
4. System-Stuhl Bezug: Stoff Mine army 
(Sitzschale) / pistachio (Kissen), Gestell Stahl 
pulverbeschichtet schwarz: | 299.- | 
5. System-Sessel Bezug: Stoff Mine army 
(Sitzschale) / pistachio (Kissen), Gestell Stahl 
pulverbeschichtet schwarz: | 399.- |

1. Esstisch  
w200 x 100 cm, 
Epoxidharz ist auch 
durchsichtbar oder  
farblich in 5 Farb- 
tönen erhältlich. 
| 2.789.- | 

4. System-Stuhl
| 299.- |

5. System-Sessel
| 399.- |

2.Schrank
| 2.339.- |

Systemstühle auch mit anderen Untergestellen  
sowie in diversen Stoffen und Ledern erhältlich.

3.
Sideboard

1.639.-

Optional und gegen Aufpreis  
erhältlich:
•	 Glastüren mit 4 mm Rauchglas

•	 Glasböden in 8 mm Rauchglas 
	 mit LED-Beleuchtung

•	 Holzmassiv-Sockel  
	 (10 cm niedriger als Metallbeine)

•	 Extra 3er Set Schubkästen für  
	 Sideboard, Highboard und Bücher- 
	 schrank hinter 1 unterer Tür.

Esstisch-Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white wash

Wildeiche 
räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
biofa-öl 

Wildeiche 
bianco-öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/
braunEPOXIDHARZ-Farben Inlay zwischen den Baumkanten in der Mitte:

Farblos  
(transparent)

Dunkelbraun 
(transparent)

Hellblau 
(transparent)

Dunkelgrün 
(transparent)

Weiß RAL  
9010 

(nicht transparent)

Schwarz RAL 
9005 

(nicht transparent)

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl 
matt

Rohstahl 
matt

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Pure Natur System-Stühle und -Sessel:  
Wählen Sie aus 4 Sitzschalen und 6 Untergestellen. 
Auch drehbar erhältlich!

drehbarfest oder 
drehbar

Mich kann man   drehen!

M ich kann man  drehen!
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1. Polsterecke* „One View“ 
1,5-Sitzer mit Armlehne B links und Longchair mit Armlehne B rechts, mit Sandwich-
Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Bezug: Fermo 142 Sky Gr. 3, 
Holzfüße Eiche geölt, B/H/T: 252 x 86 x 160 cm: | 1.299.- |
2. Leder-Sofa* „One View“ 
mit Sandwich-Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Armlehne C,  
Bezug echt Leder retro taupe, Holzfüße Eiche geölt, 
B/H/T: 225 x 86 x 99 cm: | 1.699.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Das Pure Natur Polstersystem „One View“
•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten

•	 Unterschiedliche Sitzvarianten  
	 (Sandwich-Kaltschaum / Kaltschaum mit  
	 Daunenmatte / Boxspring-Federkern)

•	 Diverse Armlehnen- und Fußvarianten modern oder
	 klassisch

•	 Trendige Stoffe mit Steppnaht oder Keder aber auch  
	 edle Leder als Bezug möglich.

1. Polsterecke
„One View“ 
| 1.299.- |

2. Leder-Sofa 
„One View“
| 1.699.- |

3. Polsterecke* „One View“ 
2,5-Sitzer mit verstellbarer Kopfstüze und Armlehne A links, Eckelement,
Einsitzer und Abschlussteil rechts, mit Sandwich-Kaltschaumpolsterung und
Nosagunterfederung, Bezug: Carmen 168 plumb Gr. 4, mit Kederverarbeitung, 
Metall-Füße schwarz, B/H/T: 273 x 86 x 224 cm: | 1.889.- |
4. Struktur-Wandbild „Akt“ 
Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, 90 x 120 cm: | 239.- | 
5. Wandschmuck „Stierschädel“ 
handgefertigt in Aluminium New Gold, B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: | 249.- |

Inklusive verstellbarer 
Kopfstütze!

|  Modern |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Cool!

3.
Polsterecke
„One View“

1.889.-

Stehleuchte Metall schwarz, Ø ca. 46 cm, ca. 150 cm hoch, 3-flammig,ohne Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für Leuchtmittelder Energieeffizienzklassen A++ bis E: 199.-
Regal-Würfel Teakholz natur

B/H/T: ca. 40 x 40 x 40 cm: je 69.-

T3. Teppich 
„Stripes“ 
multicolor, 90% 
Viskose / 10% 
Baumwolle, 
B/T: 140 x 200 cm: 
| 299.- |  
B/T: 170 x 240 cm: 
| 439.- |   
B/T: 200 x 300 cm: 
| 639.- |

T1. Design-
Teppich „Rose“ 
handgewebt mit 
Fransen, altrosa, 
100% Viskose, 
Unterseite 100% 
Baumwolle, 
B/T: 170 x 240 cm: 
| 549.- |

T2. Teppich
„Sign“ 
dunkelgrau, 
Mikrofaser 80% 
Polyester / 20% 
Jute, Unterseite: 
100% Baumwolle, 
B/T: 170 x 240 cm: 
| 369.- | 
B/T: 200 x 300 cm: 
| 529.- | 

4. Struktur-Wandbild 
„Akt“
| 239.- |

T1. Design-Teppich „Rose“
B/T: 170 x 240 cm:

| 549.- |

5. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 249.- |

T3. Teppich „Stripes“
B/T: 200 x 300 cm:

| 639.- |
T2. Teppich „Sign“
B/T: 200 x 300 cm:

| 529.- |
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8. System- 
Polsterstuhl
| 269.- |

10. System-
Polstersessel
| 389.- |

9. System- 
Esstisch
Ø 100 cm

| 1.959.- |

Setzen Sie auch bei  
der Möbelpflege auf  

Pure Natur!

Pflege- 
mittel 

je 500 ml-Flasche:

15.-

Pflege- 
mittel 

je 250 ml-Flasche:

10.-

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Systemstühle auch mit anderen Gestellvarianten 
sowie in diversen Stoffen und Ledern erhältlich.

8. System-
Polsterstuhl Bezug: 
Stoff Facet petrol, 
Beine: Nussbaum geölt:
| 269.- |
9. System-Rundtisch 
Nussbaum massiv, geölt, 
Sockelplatte Edelstahl 
mit Schleif-Spiralmuster, Ø 100 cm 
mit fester Platte: | 1.959.- | 
10. System-Polstersessel 
Bezug: Stoff Facet petrol, Beine: 
Nussbaum geölt: | 389.- | 

Nussbaum massiv, geölt Hier geht es rund zu!
D ieses Pure Natur Tisch-System ist in diesen Holzarten erhältlich

Kernbuche 
geölt 

Stabverleimt

Buche geölt 
Stabverleimt

Wildeiche 
geölt 

Stabverleimt

Eiche geölt 
Stabverleimt

Wildeiche 
bianco geölt 
Stabverleimt

Nussbaum 
geölt  

Stabverleimt

Wildeiche massiv, white wash

Systemstühle
auch mit Schwinggestell 

und als Sitzbank erhältlich! 
Andere Gestellvarianten 

sowie diverse Stoffe 
und Leder zur Auswahl

6. System- 
Sessel 
| 319- |

7. System-
Stuhl
| 199.- |

Möbelöl 
ist ein Reinigungs und 
Schutzöl für ölbehan-
delte Holzoberflächen 
wie Teak, Palisander, 
Eiche, Buche,  
Walnuss und 
Mahagoni.   
Möbelöl versorgt das 
Holz mit genug Öl, 
damit die Oberfläche 
imprägniert ist und 
vor Austrocknung 
geschützt wird.

Leinöl 
ist ein pflanzliches Öl
zur Behandlung und  
Pflege von Massivholz. 
Das Öl sorgt für eine 
100% biologische 
Oberfläche und 
unterstreicht die ur-
sprüngliche natürliche 
Struktur des Baumes. 
Verleiht dem Holz eine 
schöne, langlebige und 
widerstandsfähige
Oberfläche.

Bio-Pflegeöl 
ist ein organisches
Öl zur Behandlung und 
Pflege von Holzober-
flächen wie z.B. Eiche, 
Buche, Kirsche und 
anderen Hölzern. Das 
Öl unterstreicht die 
natürliche Struktur 
des Holzes und bietet 
gleichzeitig eine schöne, 
widerstandsfähige und 
dauerhaft biologische 
Oberfläche.

Ledercreme 
wurde dazu entwickelt, 
alle Arten von Ledero-
berflächen auf Möbeln 
zu pflegen und weich 
zu halten. Kann für 
Handtaschen, Mappen 
und andere Lederwaren 
verwendet werden. Die 
Creme schützt effektiv 
vor Fett und Schmutz. 
Außerdem hält sie 
das Leder weich und 
geschmeidig.

Bianco-Öl 
ist ein weiß pigmen- 
tiertes Öl für die Pflege 
von Wildeichen- und 
Eichenmöbeln mit der 
Oberflächen-bezeichnung  
”BIANCO”.  Das Öl dringt 
dabei in die Holzoberflä-
che ein und frischt sie
auf. Gleichzeitig wirkt die 
Imprägnierung gegen 
Schmutz und Flüssig-
keiten.

Ölwachs 
dient zur Veredelung
und Pflege von mit 
Öl und / oder Wachs 
behandelten Möbeln 
aller Holzarten. Das
Ôlwachs sorgt hierbei 
für eine transparente 
und seidig glänzende 
Oberfläche. Schützt 
vor Austrocknung, 
Feuchtigkeit und 
Schmutz.

Nadelholzöl 
zur Pflege von  
ölbehandelten  
Kiefernholzmö-
belnund anderen 
hellen Hölzern.Das Öl 
schützt die Oberflä-
che vor 
dem Austrocknen und 
verleiht dem Holz 
eine seidig glatte und 
schmutzabweisende 
Oberfläche.

Lederseife 
besteht aus einer Vielzahl 
von Naturseifen, die 
sind ideal zur Behand-
lung von Ledermöbeln, 
Handtaschen, Mappen 
und anderen Leder-
produkten eignen. Die 
Lederseife hat eine hohe 
Reinigungskraft, schützt 
die Oberfläche vor dem 
Austrocknen und macht 
das Leder weich.

Teaköl 
ist ein speziell 
hergestelltes Produkt 
zur Pflege von mit Öl 
behandelten Edelhol-
zoberflächen wie Teak,
Palisander und  
Mahagoni. Das Öl 
betont die natürliche 
Farbe und Textur  
des Holzes und  
schützt es vor dem 
Austrocknen.

Ölseife 
zur Reinigung ober- 
flächenbehandelter 
Holzflächen wie Holzbö-
den, Schränke, Tische 
und Stühle, Platten 
und Laminatböden. 
Ebenfalls für die Pflege 
anderer Oberflächen 
wie Keramik-fliesen, 
lackierten Oberflächen, 
Linoleum und Vinylbö-
den geeignet. 

Holzseife 
wird zum Schutz und 
zur Pflege von
Buchenholz, Eiche, 
Esche, Kiefer, Ahorn, 
Birke und anderen
unbehandelten oder 
mit Seife behandelten 
Hölzern verwendet.
Die Holzseife ist 
schon fertig gemischt 
und bereit zur An-
wendung.

Textilreiniger 
ist ein speziell
entwickeltes Reinigungs-
mittel mit Eigenschaften, 
die für die Behandlung 
von Flecken auf allen 
Textiloberflächen nötig 
sind.  
Textilreiniger entfernt 
sowohl Schmutz, Fett 
und Schweiß, als auch 
die meisten Flecken wie 
Kaffee und Rotwein.nur als 500 ml-

Flasche  
erhältlich

Wildeiche massiv, geölt

1. System-Eckbank Wildeiche massiv, geölt, Kufen-
Gestell (4 x 10 cm) Rohstahl matt lackiert / alternativ 
Holzwangen, Rückenlehne und Sitz wahlweise mit 
gerader Kante oder naturbelassener organischer 
Baumkante. Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch:  
| 2.379.- | Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 
280 cm erhältlich, Sondermaße ebenfalls möglich.
2. System-Esstisch Nr. 3* Wildeiche massiv, 
geölt, Kufen-Gestell 4 x 10 cm Rohstahl matt lackiert,  
Platte mit naturbelassener organischer Baumkante, 
160 x 90 cm: | 1.259.- |
3. System-Stuhl Bezug Bonanza Leder pine, 
Metallbeine schwarz oder Edelstahl gebürstet: 
| 239.- | 
4. System-Sessel Bezug Bonanza Leder pine, 
Metallbeine schwarz oder Edelstahl gebürstet: 
| 359.- | 
5. System-Esstisch Nr. 1* Wildeiche massiv, white 
wash, Kufen-Gestell 3 x 6 cm Stahl matt schwarz,  
Platte mit geraden Kanten, 180 x 90 cm: | 1.299.- |
6. System-Sessel Bezug Stoff Montana mocha,
Beine Schwarzstahl: | 319.- |
7. System-Stuhl Bezug Stoff Montana mocha,
Beine Schwarzstahl: | 199.- |
*	 In vielen anderen Maßen, passende Sitz-, Eck-, 
Polsterbänke, Ansteckplatten, Couchtische und mit 
vielen anderen Metall-Gestellen ebenfalls erhältlich.

Ansteckplatten für Tisch- 

verlängerung erhältlich

1. System-
Eckbank
| 2.379.- |

2. System-
Esstisch Nr. 3
160 x 90 cm

| 1.259.- |

3. System-Stuhl
| 239.- |

4. System-Sessel
| 359.- |

Systemstühle
auch mit Schwinggestell erhältlich! 

Andere Gestellvarianten sowie diverse 
Stoffe und Leder zur Auswahl

SONDERMAßE
bei allen  

Esstischen 
und Bänken  

möglich

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt 

pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt  

schwarz/
braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

5. System-
Esstisch Nr. 1
180 x 90 cm

| 1.299.- |

Mit naturbedingten 
Wuchsrissen und offenen 
Ästen (handgeschliffen  

und poliert)

Naturbelassene,  
organische 
Baumkante

... Klappeinlage.

... mit  
innenliegender ...Smarte 

Auszugstechnik ...

Nussbaum massiv, geölt

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile
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Wall-Free Relax-Funktion mit motorischer Bedienung per 
Knopfdruck. D iese Funktion ist im Grundpreis nicht enthalten.

Alles easy, oder was?

2. Sofa Easy 2,5–sitzig
| 1.669.- |

4. Recamiere Easy
| 1.359.- |

Inklusive 
verstellbaren 
Armlehnen!

6. System-Polsterecke Easy 
Beispiel
| 3.769.- | 

Motorische Sitztiefenverstellung per 
Knopfdruck und clevere Stauraumlösung. 

D iese Funktionen sind im Grundpreis  
nicht enthalten.

Querschläfer mit Liegefläche 
ca. 138 x 122 cm und smarte 

Stauraumlösung
D iese Funktionen sind im 

Grundpreis nicht enthalten.

Inklusive Kopfteilverstellungen
in allen Rückenlehnen!

1. Polsterecke Multi
| 3.519.- |

Inklusive
verstellbaren Armlehnen

Inklusive einer Kopfstütze  

verstellbar und variabel einsetzbar 

Inklusive
verstellbaren Armlehnen

1. Polsterecke Multi* inklusive Armlehne H links, klappbar, Kopfteilverstellung mittels  
Rasterbeschlag, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung, Bezug: Nabucco braun Gr. 11,  
mit Kontrastnaht hell, Holzfüße HF 17, Eiche massiv, B/H/T: 264 x 92 x 210 cm: | 3.519.- |
2. Sofa Easy 2,5–sitzig* mit Armlehnen D, klappbar, mit Nosagunterfederung und  
Federkernpolsterung, inkl. einer verstellbaren und variabel einsetzbaren Kopfstütze,  
in Bezug Seattle grau Gr. 8, Füße Eiche massiv, geölt, HF 3, B/H/T: 182 x 92 x 90 cm: | 1.669.- |
3. Wandschmuck „Stierschädel“ handgefertigt in Aluminium New Gold,  
B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: | 249.- |	
4. Recamiere Easy* mit Armlehne links D, klappbar mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung,  
in Bezug Seattle grau Gr. 8, Füße Eiche massiv, geölt HF 3, B/H/T.: 184 x 92 x 90 cm: | 1.359.- |  
5. Relaxsessel* mit Kopfteilverstellung und patentiertem manuell bedienbaren Relaxbeschlag, 
Rückenoptik A, Armlehne A, in Bezug Seattle grau Gr. 8 und Tellerfuß Eiche geölt,  
B/H/T: 80 x 117 x 88 cm: | 1.539.- |      
6. System-Polsterecke Easy* mit Armlehne H (nicht verstellbar), mit Nosagunterfederung und 
Federkernpolsterung, in Bezug Laredo nuss Gr. 6, Füße Eiche massiv, geölt, HF 230,  
inkl. einer Kopfstütze, Stellmaß (B x T): 314 x 253/157 cm, Höhe 92 cm: | 3.769.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

•	 Smarte Funktionen zum Relaxen oder Schlafen

•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten und unter-	
	 schiedliche Sitzvarianten (Federkern/Kaltschaum) 	
	 und 2 Sitzhöhen

•	 Trendige Stoffe und edle Leder-Bezugsvarianten 
	 auch mit Kontrastnaht

•	 Diverse Armlehnen- und Fußvarianten klassisch 	
	 oder trendig

•	 Hohe Qualität der eingesetzten Materialien.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Pure Natur 
Polstersysteme 

Multi & Easy

Das Pure Natur Relaxsessel-Programm. 
Wählen Sie zwischen:
•	 5 Rückenoptiken

•	 5 Armteilvarianten

•	 2 Sitzhöhen (S = 43 cm, M = 46 cm)

•	 3 Fußvarianten

•	 3 Antriebsmöglichkeiten = Manuell oder 		
	 2-fach Motor mit Netzteil bzw. Akku

•	 optional auch mit Aufstehhilfe

5.
Relaxsessel

1.539.-

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 249.- |

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 249.- |
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Eine schöne Begegnung!
Wildeiche massiv, natur geölt mit Hirnholz-Applikationen.

11. Sideboard
| 1.219.- |

16. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.719.- |

15. Polstersessel
| 169.- |

10. Holzwandbild 
„Elefant“
| 269.- |

5. Vitrinenschrank 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.169.- |
6. Wandboard
| 249.- |

7. TV–Schrank
| 739.- |

8. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.199.- |

Wohn- und Speisezimmerprogramm in Wildeiche massiv, natur geölt mit 
Hirnholz-Applikationen.
1. TV-Schrank mit 2 Türen und 2 Fächern, B/H/T: 150 x 62 x 46 cm: | 969.- |
2. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: | 269.- |
3. Highboard* mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: | 1.199.- |
4. Couchtisch mit Ablageboden, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 519.- |
5. Vitrinenschrank* mit 1 Glastür links, B/H/T: 66 x 201 x 40 cm: | 1.169.- |
6. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 130 x 30 x 22 cm: | 249.- |
7. TV–Schrank mit 1 Holztür und 2 Fächern, B/H/T: 130 x 62 x 46 cm: | 739.- |
8. Highboard* mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm: | 1.199.- |

1. TV-Schrank
| 969.- |

2. Wandboard
| 269.- |

3. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.199.- |

4. Couchtisch
| 519.- |

12. Esstisch
200 x 100 cm

| 969.- |

13. Polsterbank
| 459.- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Deko-Fischschwarm 
Albasiaholz white-wash, braun auf Metall. 

B/H/T: 110 x 45 x 15 cm: 129.- 

Anthrazit Grau Braun

Polstermöbel in diesen Farben 
erhältlich

14.
Polsterstuhl

159.-

9. Strukturwandbild „Zebras II“ Acrylfarben auf Leinwand, 
auf Holzrahmen gezogen, B/T: 80 x 80 cm: | 109.- | 
10. Holzwandbild „Elefant“ 
Acrylfarben auf Holz / MDF-Holzrahmen, B/T: 100 x 100 cm: | 269.- |
11. Sideboard mit 3 Holztüren, B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: | 1.219.- |
12. Esstisch mit Hirnholz-Elementen Platte, 
200 x 100 cm, Höhe 76 cm: | 969.- | Auch erhältlich in 
180 x 90 cm oder 160 x 90 cm.
13. Polsterbank** mit Armlehnen, 
B/H/T: 160 x 92 x 61 cm: | 459.- | 
Auch erhältlich in B/H/T: 180 x 92 x 61 cm.
14. Polsterstuhl** B/H/T: 42 x 92 x 52 cm: | 159.- |
15. Polstersessel** mit Armlehnen, 
B/H/T: 46 x 100 x 52 cm: | 169.- |
16. Highboard* mit 1 Glastür und 2 Holztüren, 
B/H/T: 150 x 135 x 40 cm: | 1.719.- |
17. Unikat-Dekowurzel Teak mit Glasschale, 
Glasschale mundgeblasen
B/H: 40-55 x 25-35 cm: | 129.- |
B/H: 45-60 x 25-35 cm: | 149.- |
*	 inkl. Vitrinenbeleuchtung
** _Bezug: Mikrofaser grau, braun oder anthrazit, 
    Beine in Wildeiche oder Kernbuche.

9. Strukturwandbild 
„Zebra II“
| 109.- |

17. Unikat-Dekowurzel
Breite 40-55 cm: | 129.- |
Breite 45-60 cm: | 149.- |
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1. System-Polsterecke* inklusive Kopfteilverstellung und verstellbaren Armlehnen,  
Stoff Loreto 46a dark beige Gr. 2, Holzfüße erlefarbig, Stellmaß: 268 x 262 cm: | 1.599.- |
2. Leder-Polsterecke* inklusive Kopfteilverstellung und verstellbarer Armlehne,  
in echt Leder schwarz, mit Holzfüßen erlefarbig, Stellmaß: 268 x 215 cm: | 2.399.- |
3. System-Polsterecke* mit Nosagunterfederung, inklusive Kopfteilverstellung, 
Schlaffunktion und verstellbarer Armlehne, Bezug: Napoli 68 dunkelgrau Gr. 2,  
Füße in Eiche geölt, Stellmaß 278 x 215 cm, Höhe 79 cm: | 1.799.- |
* Auch seitenverkehrt, in anderen Varianten und vielen Stoff-und Lederqualitäten erhältlich.
4. Strukturwandbild „Skyline“ 
Acrylfarben auf Leinwand, 
auf Holzrahmen gezogen, 
B/T: 50 x 150 cm: | 129.- |
5. Beistelltisch 
Aluminium natur vernickelt, 
Ø/H: 40 x 49 cm: | 99.- |
6. Vintage-Teppich „Stone Patch“ 
95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester, 
erhältlich in multicolor-grau, stone wash, 
B/T: 170 x 240 cm: | 359.- |  
B/T:  200 x 300 cm: | 549.- |
7. Unikat-Weinwiege 
Teakholz, B/H/T: 30 x 20 x 20 cm: | 59.- |

6. Vintage-Teppich 
„Stone Patch“ 
B/T: 170 x 240 cm:

| 359.- |

2. Leder-Polsterecke
| 2.399.- |

Inklusive 
verstellbarer Armlehne

Inklusive 
Kopfteilverstellung 

|  Modern |  Polster

Systemtreu!
Inklusive  

variabel verstellbarer Armlehne

Inklusive  
Kopfteilverstellung

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Inklusive  
Kopfteilverstellung

Inklusive  

variabel verstellbarer Armlehne

Inklusive Bettfunktion 
Liegefläche 120 x 206 cm

3.
System-

Polsterecke

1.799.-

1.
System-

Polsterecke

1.599.-

4. Strukturwandbild 
„Skyline“
| 129.- |

5. Beistelltisch 
| 99.- |

7. Unikat-Weinwiege 
| 59.- |
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

11. Vitrine
| 1.899.- |

2. Highboard
| 1.899.- |

4. Sideboard
| 1.559.- |

5. Polsterstuhl
| 179.- |

3. Esstisch
180 x 100 cm:

| 1.189.- |

Inkl. stimmungsvoller  
LED-Beleuchtung

Mit Softclose-Technik in Türen und 
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

8. TV-Lowboard
| 849.- |

7. Wandboard
| 339.- |

10. Couchtisch
| 799.- |

9. Vitrine
| 1.199.- |

6. Highboard
| 1.469.- |

Atmosphäre lässt sich einrichten!

1. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und 3 Holztüren, B/H/T: 163 x 64 x 43 cm: | 1.239.- | 
2. Highboard mit 3 Holztüren und 3 Holztüren mit Glaseinsatz, B/H/T: 164 x 152 x 43 cm: | 1.899.- | 
3. Esstisch 180 x 100 cm, 75 cm hoch: | 1.189.- |  Auch erhältlich in 200 x 100 cm und 220 x 100 cm.
4. Sideboard mit 2 Schubladen und 3 Holztüren, B/H/T: 184 x 87 x 43 cm: | 1.559.- | 
5. Polsterstuhl Bezug: Stoff Canyon 87 hellgrau, Beine: Eiche massiv geölt: | 179.- | 
6. Highboard mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz, B/H/T: 103 x 152 x 43 cm: | 1.469.- |     auch seitenverkehrt erhältlich.
7. Wandboard Breite: 123 cm: | 339.- |
8. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und 2 Holztüren,B/H/T: 123 x 63 x 43 cm: | 849.- |
9. Vitrine mit 1 Holztür und 1 Holztür mit Glaseinsätzen, B/H/T: 63 x 207 x 43 cm: | 1.199.- |
10. Couchtisch mit 1 Schublade und 1 Ablage, B/T: 110 x 66 cm: | 799.- |
11. Vitrine mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz, B/H/T: 103 x 207 x 43 cm: | 1.899.- |               auch seitenverkehrt erhältlich.
12. Sideboard mit 1 Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 123 x 86 x 43 cm: | 1.099.- |

1. TV-Lowboard
| 1.239.- |

Korpus & Fronten Wildeiche massiv geölt /  
sichtbare Rückwände & Applikationen Eiche gebürstet

inkl. warmweißer LED-Beleuchtung mit Schalter und Zuleitung

Viel Liebe zum Detail

12. Sideboard
| 1.099.- |

...mit LED-Beleuchtung

  Gebürstete Eiche...
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Jetzt kommt die 
Boxspring-Polster-Revolution!

3. Recamiere
| 1.299.- |

1. System-Polsterecke*/** inkl. loser Kopfstütze 
Bezug: 822-09, PG 8, mit beigefarbener Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, Holzfüße in Eiche geölt,  
Stellmaß: 245 x 218 cm, 85 cm hoch: | 2.479.- |
2. Sofa 2,5-sitzig* inkl. loser Kopfstütze
Bezug: 822-08, PG 8, mit silberfarbiger Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, Holzfüße in Eiche geölt, 
B/H/T: 184 x 85 x 90 cm: | 1.299.- |
3. Recamiere* 
wahlweise rechts oder links, Bezug: 822-08, PG 8, mit silberfarbiger Kontrastnaht und Boxspringpolsterung, 
Holzfüße in Eiche geölt, B/H/T: 210 x 85 x 90 cm: | 1.299.- |
* In vielen Leder- und Stoffvarianten erhältlich.  
In 4 Sitzhöhen möglich – 44 / 46 / 48 / 50 cm. 
** Auch seitenverkehrt und in vielen anderen Kombinationen lieferbar.

2. Sofa 2,5-sitzig 
inkl. loser Kopfstütze

| 1.299.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Optional: Sitzvorschub zum Relaxen oder SchlafenOptional:
Armlehne variabel klappbar

Boxspring Plus+
Mit dem modular aufgebauten, zukunftsweisenden  
Polstersystem „Boxspring“ bietet dieses Programm  
eine neue Generation an exklusiven Polstermöbeln  
mit unübertroffenem Sitzkomfort in edlem Design.

Fantastischer Sitzkomfort
•	Durch die körperunterstützende Funktion des Boxspring-
	 Unterbaus passen sich die Sitzzonen perfekt dem Körper an, was unter anderem eine druckentlastende Wirkung zur Folge hat.

•	 Es wird eine optimale Gewichtsverteilung erreicht, die den Komfort der Sitzeigenschaften wesentlich erhöht.

Gesundheit
•	Die mikroschwingende Eigenschaft sowie die hohe Stützkraft führen zu einer optimalen ergonomischen Sitzqualität.

•	 Ober- und Untermatratze des Systems bilden eine Einheit und wirken zusammen.  
	 Damit ist gewährleistet, dass die Wirbelsäule anatomisch korrekt und punktuell unterstützt wird und  
	 sich ebenso wie die Muskulatur während des Sitzens entspannen kann.

Hygiene / klimatische Eigenschaften
•	 Der Boxspring-Unterbau wirkt mit seiner ausgewogenen Luftzirkulation besonders atmungsaktiv und klimaregulierend.

1.
System-

Polsterecke
inkl. loser Kopfstütze

2.479.-
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|  Modern |  Speisen

Passende Ansteckplatte 
zu jedem Tisch erhältlich!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4 verschiedene Tischkantenprofile in den Maßen 180/200/220/240/260 x 100 cm. 
Erweiterbar mit Ansteckplatten bis zu 360 cm

Das „Natural“ Esstischsystem 
Faszinierend schöne Wildeiche massiv geölt, mit echter Plattenstärke 40 mm.

gedrehte Kante gerade Kante

Baumkante schweizer Kante

Folgende Untergestelle sorgen für die „Qual der Wahl“!

•	Wildeiche geölt (FSC®-zertifiziert) 

•	Plattenstärke 40 mm

•	4 unterschiedliche Kantenprofile

•	 5 Größen wählbar: 180 / 200 /  
	 220 / 240 / 260 x 100 cm

•	mit Ansteckplatten erweiterbar  
	 bis zu 360 x 100 cm

•	7 Gestellvarianten wählbar

•	Sonderlängen möglich

1. System-Esstisch Nr. 1 
Wildeiche massiv, geölt mit schweizer Kante auf schwarzen  
Metallwangen mit Balken aus massiver Wildeiche, geölt,  
200 x 100 cm: | 1.629.- |
2. System-Esstisch Nr. 2 
Wildeiche massiv, geölt mit gedrehter Kante auf schwarzen  
Doppel-X Metallgestell 180 x 100 cm: | 1.149.- |
3. Polsterstuhl 
in Bezug grau oder anthrazit, Füße in Wildeiche, geölt: | 119.- |

1. System- 
Esstisch Nr. 1
200 x 100 cm:

| 1.629.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2.
System-Esstisch 

Nr. 2 
Wildeiche massiv, geölt: 

180 x 100 cm

1.149.-

3.
Polsterstuhl 
grau oder anthrazit

119.-

U-Profil Edelstahl-Optik U-Profil Metall schwarz V-Profil Wildeiche massiv Metallwangen mit Balken

X-Profil Metall schwarz Doppel-X Metall schwarz Spinnenfuß Metall schwarz

Vollmassive 40 mm 
starke Tischplatte.



116 117

1. Wandgarderobe mit Hutablage, B/H/T: 90 x 20 x 27 cm: | 139.- | 
2. Wandspiegel mit Holzrahmen, B/H/T: 90 x 70 x 2 cm: | 159.- | 
3. Schrankboard mit 2 Schubladen und 2 Ablagen mit Metallbeinen, B/H/T: 178 x 58 x 32 cm: | 879.- | 

Kreativ und smart!

5. Hängeboard
| 539.- |

Eiche massiv, Tabak geölt

Eiche massiv, bianco geölt

•	 Unbegrenze Möglickhkeiten  
	 an Typen 
•	 2 Tiefen erhältlich (32 und 40 cm)
•	 Hänge-oder Standfunktion
•	 Sockel/ Fußvarianten/ Rollen  
	 oder Metallbeine.
•	 3 Griffvarianten

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

4. Sideboard
| 899.- |

8. Couchtisch
| 299.- |

6. Wandboard
| 139.- |

10. Sideboard
| 1.099.- |

14. Esstisch
140 x 95 cm

| 599.- |

13. Vitrinenschrank
| 769.- |

11. Highboard
| 739.- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. Sideboard mit 2 Türen und 3 Schubladen als Hängeausführung,  
B/H/T: 134 x 54 x 42 cm: | 899.- | 
5. Hängeboard mit 3 Schubladen, B/H/T: 134 x 22 x 32cm: | 539.- | 
6. Wandboard mit 3 Ablagen mit Hängevorrichtung, B/H/T: 134 x 22 x 32 cm: je | 139.- | 
7. Hängeboard mit 2 Schubladen und 1 Ablage, B/H/T: 178 x 22 x 32 cm: | 499.- |
8. Couchtisch B/H/T: 115 x 49 x 75 cm: | 299.- |
9. Wandboard mit 3 Ablagen mit Hänge-vorrichtung, B/H/T: 134 x 22 x 32 cm: | 139.- |
10. Sideboard mit Holzfüßen, 2 Türen und 4 Schubladen, 
B/H/T: 134 x 82 x 40 cm: | 1.099.- |
11. Highboard mit 2 Türen und 1 Schublade, B/H/T: 90 x 98 x 40 cm: | 739.- |
12. Wandschmuck „Stierschädel“  
handgefertigt in Aluminium Natur vernickelt, B/H/T: 75 x 85 x 20 cm: | 199.- | 
13. Vitrinenschrank mit 1 Holztür und 1 Glastür links oder rechts angeschlagen,  
B/H/T: 46 x 194 x 40 cm: | 769.- |
14. Esstisch mit fester Platte, 140 x 95 cm, Höhe 75 cm: | 599.- |
15. Vintage-Teppich „Stone Patch“ 95% Chenille Baumwolle, 5% Polyester, grau,
B/T: 170 x 240 cm: | 359.- | 

In diesen Holzarten erhältlich

Eiche massiv
natur geölt

Eiche massiv
bianco geölt

Eiche massiv
Tabak geölt

Handwerklich gefertigte
schöne Details.

Optional auch mit 
Tischverlängerung erhältlich 

140/185 x 75 x 90 cm

Eiche massiv, natur geölt Eiche massiv, Tabak geölt

Das Kreativ-System in bester Laune! Eine Typenvielfalt der Superlative!

Eiche massiv, bianco geölt

1. Wandgarderobe
| 139.- |

2. Wandspiegel
| 159.- |

3. Schrankboard 
| 879.- |

7. Hängeboard
| 499.- |

9. Wandboard
| 139.- |

12. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 199.- |

15. Vintage Teppich 
„Stone Patch“
B/T: 170 x 240 cm: | 359.- |
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•	 Smarte Funktionen zum Relaxen oder Schlafen

•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten und unterschiedliche Sitzvarianten  
	 (Federkern, Kaltschaum und gegen Aufpreis doppelter Federkern mit 
	 Kaltschaum) und 2 Sitzhöhen

•	 Trendige Stoffe und edle Leder-Bezugsvarianten auch mit Kontrastnaht
	 Diverse Armlehnen. und Fußvarianten: klassisch oder trendig

•	 Hohe Qualität der eingesetzten Materialien

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

5. Relax-Sessel Bezug: Leder Macao grau Gr. 21 
in Rückenoptik A: | 2.599.- |
6. Relax-Sessel Bezug: Rio silber Gr. 7  
in Rückenoptik B: | 1.999.- |
7. Relax-Sessel Bezug: Rio gold Gr. 7  
in Rückenoptik C: | 1.999.- |

•	 Sitz mit Nosagunterfederung mit 		
	 Kaltschaumpolsterung

•	 Rücken mit Polyätherschaum und 		
	 Diolenwatte in 3 Optiken

•	 motorische Verstellung von Fußteil 	
	 und Rücken (2 Motoren) mit Netzteil,  
	 optional mit Akku

•	 Kopfteil manuell verstellbar

•	 Metall-Sternfuß matt schwarz, 
	 optional mit Holz-Tellerfuß in Eiche,  
	 Buche oder Kernbuche

•	 B/H/T: ca. 70 x 117 x 86 cm, 
	 Sitzhöhe: ca. 46 cm

1. System-Polsterecke
mit Armlehne B, nicht klappbar, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung, 
Bezug: Rio grau Gr. 7, Metallfüße MF3, 
Stellmaß: 249 x 198 cm, Höhe: 103 cm, Sitzhöhe: 45 cm: | 2.499.- |
Optional: Wallfree / Herzwaagefunktion Diese Funktion ist nicht im Grundpreis enthalten!
2. Sofa 2,5-sitzig 
mit Armlehne B, nicht klappbar, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung,
Bezug: Austin schlamm Gr. 7, Füße Eiche massiv, geölt, HF 23, B/H/T: 177 x 103 x 90 cm,
Sitzhöhe: 45 cm: | 1.449.- |
3. Max-Sofa 2,5-sitzig 
mit Armlehne B, nicht klappbar, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung,
Bezug: Austin schlamm Gr. 7, Füße Eiche massiv, geölt, HF 23, 
B/H/T: 202 x 103 x 90 cm, Sitzhöhe: 45 cm: | 1.539.- |
4. System-Polsterecke
mit Armlehne C, nicht klappbar, mit Nosagunterfederung und Federkernpolsterung, 
Bezug: Rio lind Gr. 7, Füße Eiche massiv geölt HF 17, 
Stellmaß: 266 x 160 cm, Höhe: 103 cm, Sitzhöhe: 45 cm: | 2.479.- |
Optional: Klappbare Armlehne D, Stauraum im Longchair und Querschläferfunktion.
Diese Funktionen sind nicht im Grundpreis enthalten!

Für gemütliche Stunden!Wallfree / Herzwaagefunktion*

* Optional

Klappbare Armlehne, 
Stauraum im Longchair 

und Querschläferfunktion.*

* Optional

1. System-Polsterecke
| 2.499.- |

4. System-Polsterecke
| 2.479.- |

2. Sofa 2,5-sitzig 
| 1.449.- |

3. Max-Sofa 2,5-sitzig 
| 1.539.- | 5. Relax-Sessel

| 2.599.- | 6. Relax-Sessel
| 1.999.- |

7. Relax-Sessel
| 1.999.- |



120 121

2. Stuhl 
| 99.- |

Kernbuche, geölt.

1.
Esstisch* 

Kernbuche massiv, geölt: 
120 x 80 cm

279.-

3. Bartisch 
| 329.- |

4. Barhocker 
| je 149.- | 

|  Modern |  Speisen

Vielfältiges Ess- und Bartisch-Programm Pure Natur „Sane“
in Kernbuche oder Wildeiche massiv, geölt.

Tischlein, deck dich! Kernbuche 
massiv, geölt

Wildeiche 
massiv, geölt

1. Esstisch* mit fester Platte,  
120 x 80 cm, Höhe 75 cm, 
in Kernbuche massiv, geölt: | 279.- | 
In Wildeiche massiv, geölt: | 299.- | 
2. Stuhl mit Holzsitz,  
B/H/T: 38 x 95 x 46 cm:
Kernbuche massiv, geölt: | 99.- | 
Wildeiche massiv, geölt: | 119.- |
3. Bartisch mit fester Platte,  
B/H/T: 120 x 110 x 80 cm, 
Kernbuche massiv, geölt: | 299.- |  
Wildeiche massiv, geölt: | 329.- |
Auch erhältlich in den Maßen  
B/H/T: 80 x 110 x 80 cm:
Kernbuche massiv, geölt: | 249.- |  
Wildeiche massiv, geölt: | 279.- |  
4. Barhocker in Wildeiche massiv, geölt, 
Bezug Leder schwarz oder braun,  
B/H/T: 50 x 107 x 58 cm: | je 149.- | 

Höhe 110 cm

5.
Esstisch
Ø: 105 cm

349.-

6. Polsterstuhl 
| 119.- | 

7. Schreibtisch  
| 269.- |

Wildeiche 
 massiv, geölt

6. Polsterstuhl 
| je 119.- | 

Wildeiche massiv, 
geölt.

Wildeiche massiv, geölt.

Polsterstuhl preisgleich  
auch in grau erhältlich!

6.
Polsterstuhl 
grau oder anthrazit

119.-
Ø: 75 cm: | 199.- |  

Ø: 105 cm: | 349.- |  Ø: 90 cm: | 249.- |  

Ø: 120 cm: | 399.- |  

Esstisch Pure Natur „Rund“

Esstisch-Programm  
Pure Natur „Rund“:
Wildeiche massiv geölt, Platten-
stärke 25 mm durchgehende 
Lamellen, Höhe 75 cm.  
Erhältlich in den Ø 75, 90, 105 und 
120 cm. 
5. Esstisch in Wildeiche massiv geölt, 
rund, Ø 105 cm: | 349.- | 
6. Polsterstuhl in Bezug grau  
oder anthrazit, Füße in  
Wildeiche, geölt: | 119.- |
7. Schreibtisch mit Schubkasten,  
B/H/T: 120 x 75 x 55 cm, 
Kernbuche massiv, geölt: | 249.- | 
Wildeiche massiv, geölt: | 269.- | 

Plattenstärke 25 mm, mit durch-
gehenden Lamellen, Höhe 75 cm.
*Erhältlich in den Abmessungen:  
80 x 60 cm, 80 x 80 cm, 110 x 70 cm,  
120 x 80 cm, 140 x 90 cm, 160 x 90 cm, 
180 x 90 cm und 200 x 100 cm.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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|  Modern |  Garderobe

Willkommen!
Herrlich unkompliziertes Dielenprogramn

in Wildeiche massiv, natur geölt.

1. Wandspiegel
B/H/T: 50 x 120 x 2 cm: | 139.- |

2. Garderobenpaneel
mit 4 Aufhängern und ausklappbarem Haken,
B/H/T: 50 x 22 x 2,5 cm: | 169.- |

3. Garderobenpaneel
mit 8 Aufhängern und ausklappbarem Haken,
B/H/T: 80 x 22 x 2,5 cm: | 219.- |

5. Sitzbank
mit Schuhrost, 
B/H/T: 82 x 45 x 40 cm: | 229.- |

4. Kommode
mit 1 Schublade und 2 Schuhrosten,
B/H/T: 50 x 76 x 35 cm: | 309.- |

6. Sitzbank
mit 2 Schubkästen, 
B/H/T 82 x 45 x 40 cm: | 349.- |

7. Kommode
mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 56 x 35 cm: 
| 309.- |

8. Schuhschrank
mit 2 Klappen, 
B/H/T: 82 x 95 x 27 cm: | 399.- |

Schuhschrank
mit 3 Klappen, 
B/H/T: 82 x 133 x 27 cm: | 519.- |

Türstopper eckig
 Vintage Leder braun, Füllung: Sand, 

B/H/T: 19 x 19 x 19 cm: 35.-   

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Stehpult
mit 1 Schublade, 
B/H/T: 66 x 
110 x 45 cm: 

| 455.- |

5. Sitzbank
| 229.- |

4. Kommode
| 309.- |

3. Garderobenpaneel
| 219.- |

7. Kommode
| 309.- |

3. Garderobenpaneel
| 219.- |

1. Wandspiegel
| 139.- |

1. Wandspiegel
| 139.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

8.
Schuhschrank

399.-

6.
Sitzbank

349.-
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Wohn- / Speisezimmer-Programm in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Hängeboard B/H/T: 160 x 14 x 21 cm: | 139.- | 
2. TV-Lowboard B/H/T: 160 x 51 x 43 cm: | 589.- |
3. Highboard-Vitrine B/H/T: 100 x 166 x 43 cm: | 799.- | 
4. Couchtisch B/H/T: 120 x 48 x 74 cm: | 349.- |  
Auch erhältlich in 74 x 74 cm und 90 x 90 cm.
5. Holzwandbild „Elefant“ 
Acrylfarben auf Holz / MDF-Holzrahmen, ca. 100 x 100 cm: | 269.- |
6. Sideboard B/H/T: 160 x 89 x 43 cm: | 799.- |
7. Esstisch 160 x 90 cm: | 459.- | 
Auch erhältlich in 140 x 90 cm und 180 x 90 cm, Passende Ansteckplatte 43 x 90 cm: | 99.- |
8. Stuhl mit Holzsitz: | 149.- |
9. Highboard B/H/T: 168 x 127 x 43 cm: | 869.- |
10. Sitzbank B/H/T: 160 x 86 x 47 cm: | 389.- | 
Auch in Breite 140 und 180 cm Breite erhältlich.

11. Vintage-Teppich „Emma“ 
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

Massive Kiefer
in zeitlosem Design

Sideboard
B/H/T: 160 x 89 x 43 cm: | 799.- |

Highboard
B/H/T: 168 x 127 x 43 cm: | 869.- |

7. Esstisch
160 x 90 cm:

| 459.- |

9. Highboard
| 869.- |

1. Hängeboard
| 139.- |

10. Sitzbank
| 389.- |

6. Sideboard
| 799.- |

3. Highboard-Vitrine
| 799.- |

4. Couchtisch
| 349.- |

|  Modern |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

11. Vintage-Teppich 
„Emma“
95% Chenille Baumwolle,  
5% Polyester, 
Erhältlich in schwarz.
B/T: 170 x 240 cm:
| 319.- |
B/T: 200 x 300 cm:
| 459.- |

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv
weiss

In diesen Holzarten erhältlich

Weinregal mit Weingut-Print 
für 12 Flaschen, massives Mahagoniholz vintage-weiß,vintage-grau oder vintage-schwarz, innen naturfarben, 

B/H/T: 36 x 40 x 32 cm: je 59.- 

Memo-Board aus recyceltem Mangoholz  
mit Tafeln für Notizen,

B/H/T: 70 x 70 x 7 cm: 109.-   

Laterne
aus Vintage-Metall / Glas 
mit Holzgriff,
B/H/T: 30 x 40 x 20 cm:
| 69.- |
B/H/T: 35 x 56 x 26 cm:
| 79.- |

8.
Stuhl

149.-

2.
TV-Lowboard

589.-

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

5. Holzwandbild
„Elefant“ 
| 269.- |
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|  Modern |  Polster

1. Funktions-Sessel 
LØKKEN
| 949.- |

2. Funktions-Sessel 
SKAGEN
| 949.- |

4. Relaxsessel 
SORØ
| 1.099.- |

Seniorentreffen
1. Funktions-Sessel LØKKEN*
Bezug: Stoff Monolith 97 light grey, Gestell: Eiche massiv, geölt, mit verstellbarer Rückenlehne und 
abnehmbarem Nackenkissen, B/H/T: 70 x 109 x 69 cm, Sitzhöhe 47 cm: | 949.- |
2. Funktions-Sessel SKAGEN*
Bezug: Stoff Monolith 29 bown, Gestell: Eiche massiv unbehandelt, mit verstellbarer Rückenlehne und  
abnehmbarem Nackenkissen, B/H/T: 70 x 109 x 69 cm, Sitzhöhe 47 cm: | 949.- |
3. Funktions-Sessel SORØ*
Bezug: Stoff 72 Stella 804 grafit, Gestell: Eiche massiv unbehandelt, mit verstellbarer  
Rückenlehne (Seitenverstellung), Größe M: B/H/T: 70 x 109 x 69 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm: | 899.- |
Auch in Small (=66 cm breit) oder Large (=76 cm breit) erhältlich und mit Sitzhöhe 42 cm und 52 cm.
Passender Hocker* Kissen höhenverstellbar, B/H/T: 49 x 41 x 42 cm: | 289.- |

5. Struktur-Wandbild
„Primaballerina 2“
| 549.- |

6. Regal
| 499.- |

3. Funktions-Sessel SORØ*
Bezug: Stoff 72 Stella 804 grafit, Gestell: Eiche massiv unbehandelt, 
mit verstellbarer Rückenlehne (Seitenverstellung), 
Größe M: B/H/T: 70 x 109 x 69 cm, Sitzhöhe ca. 47 cm: | 899.- |
Auch in Small (=66 cm breit) oder Large (=76 cm breit) erhältlich und mit Sitzhöhe 42 cm und 52 cm.
Passender Hocker* Kissen höhenverstellbar, B/H/T: 49 x 41 x 42 cm: | 289.- |
4. Relaxsessel SORØ*
Bezug: Stoff 72 Stella 624 rosa, runder Holzfuß aus dunkler Eiche, 
mit verstellbarer Rückenlehne (Seitenverstellung), B/H/T: 75 x 104 x 72 cm: | 1.099.- |
Passender Hocker* B/H/T: 48 x 42 x 48 cm: | 289.- |
5. Struktur-Wandbild „Primaballerina 2“
Acrylfarben auf Leinwand, auf holzrahmen gezogen, B/H: 100 x 200 cm: | 549.- |
6. Regal 
mit 6 Böden, B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 499.- |
*_ In vielen Bezugsvarianten, Gestellfarben und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Standuhr „Laterne“ Vintage-Metall natur, 

mit Holzgriff und Ziffernblatt auf beiden Seiten

(nicht als Laterne verwendbar!!!)

B/H/T: 42 x 45 x 21 cm: 99.-

3.
Funktions- 

Sessel SORØ

899.-

Stehleuchte „Mary“ Metall schwarz, Ø/H: 46 x 150 cm, 3-flammig,ohne Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für Leuchtmittelder Energieeffizienzklassen A++ bis E: 199.-
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|  Modern |  Wohnen

7 Höhenraster (HR)
4 Breitenraster (BR)
Die Tiefe der Kommoden beträgt 42 cm.

Hier ist es ganz einfach, Ihr ganz persönliches 
Möbelstück aus Massivholz zu planen: wählen Sie aus 
4 verschiedenen Breitenrastern und 7 möglichen Höhen 
die für Sie passende Größe aus und planen dann mit 
2 verschieden großen Schubkästen und 7 möglichen Türen 
Ihre Wunschkommode. Die Holzart bestimmen Sie. 
Und auf Wunsch gibt es die Fronten auch grifflos  
mit „Tip-On-System“.

38,6 – 148,4 cm

34
,2

 –
 1

30
,2

 c
m

1. Kommode Kernbuche mit 3 Schubladen, 
Tür mit 2 Einlegeböden, B/H/T: 75 x 82 x 42 cm: | 958.- | 
2. Highboard Kernbuche mit 4 Schubladen, 
2 Türen mit je 2 Einlegeböden, B/H/T: 112 x 114 x 42 cm: | 1.443.- |
3. Kommode Kernbuche mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 39 x 82 x 42 cm: | 733.- |
4. Highboard Kernbuche mit 6 Schubladen, 4 Türen und 6 Einlegeböden, 
B/H/T: 148 x 114 x 42 cm: | 1.885.- |
5. Kommode Kernbuche mit Schublade und Tür inkl. Einlegeboden, 
B/H/T: 39 x 82 x 42: | 602.- |

1. Kommode
| 958.- |

2. Highboard
| 1.443.- |

3. Kommode
| 733.- |

4. Highboard
| 1.885.- |

5. Kommode
| 602.- |

Massivholzkommoden
Das smarte Konzept mit den vielen Möglichkeiten

Gestalten Sie Ihre 
Wunschkommode!

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Buche 

Kernbuche

Eiche Natur

Eiche Bianco

Wildeiche

Zirbe 
unbehandelt

Heu
nur für Fronten

Alle Abb. Kernbuche massiv, natur geölt.

Wählen Sie  
Ihr Wunschholz:

Lowboard 
Kernbuche mit 2 Schubladen, 
2 Türen mit je 1 Einlegeboden, 
B/H/T: 112 x 34 x 42 cm: | 836.- |

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!
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|  Modern |  Wohnen/Speisen

Viel Liebe zum Detail

Pure Natur-Esstisch Nr. 3
•	Tischplatten aus Asteiche oder Nußbaum in 4 cm Stärke
•	Europäische Asteiche / rustikaler Nußbaum mit Ästen und kleinen Ausbrüchen
•	Holzuntergestell gefärbt wie die Platte oder RAL7810 Antraciet
•	Tischbreiten 100 cm, 110 oder 120 cm und auch individuelle Anfertigungen möglich
•	Tischlängen von 200 cm bis 300 cm, in 20 cm-Schritten, auch Sondermaße möglich
•	16 verschiedene Holzfarben, Oberfläche glatt oder gebürstet

Pure Natur-Esstisch Nr. 1
200 x 100 cm:

| 2.899.- |

Europäische Asteiche, massiv
natur Skylt, matt lackiert

Angelehnt an den Charakter  
alter Scheunentüren!

Design-Hängeleuchte A

Pure Natur Esstisch Nr. 2 
Europäische Eiche massiv, 
natur lackiert, 
feste Platte 6 cm stark, 
Untergestell matt schwarz 
lackiert, 220 x 100 cm:
| 2.699.- |

Design-Hängeleuchte B 

Europäische Eiche, massiv
natur lackiert

Pure Natur-Esstisch Nr. 2
Individuelle Tische aus massiver europäischer Eiche
•	Tischplatten in 6 cm Stärke
•	Tischlängen von 200 cm bis 320 cm
•	Tischbreiten von 100 cm bis 120 cm
•	Sondermaße bei den Längen und Tiefen auf Anfrage möglich 
•	3 Untergestellvarianten aus Holz oder Stahl

Pure Natur-Esstisch Nr. 1
•	Tischplatten aus europäischer Asteiche in 6 cm Stärke
•	mit charakteristischen Ästen und kleinen Ausbrüchen
•	Untergestell europäische Eiche 
•	Tischbreiten Standard 100 cm (90 cm bis 120 cm und  
	 auch individuelle Anfertigungen möglich) 
•	Tischlängen von 200 cm bis 320 cm, in 20 cm-Schritten, 	  
	 auch Sondermaße möglich
•	8 verschieden Holzfarben,Oberfläche glatt oder gebürstet 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3 Untergestellvarianten 
aus Holz oder Stahl

Pure Natur Esstisch Nr. 1
Europäische Asteiche, massiv, natur Skylt, matt lackiert, 
feste Platte 6 cm stark,  200 x 100 cm: | 2.899.- |
Design-Hängeleuchte* A Stahl in RAL-Farben, mit 1 Lichtquelle 
exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, Ø/H: 60 x 55 cm: | 629.- |

Pure Natur-Esstisch Nr. 2
220 x 100 cm:

| 2.699.- |

* geeignet für Leuchtmittel 
der Energieeffizienzklassen 
A++ bis E.

Pure Natur-Esstisch Nr. 3
220 x 100 cm:

| 2.499.- |

Europäische Asteiche, massiv
natur lackiert

Pure Natur Esstisch Nr. 3
Europäische Asteiche, massiv, natur lackiert, 
feste Platte 4 cm stark, Holz-Untergestell matt, 
anthrazit lackiert (optional in Plattenfarbe), 
220 x 100 cm: | 2.499.- |
Design-Hängeleuchte* B
aus Rohstahl, matt schwarz, handgefertigt, 
mit 5 Leuchtquellen, exklusive Leuchtmittel E27 / 
max. 60 Watt, B/H/T: 150 x 30 x 30 cm: | 699.- | 
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|  Ethno |  Wohnen/Speisen

Nachhaltiger Eindruck

1. TV-Schrank mit 3 Schubladen, B/H/T: 180 x 50 x 45 cm: | 749.- |
2. Sessel* in Bezug Riviera 91 Grey Gr. 0, mit Metallfüßen schwarz,
B/H/T: 96 x 80 x 84 cm: | 249.- |
3. Sofa 3-sitzig* in Bezug Riviera 38 Green Gr. 0, mit Metallfüßen schwarz,
B/H/T: 210 x 80 x 84 cm: | 549.- |
4. Regalschrank mit 3 Schubladen und 2 Türen, B/H/T: 145 x 200 x 43 cm: | 999.- |
5. Beistelltische im 2-er Set, Mango-Holz/Metall schwarz: | 179.- |
Gr. 1 - B/H/T: 40 x 65 x 27 cm, Gr. 2 - B/H/T: 35 x 55 x 26 cm.
6. Couchtisch B/H/T: 110 x 45 x 60 cm: | 219.- |
7. Vintage-Teppich „Kelly“ in army green, 170 x 240 cm, 100% Baumwolle: | 249.- |
8. Wandspiegel rund mit schwarzem Stahlrahmen, Ø 40 cm: | 69.- |
9. Wandspiegel rund mit schwarzem Stahlrahmen, Ø 55 cm: | 79.- |
10. Leuchte in Kombination Mango-Holz/Metall schwarz, 
exklusive Leuchtmittel E27/max. 60 Watt, B/H/T: 40 x 48 x 40 cm: | 169.- |
11. Sideboard mit 2 Türen und 3 Schubladen, B/H/T: 145 x 80 x 45 cm: | 939.- |
12. Vintage-Teppich „Kelly“ in army green, 200 x 290 cm, 
100% Baumwolle: | 299.- |
13. Hängeleuchte Stahl schwarz mit 5 Lichtquellen, exklusive Leuchtmittel
E27/max.60 Watt, B/H/T: 125 x 25 x 25 cm: | 239.- |
14. Esstisch oval mit Stahlgestell schwarz, B/H/T: 210 x 78 x 100 cm: | 899.- | 
Auch erhältlich in oval, B/H/T: 240 x 78 x 110 cm und in vielen anderen Varianten.
15. Regalschrank mit 2 Türen, B/H/T: 120 x 213 x 45 cm: | 1.399.- |
16. Regal mit 5 Böden, B/H/T: 55 x 200 x 40 cm: | 459.- |
17. Stuhl in Bezug Vintage-Kunstleder cognac mit Boxer-Naht, 
Gestell Metall schwarz: | 149.- |
* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Hier wird eine Geschichte erzählt! Recyceltes Mango-Holz (Legal-Wood Zertifikat)
mit Gebrauchsspuren in perfekter Verbindung mit schwarzem Stahl. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Couch/Beistelltisch
in Kombination 
Mango-Holz/Metall schwarz,
Ø/H: 70 x 40 cm: | 169.- |
Ø/H: 60 x 40 cm: | 139.- |
Ø/H: 45 x 54 cm: | 99.- |

Couch/Beistelltisch
im 3-er Set in Kombination Mango-Holz/Metall schwarz: | 299.- |
Ø/H: 77 x 47 cm.
Ø/H: 55 x 40 cm.
Ø/H: 43 x 34 cm.

3.
Sofa 3-sitzig*

549.-

1. TV-Schrank 
| 749.- | 11. Sideboard 

| 939.- |

15. Regalschrank 
| 1.399.- |

16. Regal
| 459.- |

13. Hängeleuchte 
| 239.- |

8. Wandspiegel
| 69.- |

9. Wand- 
spiegel
| 79.- |

10. 

17. Stuhl 
| 149.- |

12. Vintage Teppich „Kelly“
200 x 290 cm

| 299.- |

4. Regalschrank
| 999.- |

5. Beistelltische
im 2-er Set

| 179.- |

7. Vintage Teppich „Kelly“
170 x 240 cm

| 249.- |

6. Couchtisch 
| 219.- |

2. Sessel*
| 249.- |

14.
Esstisch

210 x 100 cm

899.-

* In vielen Bezugsvarianten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.
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|  Ethno |  Wohnen/Speisen

Optimale Aufteilung
für Gläser und Flaschen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Mit vielen Ablagefächern  
für Gläser und Flaschen

Unikat-Motobike-Bar
recycelt aus original Fahrzeugteilen, 
mit vielen Ablagen für Flaschen und Gläser,
B/H/T: 236 x 99 x 46 cm: 
| 1.099.- |

Unikat-Bar-Regal
Gestell: Eisen vintage / 
Platten: Mangoholz 
naturfarben mit Beschriftung, 
B/H/T: 127 x 180 x 45 cm: 
| 899.- |

8. Barhocker
drehbar

| 199.- |

4. Bartisch
| 639.- |

6. Bar-Tresen / 
Ladentheke 
| 1.279.- |

2. Unikat-
Bartresen 
| 899.- |

5. Barhocker
| 149.- |

1. Weinregal
je | 59.- |

Optional in B/H/T: 120 x 108 x 50 cm: 779.-

1. Unikat-Scooter-Barschrank 
recycelt aus original Fahrzeugteilen, 
mit vielen Ablagen für Flaschen und Gläser, 
B/H/T: 48 x 183 x 58/96 cm: | 539.- |
2. Unikat-Bartresen 
Mangoholz massiv/Aluminium, 
mit vielen Ablagen für Gläser und Flaschen
B/H/T: 141 x 100 x 58 cm: | 899.- |
3. Weinregal
mit Weingut-Print, für 12 Flaschen,
massives Mahagoniholz vintage-weiß,
vintage-grau oder vintage-schwarz,
innen naturfarben, 
B/H/T: 36 x 40 x 32 cm: je | 59.- |
4. Bartisch 
Manto massiv, natur gewachst mit
gewollten Gebrauchsspuren, 
B/H/T: 152 x 100 x 81 cm: | 639.- |
5. Barhocker 
Sitz in echt Vintage-Leder braun, 
Vintage-Metall, B/H/T: 39 x 83 x 39 cm: 
| 149.- |

6. Bar-Tresen / 
Ladentheke
Mangoholz massiv, 
naturfarben 
mit Beschriftung, 
mit 2 Schubladen und 
vielen Ablagefächern
für Gläser und Flaschen, 
B/H/T: 180 x 106 x 55 cm: 
| 1.279.- |
7. Spiegel „Antique“ 
Rahmen: Durlanholz 
antikfarbig,
B/H/T: 100 x 180 x 5 cm: 
| 399.- |
8. Barhocker 
drehbar mit Traktorsitz, 
Gusseisen anthrazitfarben 
lackiert,
B/H/T: 46 x 66 x 36 cm: 
| 199.- |

Bargeschichten 7. Spiegel
| 399.- |

1.
Unikat-Scooter-

Barschrank

539.-

3.
Weinregal

je
 59.-
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Wohn- und Speisezimmer Programm in  
Altholz massiv, recycelt, multifarbig mit  
unterschiedlichen Griffen. Top & Seiten 3 cm 
stark, auf Metallwangen, vintage behandelt.
1. Unikat-Kommode mit 6 Schubladen,  
B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: | 419.- |
2. Unikat-Esstisch Altholz Mango massiv,  
recycelt vintage-multifarbig oder vintage-weiß, 
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 449.- | 
3. Unikat-Sideboard mit 2 Türen und 9 Schubladen, 
B/H/T: 150 x 90 x 40 cm: | 939.- |
4. Stuhl in Bezug: PU-Leder dunkelbraun oder 
dunkelgrau mit Kontrastnaht, oder in Samt-Velour in 
den Farben aquablau, grau und dunkelgrün: | 89.- |
5. Unikat-Lowboard mit 2 Gerätefächern und 
5 Schubladen, B/H/T: 134 x 55 x 40 cm: | 399.- |
6. Unikat-Kommode mit 11 Schubladen und 1 Tür,  
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: | 779.- | 
7. Unikat-Couchtisch mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 519.- |
8. Unikat-Esstisch Altholz Mango/Akazie massiv, 
recycelt, mit Metalluntergestell, 180 x 100 cm, 
76 cm hoch: | 699.- | 
9. Stuhl im Retro-Design, Bezug: Samt-Velvet (100% 
Polyester) Erhältlich in aqua-blau, grau, vanilla und 
dunkelgrün, Beine: Metall, schwarz, 
B/H/T: 53 x 83 x 63 cm: | 79.- |

5. Unikat-Lowboard
| 399.- |

6. Unikat-Kommode
| 779.- |

7. Unikat-
Couchtisch
| 519.- |

Unikat-Lowboard
mit 1 Gerätefach, 
2 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T: 120 x 60 x 40 cm: | 369.- |

Unikat-Esstisch
B/T: ca. 90 x 90 cm, 
76 cm hoch: | 369.- |

Unikat-Couchtisch
mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 519.- |

Unikat-Sideboard
mit 4 Türen und 5 Schubladen, 
B/H/T: 165 x 90 x 40 cm: | 829.- |

Unikat-Schreibtisch
mit 2 Schubladen und 2 Ablagen,
B/H/T: 120 x 80 x 55 cm: | 669.- |

Unikat-Schrank
mit 2 Holztüren und 4 Schubladen, 
B/H/T: 100 x 195 x 55 cm: 
| 1.139.- |

8. Unikat-Esstisch
| 699.- |

9. Stuhl
| 79.- |

3. Unikat-
Sideboard
| 939.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2. Unikat-Esstisch
| 449.- |

3. Unikat-
Sideboard
| 939.- |

1. Unikat-
Kommode
| 419.- |

Recyceltes Massivholz
mit Gebrauchsspuren

|  Ethno |  Wohnen/Speisen
Unikat-Kommode
mit Ablagefach, Tablettauszug 
und 3 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 75 x 35 cm: | 299.- |

Unikat-Konsolentisch mit 2 Schubladen 

(Vintage-Metallfront), 

B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: 469.-   

Unikat-Regal/Raumteiler 
B/H/T: 120 x 180 x 35 cm: 659.-   

4.
Stuhl

89.-
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|  Ethno |  Polster

9. Unikat-Esstisch
160 x 90 cm

| 449.- |

7. Stuhl- 
Sessel Paul*
| 569.- | 

8. Tischsofa Paul,
2-sitzig
| 799.- | 

5. Solitär-Sessel
| 539.- | 
Passender Hocker 
| 179.- | 

6. Solitär-Sessel mit Holzfüßen 
Buche wenge, Bezug: 3312 kariert, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm:  | 399.- |  
Passender Hocker B/H/T: 
48 x 40 x 48 cm: | 139.- |   
7. Stuhl-Sessel Paul* Holzfüße 
Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4802 
Cord silber, B/H/T: 84 x 99 x 73 cm:  
| 569.- |
8. Tischsofa Paul*, 2-sitzig 
Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in 
Stoff 4802 Cord silber, B/H/T:  
138 x 99 x 73 cm: | 799.- | 
9. Unikat-Esstisch recyceltes 
Mangoholz mit Gebrauchsspuren, 
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 449.- |  
Auch in B/T: 90 x 90 cm erhältlich.
10. Tischsofa Paul*, 2-sitzig 
Bezug: Samt-Velours 6410 Amore
dunkelgrün, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 699.- |
* mit Federkern, Rücken echt  
bezogen.
 

6. Solitär-Sessel
| 399.- | 
Passender Hocker 
| 139.- | 

4.
Tischsofa  

Terry, 2-sitzig

749.-

4. Tischsofa Terry*, 2-sitzig Bezug: 2811 Caruso grün, Holzfüße Eiche,  
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 749.- |
5. Solitär-Sessel mit Holzfüßen Buche natur, Bezug: 1632 kariert,  
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 539.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 179.- |   
 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Tischsofa Terry*, 2-sitzig  
Bezug: 1631 kariert, Holzfüße wengefarbig,
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 799.- |

1. Tischsofa Terry
3-sitzig
| 869.- | 

2. Unikat-Esstisch
180 x 100 cm

| 699.- | 

3. Stuhl-Sessel Terry
| 549.- | 

Tischsofa Paul 3-sitzig :  
Bezug: 1632 kariert, Holzfüße Buche natur,

B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: 999.-   

Das habe ich 
gesucht!

1. Tischsofa Terry, 3-sitzig* Nr. 1 Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 
Cord grau, inkl. 2 rechteckigen Kissen, B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 869.- | 
2. Unikat-Esstisch Altholz Mango/Akazie massiv, recycelt, mit Metalluntergestell,  
180 x 100 cm, 76 cm hoch: | 699.- | 
3. Stuhl-Sessel Terry* Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, 
B/H/T: 90 x 99 x 73 cm: | 549.- |

10.
Tischsofa  

Paul, 2-sitzig

799.-
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|  Ethno |  Wohnen/Speisen

Eyecatcher

Unikat-Konsolentisch mit 2 Schubladen  

(Vintage-Metallfront), massives, recyceltes Mangoholz, 

B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: 469.-   

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Unikat-Hochkommode
mit 11 Schubladen und 
1 Holztür, massives, recyceltes 
Altholz (hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen (vintage 
behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark, 
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: 
| 779.- |

Unikat-Hochkommode
Mango massiv, naturfarben, 
Fronten teilweise Fellbezogen (Ziege), 
mit unterschiedlichen Griffen, 
B/H/T: 50 x 125 x 32 cm: 
| 529.- |

1. Unikat-Hochkommode massives Mangoholz vintage-weiß 
mit Gebrauchsspuren, mit 7 Schubladen, recyceltes Altholz, 
handgeschnitzt / Metall, B/H/T: 55 x 105 x 40 cm: | 399.- |
2. Unikat-Hochkommode mit 10 Schubladen und 2 Holztüren, 
handgearbeitet, Mango massiv, Front und Schubladen aus recyceltem Altholz, 
teilweise mit Fell bezogen (Ziege), mit unterschiedlichen Metallgriffen, 
auf schwarzen Metallwangen, B/H/T: 115 x 103 x 36 cm: | 829.- |

3. Unikat-Hochkommode mit 11 Schubladen und 1 Holztür, handgearbeitet, 
Mango massiv, Front und Schubladen aus recyceltem Altholz, teilweise Fellbezogen (Ziege),
mit unterschiedlichen Metallgriffen, B/H/T: 55 x 110 x 33 cm: | 569.- |
4. Unikat-Hochkommode mit 11 Schubladen und 1 Tür, handgearbeitet, 
Mango massiv, grau, Front und Schubladen im reizvollen Material-Mix, mit unterschiedlichen
Griffen, auf schwarzen Metallwangen,B/H/T: 90 x 125 x 36 cm: | 869.- |

2. Unikat-
Hochkommode 
| 829.- |

3. Unikat-
Hochkommode 
| 569.- |

4. Unikat-
Hochkommode
| 869.- |

Unikat-
Hochkommode
mit 6 Schubladen, 
massives, recyceltes 
Altholz
(hauptsächlich Mango), 
auf Metallkufen 
(vintage behandelt), 
Top & Seiten: 3 cm stark,
B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: 
| 419.- |

Unikat-Hochkommode 
mit 10 Schubladen und 
1 Holztür, handgearbeitet, 
Mango massiv, Front und 
Schubladen aus recyceltem
Altholz, teilweise Fellbezogen 
(Ziege), mit unterschiedlichen 
Metallgriffen, 
auf schwarzen Metallwangen, 
B/H/T: 85 x 103 x 32 cm: 
| 639.- |

1.
Unikat-

Kommode

399.-
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|  Ethno |  Speisen

Tischplatten - Stärken und Größen

Tischplatten mit 2,6 cm Stärke
B/T: ca. 160 x 90 cm
B/T: ca. 180 x 90 cm 
B/T: ca. 200 x 100 cm

Tischplatten mit 3,6 cm Stärke
B/T: ca. 180 x 100 cm
B/T: ca. 200 x 100 cm
B/T: ca. 220 x 100 cm

Tischplatten mit 5,6 cm Stärke
B/T: ca. 180 x 100 cm	 B/T: ca. 240 x 100 cm
B/T: ca. 200 x 100 cm	 B/T: ca. 260 x 100 cm
B/T: ca. 220 x 100 cm	 B/T: ca. 280 x 100 cm

Tischgestelle - Metall

Reverse V-Form X-Form, schräg U-Form, schräg

matt schwarz pulverbeschichtet natur gewischt lackiert vernickelt, edelstahlfarbig  
gebürstet

Tischgestelle - Holzwangen
Akazie massiv mit Baumkante / 3,5 cm stark / ca. 60 cm breit

Tischgestelle - Farbausführungen

Akazie massiv, natur Akazie massiv, grau gesandstrahlt Akazie massiv, nussbaumfarbig

Tischplatten - Holzausführungen

Kreatives Esstisch-System
•	 aus massivem Akazienholz, Legal Wood zertifiziert
•	 vollmassive Tischplatten mit durchgehender Lamelle und 
	 Baumkante
•	 Gestellvarianten in massiver Akazie mit Baumkante, 
	 Metall oder Edelstahl

7. System-Esstsich Nr. 4
| 549.- |

5. Armlehnstuhl 
| 159.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3.
System-

Esstisch Nr. 2
220 x 100 cm 

999.-

1. System-Esstsich Nr. 1
| 529.- |

Pendelleuchte*
Metall vintagefarbig, ohne Leuchtmittel, 

Ø: 40 cm / Schirmhöhe: 41 cm: 99.- 
Ø: 48 cm / Schirmhöhe: 51 cm: 109.-

1. System-Esstsich Nr. 1 
3,6 cm starke Platte, Akazie massiv, grau gesandstrahlt / Metallgestell: reverse 
V-Form matt schwarz pulverbeschichtet, 180 x 100 cm: | 529.- |
2. Stuhl Gestell Metall schwarz,  
Bezug in Samt-Velours in den Farben aquablau, grau oder dunkelgrün: | 89.- |
3. System-Esstsich Nr. 2 
5,6 cm starke Platte, Akazie massiv, natur / 3,6 cm starke,  
Wangen Akazie massiv, natur, 220 x 100 cm: | 999.- |
4. Design-Armlehnstuhl 
Gestell Edelstahl gebürstet, Bezug: Goldren anthrazitfarben: | 199.- |

5. Armlehnstuhl 
180° drehbar, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, Bezug: Aiqili, Rücken in PU dunkelgrau: | 159.- |
6. System-Esstsich Nr. 3 
2,6 cm starke Platte, Akazie massiv, nussbaumfarbig / Metallgestell: X-Form,  
schräg matt schwarz pulverbeschichtet, 200 x 100 cm: | 499.- |
7. System-Esstsich Nr. 4 
3,6 cm starke Platte, Akazie massiv, natur / Metallgestell: U-Form, 
schräg matt schwarz pulverbeschichtet, 200 x 100 cm: | 549.- |
8. Armlehnstuhl 
360° drehbar, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, Bezug: Toronto-2 mit XX-Ziernaht: | 169.- |

Design-Schaukelstuhl
PU-Leder dunkelbraun mit Kontrastnaht, 

schwarzer Metallrahmen mit Holzkufen in Eiche 
natur lackiert, B/H/T: 74 x 94 x 85 cm: 329.-

4. Design-Armlehnstuhl
| 199.- |

Vollmassive 56 mm starke 
Tischplatte

8.
Armlehnstuhl 
360° drehbar

169.-

2.
Stuhl 

89.-

Mich kann  
man drehen!M ich kann  

man drehen!

6.
System-

Esstisch Nr. 3
200 x 100 cm 

499.-

Natürlich gewachsene 
Baumkante

* geeignet für Leuchtmittel der 
Energieeffizienzklassen A++ bis E.
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1. System-Sofa 3-sitzig XL
| 999.- |

2. Vintage-Teppich 
„Antiquity“ 
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

2. Vintage-Teppich 
„Antiquity“
95% Chenille Baumwolle, 
5% Polyester, 
Erhältlich in beige, türkis, grau, 
pink und hellblau,
B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |

9. Vintage-Teppich 
„Vinay“
90% Viskose,  
10% Baumwolle, 
Erhältlich in silber,
taupe und anthrazit.
B/T: 140 x 200 cm: | 299.- |
B/T: 170 x 240 cm: | 439.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 639.- |

8. System-Polsterecke
| 1.789.- |

9. Vintage-Teppich „Vinay“ 
B/T: 140 x 200 cm:

| 299.- |

|  Ethno |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

7. Teppich „Stripes“ 
B/T: 200 x 300 cm:

| 639.- |

1. System-Sofa* 3-sitzig XL 
mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Holzfüße Eiche geölt, 
Bezug: Adore Gold PG 2, ohne Dekokissen, B/H/T: 226 x 81 x 91 cm: | 999.- | 
3. Unikat Wandbild im XL-Großformat „Ornamentik 3“ 
handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, B/H: 90 x 120 cm: | 179.- |
4. Unikat Wandbild im XL-Großformat „Ornament Blume“ 
handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, B/H: 120 x 120 cm: | 249.- |
5. Unikat Wandbild im XL-Großformat „Ornamentik 2“ 
handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, B/H: 90 x 120 cm: | 179.- |
6. System-Polsterecke* 
mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Metallfüße dunkelbraun, 
Zusammenstellung Longchair mit Armlehne links + 3-sitzer mit Armlehne rechts, 
Bezug: Oxford gold PG 1, ohne Dekokissen, Stellmaß: 279 x 143 cm,  
Höhe 83 cm, Tiefe 93 cm: | 1.449.- | 
7. Teppich „Stripes“ 
multicolor, 90% Viskose / 10% Baumwolle, B/T: 140 x 200 cm: | 299.- |  
B/T: 170 x 240 cm: | 439.- |    B/T:  200 x 300 cm: | 639.- |
8. System-Polsterecke* 
mit Kaltschaumpolsterung und Nosagunterfederung, Metallfüße schwarz, Zusammenstellung 
Longchair XXL mit Armlehne rechts + 2-sitzer mit Armlehne links, Bezug: Adore Copper PG 2, 
ohne Dekokissen, Stellmaß: 256 x 163 cm, Höhe 81 cm, Tiefe 91 cm: | 1.789.- | 
* In vielen anderen Varianten und unterschiedlichen Bezugsmöglichkeiten erhältlich.

6.
System-

Polsterecke

1.449.-

3. Wandbild 
„Ornamentik 3“
| 179.- |

3. Wandbild 
„Ornamentik 3“
| 179.- |

4. Wandbild 
„Ornament Blume“
| 249.- |

5. Wandbild 
„Ornamentik 2“
| 179.- |
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|  Ethno |  Wohnen/Speisen

1. Esstisch recyceltes Teakholz vintage weiß, 
Gestell: Metall schwarz, 180 x 90 cm, 
76 cm hoch: | 359.- |
2. Design-Polsterstuhl Bezug: Samt-Velvet 
in den Farben altrosa, grau und aqua-blau,
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 129.- |
3. Pendelleuchte Metall vintagefarbig, 
ohne Leuchtmittel, geeignet für Leuchtmittel 
der Energieeffizienzklassen A++ bis E.
Ø: 40 cm / Schirmhöhe: 41 cm: | 99.- | 
Ø: 48 cm / Schirmhöhe: 51 cm: | 109.- |
4. Vintage-Teppich „Skull“
black / silver, 95% Chenille-Baumwolle / 
5% Polyester, B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |
5. Beistelltisch „Help me“ recyceltes Teakholz 
vintage, weiß, Gestell: Metall, schwarz, 
B/H/T: 32 x 52 x 32 cm: | 79.- |
6. Bartisch recyceltes Teakholz vintage, weiß, 
Gestell: Metall, schwarz, 
B/H/T: 120 x 108 x 70 cm: | 399.- |
7. Spiegel „Round“ Rahmen: Stahl matt 
schwarz, Spiegel ohne Facette, Tiefe: 6 cm,
Ø 30 cm: | 55.- |_       Ø 60 cm: | 89.- |
Ø 75 cm: | 129.-_ |     Ø 90 cm: | 159.- |
8. Design-Barstuhl 
Bezug: PU-Kunstleder grau,
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 99.- |
9. Esstisch recyceltes Teakholz vintage weiß, 
Gestell: Metall schwarz, 
Ø/H: 110 x 75 cm: | 279.- |
10. Design-Polsterstuhl Bezug: Samt-Velvet 
in den Farben altrosa, grau und aqua-blau, 
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 119.- |
11. Windlicht / Kerzenständer
Aluminium vernickelt mit Glas,
Ø/H: 19 x 45 cm: | 59.- |
Ø/H: 26 x 58 cm: | 89.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Glücksmomente gemacht für Ihr Zuhause

2. Design-Polsterstuhl
| 129.- |

7. Spiegel „Round“
Ø 30 cm:| 55.- |
Ø 60 cm:| 89.- |
Ø 75 cm: | 129.- |
Ø 90 cm: | 159.- |

4. Vintage Teppich „Skull“
B/T: 170 x 240 cm.

| 319.- |

3. Pendelleuchte
Ø/H: 40 x 41 cm.

| 99.- |

6. Bartisch
| 399.- |

8. Design-Barstuhl
| 99.- |

10. Design-Polsterstuhl
| 119.- |

11. Windlicht
Ø/H: 19 x 45 cm: | 59.- |
Ø/H: 26 x 58 cm: | 89.- |

Nachhaltig recyceltes Teakholz in der aufregenden Kombination mit schwarzem Stahl.

Couchtische im 3-er Set
Ø/H: 55 x 55 cm, 55 x 50 cm
und 55 x 45 cm: | 299.- |

Couchtische im 3-er Set
Platte im Mosaik gelegt, B/H/T: 70 x 40 x 70 cm
und 2 x 64 x 34 x 33 cm: | 339.- |

Couchtisch
Ø/H: 58 x 40 cm: | 139.- |
Ø/H: 74 x 31 cm: | 179.- |

1.
Esstisch
180 x 90 cm

359.-

9.
Esstisch

Ø/H: 110 x 75 cm

279.-

5. Beistelltisch 
„Help me“
| 79.- |
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|  Ethno |  Wohnen/Speisen

1. Unikat-Spiegel Rahmen: recyceltes, massives Teakholz, 
B/H/T: 180 x 100 x 7 cm: | 499.- |
2. Armlehnstuhl 180° drehbar, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, 
Bezug: Aiqili, Rücken in PU dunkelgrau: | 159.- |
3. Esstisch recyceltes, massives Teakholz naturfarben,
Platte mit Baumkante: 6 cm stark (aufgedoppelt), auf einem schwarzen Metallgestell, 
200 x 100 cm, 78 cm hoch: | 999.- | auch erhältlich in 240 x 100 cm.
4. Sideboard recyceltes, massives Teakholz naturfarben, mit 2 Türen und 
3 Schubladen, Griffe und Füße aus schwarzem Metall,
B/H/T: 160 x 85 x 45 cm: | 899.- |
5. Unikat-Spiegel Rahmen: recyceltes, massives Teakholz, naturfarben mit 
organischer Baumkante, B/H/T: 180 x 100 x 4 cm: | 399.- |
6. Esstisch recyceltes, massives Teakholz naturfarben, 
Platte: 6 cm stark (aufgedoppelt) mit Baumkante, auf einem schwarzen Metallgestell, 
200 x 100 cm, 78 cm hoch: | 999.- |
7. Armlehnstuhl 360° drehbar, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet, 
Bezug: Toronto-2 mit XX-Ziernaht: | 169.- |

8. Vintage-Teppich „Van Dyck“
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen,  
erhältlich in senfgelb, grün, grau und altrosa,
B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |     B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |

Vom Leben inspiriert 
Altes Teakholz Natur recycelt

Esstisch oval
Platte recyceltes altes Teakholz mit 
schwazem Metallband eingefasst
auf einem schwarzen Metallgestell, 
200 x 100 cm, 76 cm hoch:
                 | 999.- |

Auch in oval zu haben!

9. Regalschrank recyceltes, massives Teakholz, naturfarben mit 
3 Schubladen und 2 Regalböden, Griffe und Füße aus schwarzem Metall,
B/H/T: 70 x 195 x 45 cm: | 999.- |
10. Wanddekoration aus recyceltem Holz (Driftwood), naturfarben
oder preisgleich in white-wash, Ø/T: 70 x 5 cm: | 99.- |
Ø/T: 100 x 5 cm: | 159.- |
11. TV-Lowboard recyceltes, massives Teakholz, naturfarben mit 
3 Schubladen und 1 offenen Fach, Griffe und Füße aus schwarzem Metall,
B/H/T: 150 x 55 x 45 cm: | 739.- |

Sideboard
recyceltes, massives Teakholz 
naturfarben, mit 4 Türen und 
4 Schubladen, Griffe und  
Füße aus schwarzem Metall,
B/H/T: 200 x 95 x 45 cm:
| 1.399.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Unikat-Spiegel
| 499.- |

2. Armlehnstuhl 
| 159.- |

3. Esstisch
200 x 100 cm 

| 999.- |

8. Vintage-Teppich „Van Dyck“
grün, B/T: 170 x 240 cm. | 229.- |

5. Unikat-Spiegel 
| 399.- |

7. Armlehnstuhl 
| 169.- |

6. Esstisch
200 x 100 cm 

| 999.- |

4. Sideboard 
| 899.- |

8. Vintage-Teppich „Van Dyck“
senfgelb, B/T: 170 x 240 cm. | 229.- |

9. Regalschrank 
| 999.- |

11. Lowboard 
| 739.- |

10. Wanddekoration
Ø/T: 70 x 5 cm 
| 99.- |

1. Unikat-Spiegel
| 499.- |
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4. Design-Stuhl 
| 269.- |

3. Sideboard
| 1.199.- |

2. Wanduhr 
„Big Ben“
| 229.- |

Nachhaltigkeit eindrucksvoll in Szene gesetzt!
Recyceltes altes Teakholz in seiner natürlichsten Form.

|  Ethno |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Esstisch Altes Teakholz, natur, recycelt, mit fester Platte, 
200 x 100 cm, Höhe 78 cm: | 889.- | 
2. Wanduhr „Big Ben“ recyceltes Mangoholz naturfarben / 
Rahmen MDF, schwarz, Ø/T: 100 x 6 cm: | 229.- |  
3. Sideboard Altes Teakholz, natur, recycelt, mit 3 Türen und 3 Schubladen, 
B/H/T: 203 x 80 x 45 cm: | 1.199.- |
4. Design-Stuhl Teakholz natur, mit Binsensitz: | 269.- |
5. Wandregal / Steckboard Teakholz mit Beschlag,
B/H/T: 60 x 4 x 25 cm: | 69.- |
B/H/T: 80 x 4 x 25 cm: | 79.- |
B/H/T: 100 x 4 x 25 cm: | 99.- |
6. Sideboard recyceltes, massives Teakholz, mit 2 Holztüren und 3 Schubladen,
B/H/T: 153 x 80 x 45 cm: | 999.- |
7. Spiegel Rahmen aus recyceltem, massivem Teakholz, 
B/H/T: 100 x 180 x 4 cm: | 399.- |
8. Pendelleuchte Metall vintagefarbig weiß, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieeffizienzklassen A++ bis E, exklusive Leuchtmittel E27 / max. 60 Watt, 
Ø/H: 46 x 37 cm: | 99.- | Ø/H: 61 x 44 cm: | 149.- |
9. Esstisch recyceltes, massives Teakholz, Platte 6 cm stark (aufgedoppelt),
200 x 100 cm, 78 cm hoch: | 899.- |
10. Holzstuhl recyceltes, massives Teakholz: | 109.- |

11. Vintage Teppich „Ryan“ handgewebt mit Fransen, 100 % Viskose,
preisgleich in den Farben gelb, grau oder grün, B/T: 170 x 240 cm: | 459.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 659.- |

Zweites Leben

8. Pendelleuchte
Ø/H: 46 x 37 cm:

| 99.- |7. Spiegel
| 399.- |

9. Esstisch
200 x 100 cm

| 899.- |

6. Sideboard
| 999.- | 

5. Wandregal
Breite   60 cm: | 69.- |
Breite   80 cm: | 79.- |
Breite 100 cm: | 99.- |

10.
Holzstuhl

109.-

11. Vintage Teppich „Ryan“
B/T: 170 x 240 cm:

| 459.- |

1.
Esstisch

200 x 100 cm

889.-
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1. Unikat-Schrank  
| 1.379.- |

5. Unikat- 
Kleider-
ständer
| 269.- |

Sitzbank 
Bezug: echt-Leder (Ziege)  
cognacfarben, 
Beine: Teakholz naturfarben,
B/H/T:	 4	0 x 45 x35 cm:  | 119.- |
B/H/T:	 80 x 45 x35 cm:  | 199.- |
B/H/T:	120 x 45 x35 cm: | 229.- |

Coole Sitzgelegenheit 
in echtem Leder!

|  Ethno |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

2.
Couch-Tisch 
Ø: ca. 60 cm:

229.-

Bilderrahmen auf Staffelei
in 3 Größen, Teakholz-Unikate, 
Gr. 1: B/H: 25 x 20 cm: | 29.- |
Gr. 2: B/H: 30 x 25 cm: | 35.- |
Gr. 3: B/H: 44 x 35 cm: | 45.- | 

1. Unikat-Schrank aus altem, recyceltem 
Teakholz, mit 3 Böden,
B/H/T: 100 x 200 x 45 cm: | 1.379.- |
2. Unikat Wurzel-Couchtisch rund mit 
Glasplatte, Gestell: recyceltes Holz,
naturfarben, Ø/H: 60 x 40 cm:: | 229.- |
Auch erhältlich in Ø: 80 cm: | 269.- |  
oder 100 cm: | 299.- |
3. Unikat-Wurzelkonsole Teakwurzel natur-
farben, B/H/T: 120 x 70 x 36 cm: | 559.- |
4. Unikat-Beistelltisch “Wurzel“ massives 
Teakholz, naturfarben, B/H/T: 45 x 40 x 45 cm: 
| 69.- |
5. Unikat-Kleiderständer Suar-Holz, natur-
farben, B/H/T: 40 x 200 x 40 cm:  | 269.- |

Herzen / Deko-Objekte auf 
Ständern recyceltes, massives 
Teakholz naturfarben, klein / 
mittel oder groß,  
30 cm: | 29.- |
40 cm: | 39.- |
oder 50 cm: | 59.- |

Fernweh für 
Zuhause!

Unikate- aus altem recyceltem Teakholz 

Unikat-Dekowurzel
mit mundgeblasener Glasschale /  
-vase, Teakholz naturfarben,
Ø: 13 cm: | 29.- |
18 x 15 cm: | 44.- | 
Ø: ca. 20 cm: | 59.- |

Kultiger Sitz-Pouf Füllung Styroporkugeln, 100% Polyester, Samz grün oder Samt gelb,B/H/T: 45 x 45 x 45 cm: je 99.-   

3. Unikat- 
Wurzelkonsole 
| 559.- |

4.
Unikat-

Beistelltisch

69.-
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|  Country |  Wohnen/Speisen

Wohne in Deinen Träumen!
Das ist die Philosophie der Manufaktur die diese

wunderschönen Möbel in Handarbeit fertigt.
Lassen Sie Ihr Zuhause erstrahlen und kreieren Sie Ihren ganz eigenen  

Stil im Flair des angesagten Hampton-Styles der amerikanische Ostküste. 

6. Vintage-Teppich „Dan“ rosa, 100% Viskose, Unterseite: 100% Baumwolle, B/T: 170 x 240 cm: | 529.- |
7. Bücherschrank mit 3 Schubladen, B/H/T: 100 x 220 x 46 cm: | 1.399.- |
8. Polstersessel mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel, mit Holzbeinen in Farbton gray, 
B/H/T: 60 x 90 x 54 cm: | 419.- |
9. Tischsofa mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel, mit Holzbeinen in Farbton gray, 
B/H/T: 180 x 90 x 54 cm: | 1.299.- |
10. Vitrinenschrank mit 2 Glastüren im Metallrahmen, 2 Schubladen und 2 Holztüren, 
B/H/T: 133 x 220 x 50 cm: | 2.199.- |
11. Wandbild Alu-Art Dibond “Annabel“ Alu-Art Dibond, glänzend, in B/H: 120 x 120 cm: | 425.- |
12. Polsterstuhl mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel, mit Holzbeinen in Farbton gray, 
B/H/T: 60 x 98 x 50 cm: | 369.- |
13. Sideboard mit 2 Türen und 3 Schubladen, B/H/T: 196 x 90 x 50 cm: | 1.699.- |
14. Esstisch mit fester Platte, 200 x 100 cm, Höhe 78 cm: | 999.- |
Auch erhältlich in 160/180 x 90 cm und 220/240 x 100 cm.
15. Vintage-Teppich „Rufus“ gelb/natur, 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
B/T: 170 x 240 cm: | 499.- |              B/T: 200 x 300 cm: | 759.- |
16. Stehleuchte „Jimmy“ Metall vintagefarbig, 135 cm hoch, Schirm Ø 30 cm, 1-flammig ohne Leuchtmittel, 
Fassung: E27, geeignet für Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen A++ bis E: | 179.- |

Pinie massiv gebürstet/MDF Carbon Black handgewischt. Pinie massiv gebürstet/MDF White-Wash handgewischt

6. Vintage-Teppich „Dan“
170 x 240 cm

| 529.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

15. Vintage-Teppich „Rufus“
B/T: 170 x 240 cm

| 499.- |

2. TV-Schrank
| 929.- |

1. Vitrinenschrank
| 2.999.- |

4. Sofa/Love seat
| 1.099.- |

5. Passender Hocker
| 279.- |

3. Couchtisch
| 819.- |

13. Sideboard
| 1.699.- |

10. Vitrinenschrank
| 2.199.- |

7. Bücherschrank
| 1.399.- |

8. Polstersessel
| 419.- |

9. Tischsofa
| 1.299.- |

14. Esstisch
mit fester Platte,
200 x 100 cm.

| 999.- |

16. Stehleuchte
„Jimmy“
| 179.- |

12. Polsterstuhl
| 369.- |

1. Vitrinenschrank mit 3 Glastüren im Holzrahmen, 3 Schubladen und 3 Holztüren,  
Rückwand und Inneneinteilung in grau abgesetzt, B/H/T: 189 x 220 x 50 cm, 
mit LED-Beluchtung und Glaseinlegeböden wie abgebildet: | 2.999.- |   
Ohne LED-Beleuchtung, mit Holzeinlegböden: | 2.499.- |
2. TV-Schrank mit 2 Türen, B/H/T: 160 x 60 x 45 cm: | 929.- |
3. Couchtisch mit 2 Schubladen, B/H/T: 130 x 45 x 80 cm: | 819.- |
4. Sofa/Love seat mit Knopfheftung, in Bezug Army Ella bleach,  
Holzfüße in schwarz, B/H/T: 130 x 110 x 100 cm: | 1.099.- |
5. Passender Hocker B/H/T: 50 x 45 x 50 cm: | 279.- |

Gebürstete Pinie in diesen wunderschönen Oberflächen

Barn Grey Carbon Dirty Positive Dusty Black Grey Wash Rustic Flame White Wash

Wanduhr „Timeless“
 mit Lederrahmen, Ø/T: 60 x 4 cm:149.-   

11. Wandbild „Annabel“
| 425.- |
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|  Country |  Polster

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Tischsofa 3-sitzig mit handwerklicher Knopfheftung und Armlehne Nr. 1, 
in Bezug Eros Gr. 4, grey/brown 29, Füße in Eiche geölt, B/H/T: 211 x 97 x 82 cm:  | 1.099.- |
2. Vintage-Teppich „Van Dyck“ 60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
erhältlich in senfgelb, grün, grau und altrosa, B/T: 170 x 240 cm: | 229.- |      B/T: 200 x 300 cm: | 339.- |
3. Polstersessel mit handwerklicher Knopfheftung und Armlehne Nr.1, 
in Bezug Eros Gr. 4, grey/Brown-29, Füße in Eiche geölt, B/H/T: 75 x 97 x 82 cm: | 599.- |
4. Polsterstuhl mit handwerklicher Knopfheftung, in Bezug Eros Gr. 4, grey/brown, 
Füße in Eiche geölt, B/H/T: 46 x 103 x 64 cm: | 279.- |

3. Polstersessel
| 599.- |

4. Polsterstuhl
| 279.- |

5. Eckbank
| 1.998.- |

7. Polsterstuhl
| 279.- |

Bankgeheimnis
Ein mehr als attraktives Banksystem für Ihr Zuhause.

Wählen Sie aus einer Vielzahl an Modulen Ihre Wunsch-Eckbank oder
Tischsofa in unterschiedlichen Abmessungen.

Ob glatter Rücken oder handwerkliche Knopfheftung,  
verschiedene Armlehnen-Varianten,Holzfüsse in 6 Farben oder 

die unzähligen Bezugsvarianten - hier geht vieles!

Tischsofa 2,5-sitzig
mit glatten Rücken und Armlehne Nr. 3,
in Bezug: 391/Bloq -22 rust, Füße in Eiche geölt, 
B/H/T: 181 x 95 x 82 cm: | 999.- |
Passende Kissen 65 x 38 cm: je | 59.- | 

 In 6 verschiedenen 
Breiten möglich

5. Eckbank in Kombination 3,5-Sitzer/Ecke/2-Sitzer, 
mit handwerklicher Knopfheftung und 
Armlehne Nr. 3, in Bezug 391/Bloq -17 khaki Gr. 3,
Füße in Eiche geölt, Stellmaß: 296 x 203 cm, 
Höhe 95 cm: | 1.998.- |
6. Vintage-Teppich „Rufus“ gelb/natur, 
60% Viskose / 20% Polyester / 20% Polypropylen, 
B/T: 170 x 240 cm: | 499.- |  B/T: 200 x 300 cm: | 759.- |
7. Polsterstuhl mit handwerklicher Knopfheftung,
in Bezug 391/Bloq-17 khaki Gr. 3, 
Füße in Eiche geölt, B/H/T: 46 x 103 x 64 cm: | 279.- |
8. Solitär-Sessel mit Knopfheftung, 
in Bezug: 350/Adore-40 gold Gr. 3,
Füße in Eiche geölt, B/H/T: 85 x 96 x 95 cm: | 649.- |
Passender Hocker B/H/T: 76 x 43 x 55 cm: | 229.- |
10. Wandbild Alu-Art Dibond 
matt „Mona Lisa“ in B/H: 80 x 120 cm: | 308.- |
9. Wandbild Alu-Art Dibond 
matt „Vermeer“ in B/H: 80 x 120 cm: | 308.- |

8. Solitär-Sessel
| 649.- |

Passender 
Hocker
| 229.- |

9. Wandbild 
„Vermeer“
| 308.- |
10. Wandbild 
„Mona Lisa“
| 308.- |

6. Vintage-Teppich 
„Rufus“
B/T: 170 x 240 cm

| 499.- |

2. Vintage-Teppich „Van Dyck“
grün, B/T: 200 x 300 cm. | 339.- |

1.
Tischsofa

3-sitzig

1.099.-
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13. Buffetschrank 
| 3.199.- |

14. Polsterstuhl
| 359.- |

10. Hochkommode
| 1.599.- |

11. Ausziehtisch
180 (220/260) x 100 cm

| 1.799.- | 12. Bank
| 1.119.- |

Landhaus-Chic mit Charme  
und Funktion!

Lichte Farben, romantische Formen, stimmig ergänzt durch 
Tische und Stühle, sorgen für Wohlfühl-Ambiente

Für jeden Moment des Tages bietet dieses Programm das Richtige 
und Schöne. 12 Farben im Finish Antik oder Non-Antik sorgen für die 

Qual der Wahl. Über 100 Modelle, hergestellt in 75% echter 
Handarbeit, veredelt mit Qualitätslack auf hochwertigen Hölzern 

garantieren ein charmantes Ambiente.                                                

S-Zan K-Zan S-Brons K-Brons

9. Hocker
| 279.- |

8. Loveseat
| 1.099.- |

7. Vitrine
| 4.099.- |

8. _Loveseat B/H/T: 130 x 110 x 100 cm: | 1.099.- |
9._ Hocker B/H/T: 50 x 45 x 50 cm: | 279.- |	
10._ Hochkommode B/H/T: 156 x 155 x 45 cm: | 1.599.- |
11. Ausziehtisch 180 (220/260) x 100 cm, Höhe 78 cm: | 1.799.- |
12._ Bank B/H/T: 180 x 106 x 70 cm: | 1.119.- |	
13._ Buffetschrank B/H/T: 210 x 220 x 50 cm: | 3.199.- |	
14._ Polsterstuhl Beinfarbe und Stoff wählbar, B/H/T: 54 x 106 x 70 cm: | 359.- |
Alle Farben erhältlich in Antik (mit Gebrauchsspuren) und 
Non-Antik (ohne Gebrauchsspuren).

Snow RAL 9010 Vanilla

Light grey Graphite Dark blue

Dark grey XO grey Nature oil

Light moss Stone blue Black

|  Country |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Ausziehtisch mit quadratischen Beinen, 
180 (220/260) x 100 cm, Höhe 78 cm: | 1.799.- |
2. Bank B/H/T: 160 x 93 x 58 cm: | 1.069.- |  
3. Buffetschrank K-Zan Ral 9010 Antique, XO Gray, 
B/H/T: 182 x 220 x 50 cm: | 2.529.- |   
4. Stuhl B/H/T: 60 x 98 x 50 cm: je | 339.- |
5. Sessel Beine XO Gray, B/H/T: 62 x 93 x 58 cm: | 379.- |   
6. Buffetschrank K-Zan Ral 9010 Antique, 
B/H/T: 135 x 220 x 50 cm: | 1.929.- |
7._ Vitrine B/H/T: 270 x 240 x 62 cm: | 4.099.- |

1. Ausziehtisch
180 (220/260) x 100 cm

| 1.799.- |

4. Stuhl
| 339.- |

2. Bank
| 1.069.- |

3. Buffetschrank
| 2.529.- |

5. Sessel
| 379.- |

6. Buffetschrank
| 1.929.- |

Wählen Sie aus diesen Griffen

Wählen Sie aus diesen Farben

Pinie/Eiche mit MDF-Anteilen

Pinie mit MDF-Anteilen

Pinie mit MDF-Anteilen

Pinie/Eiche mit MDF-Anteilen

Inklusive integrierter 
Tischverlängerung
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11. Esstisch
200 x 100 cm

| 1.299.- |

10. Highboard
| 1.699.- |

12. Doppelvitrine
| 2.049.- |

7. TV-Lowboard
| 819.- |

Reinweiß lackiert mit 
Deckplatten in Wildeiche massiv Bianco Öl6. Doppelvitrine

| 1.399.- |

|  Country |  Wohnen/Speisen

Tisch  
komplett Massiv

Kastenmöbel und Tischsystem lassen kaum Wünsche offen. 
Konfigurieren Sie Ihr eigenes Wunsch-Modell.

Nordisch inspiriert... Deck-/Tischplatte und Dekorelemente in Wildeiche massiv, geölt.
Korpus Reinweiß lackiert (RAL 9010).

4. TV-Lowboard
| 839.- |

1. Einzelvitrine
| 999.- |

Reinweiß lackiert 
mit Deckplatten in 

Wildeiche massiv, geölt

5. Highboard
| 1.889.- |

*Inklusive
Glasböden mit LED-Beleuchtung

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

9. Sekretär
| 1.599.- |

8. Highboard
| 1.369.- |

Optional 
Glas mit Facettschliff

In vielen Farbkombinationen möglich.

Wildeiche 
geölt

Wildeiche 
White-Wash

Wildeiche 
Räucheröl

Korpus / Gestell

Wildeiche 
grau geölt

Wildeiche 
schwarz-braun geölt

Wildeiche 
bianco geölt

Platte / Kranz

Reinweiß
RAL 9010 
lackiert

Highboard
B/H/T: 152 x 154 x 48 cm: | 1.529.- |  

Doppelvitrine 
inklusive LED-Beleuchtung,
B/H/T: 102 x 214 x 48 cm: | 1.549.- |  

Vitrine 
B/H/T: 185 x 214 x 53 cm: | 2.649.- |  Auch in Wildeiche 

schwarz-braun geölt... ...oder 
Deckplatte 

und 
Akzent- 
platten  

in 
Wildeiche 

geölt.

1. Einzelvitrine B/H/T: 68 x 214 x 46 cm: | 999.- | 
2. Couchtisch mit 2 durchgehenden Schubkästen,
Tischbein A: B/H/T: 120 x 45 x 70 cm: | 899.- |
3. Wandboard B/H/T: 160 x 12 x 27 cm: | 199.- | 
4. TV-Lowboard B/H/T: 180 x 56 x 46 cm: | 839.- |
5. Highboard* B/H/T: 132 x 154 x 48 cm: | 1.889.- |  
6. Doppelvitrine B/H/T: 128 x 214 x 48 cm: | 1.399.- | 
7. TV-Lowboard B/H/T: 150 x 56 x 46 cm: | 819.- |
8. Highboard* B/H/T: 102 x 154 x 48 cm: | 1.369.- |  
9. Sekretär B/H/T: 112 x 131/78 x 48/88 cm: | 1.599.- |
Optional EXTRA Schublade(n)

10. Highboard* B/H/T: 152 x 154 x 48 cm: | 1.699.- | 
11. Esstisch Wildeiche vollmassiv, Tischplatte auf 4 cm Stärke, stabverleimt, 
Tischgröße in 160 x 90 cm, 180 x 90 cm, 200 x 100 cm und 220 x 100 cm mit oder ohne  
integrierter Klappeinlage von 50 cm, Tischbein D (5 versch. Tischbein-Varianten erhältlich)  
200 x 100 cm, ohne Klappeinlage: | 1.299.- |
Passende Couchtische 80 x 80 cm, 90 x 90 cm, 100 x 70 cm, 120 x 80 cm, 
3 versch. Tischbein-Varianten.
12. Doppelvitrine B/H/T: 180 x 214 x 53 cm,  
mit 2 Glas- und 2 Holzschiebetüren  
sowie Glasseiten oben: | 2.049.- | 

2.
Couchtisch

899.-

3. Wandboard
| 199.- |
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Hier stoßen Sie nicht an Grenzen!

Kernbuche massiv, geölt

Variables Bank- und Eckbanksystem mit Bankmodulen von 50 bis 150 cm Breite. 
Durch den Einsatz der Mittelwangen lassen sich die Bänke beliebig verlängern. 

Jedes Bank-Modul (außer dem Eck-Element) bietet genügend Stauraum. Noch komfortabler 
sitzen Sie auf den in vielen Dessins erhältlichen Polsterauflagen. Fragen Sie uns einfach.

Unser Programm ist in diesen Holzarten und Ausführungen erhältlich:

Buche Kernbuche Erle WildeicheKiefer 
natur

Kiefer 
gelaugt

Kiefer  
provence

Kiefer 
kirsch

Weiß Weiß /
gelaugt 

Weiß /
provence 

|  Country |  Wohnen/Speisen

Truhenbänke in vielen 
Breiten von 50 bis 150 cm. 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

7. Ohrenbacken-Sofa
| 1.399.- |

8. Ohrenbacken-Sessel
| 949.- |

Esstisch-Verlängerung auf

172 cm mit 1 Einlegeplatte

Esstisch-Verlängerung mit  
Zahnrad-Synchronauszug

3. Stuhl
| 239.- |

1. Esstisch
| 1.399.- | 2. System-Truhenbank

| 1.779.- |

Wildeiche massiv, geölt Kiefer massiv, gelaugt

6. System-Truhenbank
| 469.- |5. Esstisch

| 759.- |4. Stuhl
| 169.- |

1. Esstisch Wildeiche massiv, geölt, 3 cm starke Tischplatte, 
mit Zahnrad-Synchronauszug und 2 Einlegeplatten á 42 cm 
(s. oben), eine Einlegeplatte im Tisch verstaubar,  
130/172/214 x 84 cm, 74 cm hoch:| 1.399.- |
2. System-Eckbank* mit Truhe in Wildeiche massiv, geölt, 
ohne Polsterauflagen,  
als Vorschlag im Stellmaß: 186 x 161 cm, 90 cm hoch: | 1.779.- |
3. Stuhl* mit Holzsitz, ohne Polster,  
Wildeiche massiv, geölt: | 239.- |
4. Stuhl* mit Holzsitz, ohne Polster,  
Kiefer massiv, gelaugt: | 169.- |
5. Esstisch Kiefer massiv, gelaugt, 3 cm starke Tischplatte, mit 
Zahnrad-Synchronauszug und 2 Einlegeplatten á 42 cm 
(s. links), eine Einlegeplatte im Tisch verstaubar,  
130/172/214 x 84 cm, 74 cm hoch: | 759.- |

Stauraum 
unter der Bank

Kiefer massiv, gelaugt

Esstisch-Verlängerung auf
214 cm mit  2 Einlegeplatten

6. System-Truhenbank* als Einzelbank,  
Kiefer massiv, gelaugt, ohne Polsterauflagen,  
B/H/T: 136 x 90 x 51 cm: | 469.- |
7. Ohrenbacken-Sofa** als Hochlehner mit 
Federkern und Nosagunterfederung, Holzfüße in 
Kiefer gelaugt/geölt oder in anderen Farben und Hölzern, 
Bezug: 48/750 Karo blau mit Absetzstoff 48/749 uni blau, 
B/H/T: 145 x 110 x 100 cm, Sitzhöhe 45 cm: | 1.399.- |
Auch erhältlich als Sofa 3-sitzig B/H/T: 198 x 110 x 100 cm. 
8. Ohrenbacken-Sessel** als Hochlehner mit Federkern und Nosagunterfederung, 
Holzfüße in Kiefer gelaugt/geölt oder in anderen Farben und Hölzern, Bezug: 48/750 Karo blau 
mit Absetzstoff 48/749 uni blau, B/H/T: 85 x 110 x 100 cm, Sitzhöhe 45 cm: | 949.- |
9. Passender Hocker** B/H/T: 54 x 39 x 54 cm: | 329.- |
*	 Passende Polsterauflagen in vielen Dessins erhältlich.
**	_In vielen anderen Bezugsvarianten erhältlich.

9. Hocker
| 329.- |
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Wählen Sie Ihre Farbzusammenstellung:
Gebeizt-geölt 

weiß gebeizt/gewachst
Komplett 

weiß gebeizt/gewachst
Lichtgrau lackiert 

weiß gebeizt/gewachst
Provencefarbig lackiert 
weiß gebeizt/gewachst

9. Esstisch 140 x 90 cm (feste Platte): | 339.- | 
Auch erhältlich in 80 x 80 cm, 120 x 78 cm,  
160 x 80 cm, 180 x 90 cm. (mit 2 Schubladen).  
Passende Ansteckplatte 40 x 90 cm: | 109.- |
10. System-Eckbank mit Stauraum und Armlehnen, 
Stellmaß: 227 x 150 cm, 87 cm hoch: | 899.- |
In vielen anderen Varianten und als Einzelbank erhältlich.
11. Armlehnstuhl 
mit Holzsitz und eckigem Rückenabschluss: | 189.- |
12. Stuhl  
mit Holzsitz und eckigem Rückenabschluss: | 159.- |
13. TV-Lowboard B/H/T: 143 x 59 x 45 cm: | 499.- |	
14. Wandboden 2er Set, 120 cm breit: | 99.- | 
15. Vitrinenturm Türanschlag rechts oder links,  
B/H/T: 65 x 202 x 45 cm: | 579.- |

1. Sideboard 3-türig, B/H/T: 143 x 85 x 45 cm: | 499.- |
2. Esstisch 160 x 90 cm (feste Platte): | 369.- | 
Auch erhältlich in 80 x 80 cm, 120 x 78 cm, 140 x 80 cm, 
180 x 90 cm. (mit 2 Schubladen).
Passende Ansteckplatte 40 x 90 cm: | 109.- |	  
3. Tischsofa 2-sitzig mit Federkern, Rücken echt bezogen, 
Beine wengefarbig oder natur, B/H/T: 142 x 99 x 73 cm: | 799.- |
in vielen Stoffvarianten erhältlich. 
4. Armlehnstuhl 
mit Holzsitz und gerundetem Rückenabschluss: | 199.- | 
5. Buffet-Aufsatz B/H/T: 99 x 111 x 32 cm: | 349.- | 
6. Sideboard 2-türig, auch einzeln erhältlich, 
B/H/T: 99 x 85 x 45 cm: | 419.- |
7. Esstisch 80 x 80 cm: | 279.- |
8. Sekretär B/H/T: 98 x 121 x 40 cm: | 529.- |

|  Country |  Wohnen/Speisen

Nordische Impressionen!
Wohn- und Speisezimmerprogramm in Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst mit Absetzungen.

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit provencefarbigen Absetzungen

In vielen Varianten 
erhältlich

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit provencefarbigen Absetzungen

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

1. Sideboard 
| 499.- |

2. Esstisch
160 x 90 cm

| 369.- |
3. Tischsofa 2-sitzig
| 799.- |

4. Armlehnstuhl 
| 199.- |

9. Esstisch
140 x 90 cm

| 339.- |

10. System-Eckbank
| 899.- |

11. Armlehnstuhl 
| 189.- |

12. Stuhl
| 159.- |

13. TV-Lowboard
| 499.- |

14. Wandboard 2er
| 99.- |

15. Vitrinenturm
| 579.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Brotschrank/Vertiko
weiß gebeizt und gewachst,
mit provencefarbigen Absetzungen,
B/H/T: 88 x 117 x 45 cm: 
| 499.- |

Sideboard 
weiß gebeizt und gewachst,
mit provencefarbigen Absetzungen,
B/H/T: 185 x 85 x 45 cm: | 679.- |

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit gebeizt/geölten Absetzungen

5. Buffet-Aufsatz
| 349.- |

7. Esstisch
80 x 80 cm

| 279.- |

6. Sideboard 
| 419.- |

8. Sekretär
| 529.- |

Kiefer massiv, weiß gebeizt und gewachst
mit gebeizt/geölten Absetzungen
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Home sweet home!
•	Nordische FSC zertifizierte Polarkiefer massiv

•	 Zertifizierte deutsche Wildeiche aus 
	 kontrolliertem Anbau

•	 Aufwendige Korpusse und Profilierungen 
	 mit dauerhaft geschützten Oberflächen

•	 Türen mit Dämpfung

•	 Schubkästen mit Selbsteinzug und 
	 Dämpfung

•	 Individuell planbar durch große 
	 Typenvielfalt

•	 Elegante Metallgriffe 	

1. Highboard* 
B/H/T: 111 x 133 x 45 cm: | 1.445.- |
2. TV-Lowboard 
B/H/T: 153 x 67 x 45 cm: | 1.035.- |
3. Wandpaneel B/H/T: 125 x 115 x 27 cm: | 395.- |
4. 3-Satztisch Set: | 389.- |
5. Couchtisch B/H/T: 75 x 75 x 48 cm: | 435.- |
6. Rundtisch mit fester Eichenplatte,  
Ø/H: 120 x 78 cm: | 1.245.- |
7. Stuhl mit Holzsitz: | 275.- |
8. Vitrine* B/H/T: 117 x 196 x 45 cm: | 1.935.- |
9. Esstisch mit fester Eichenplatte, 
160 x 95 cm, Höhe 78 cm: | 1.195.- |
10. Truhenbank 
B/H/T: 170/180 x 47/95 x 46/62 cm: | 859.- | 
11. Highboard* 
B/H/T: 203 x 133 x 45 cm: | 1.955.- |
12. Armlehnstuhl mit Holzsitz: | 315.- |
13. Stuhl mit Holzsitz: | 275.- |
14. Sekretär B/H/T: 111 x 133 x 45 cm: | 1.535.- |
15. Buffet-Aufsatz* 
B/H/T: 163 x 117 x 48 cm: | 1.735.- |
16. Sideboard B/H/T: 157 x 91 x 45 cm: | 1.198.- |
In vielen weiteren Typen, Kombinationen und  
Größen erhältlich.
* Vitrinenbeleuchtung preisgleich in  
warmweiß oder tageslichtweiß erhältlich

6. Rundtisch
| 1.245.- |

7. Stuhl
| 275.- |

9. Esstisch
160 x 95 cm

| 1.195.- |

11. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.955.- |

13. Stuhl
| 275.- |

10. Truhenbank
| 859.- |

8. Vitrine
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.935.- |

14. Sekretär
| 1.535.- | 15. Buffet-Aufsatz 

inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.735.- |
16. Sideboard
| 1.198.- |

1. Highboard 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 1.445.- |

2. TV-Lowboard
| 1.035.- |

3. Wandpaneel
| 395.- |

5. Couchtisch
| 435.- |

4. 3-Satztisch 
Set
| 389.- |

Unser Programm ist in diesen 
Ausführungen erhältlich:

Reinweiß RAL 9010  
lackiert

Korpus / Gestell

Platte / Kranz / Sitz

Wildeiche natur geölt

champagner-farbig 
lackiert

|  Country |  Wohnen/Speisen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Akzentplatte Wildeiche massiv, natur geölt / 
Korpus Massivholz reinweiß lackiert.

TV-Lowboard 
B/H/T: 178 x 67 x 45 cm: | 1.189.- | QR-Code 

scannen und 
mehr erfahren!

Verlängerung fertig!Tisch ausziehen ->
Platte hochheben und umklappen

Optional: Gestellauszug mit  innenliegender Verlängerungsplatte

12. Armlehnstuhl 
| 315.- |

Akzentplatte Wildeiche massiv, natur geölt / 
Korpus Massivholz reinweiß lackiert.

Akzentplatte Wildeiche massiv, natur geölt / 
Korpus Massivholz reinweiß lackiert.
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Anfassen erlaubt -  
loslassen schwierig!

Leder-Sofas und Sessel in feinstem Nubuk-Leder  
dunkelbraun, mit Nosagunterfederung, 
Füße Buche natur. 
Leder-Sofa 3-sitzig B/H/T: 206 x 85 x 96 cm: | 1.899.- |
Leder-Sofa 2-sitzig B/H/T: 165 x 85 x 96 cm: | 1.599.- |
Leder-Sessel B/H/T: 103 x 85 x 96 cm: | 1.199.- | 
Auch als Eckgarnitur und in vielen anderen Ledervarianten erhältlich.
Die Rückenpartien unserer Sofas sind natürlich ebenfalls mit  
echtem Leder bezogen, so dass diese auch frei in den Raum  
gestellt werden können.

|  Country |  Polster

Unikat-Beistelltisch WurzelMassives Teakholz, natur,B/H/T: 45 x 40 x 45 cm: 69.-
Unikat Wurzel-Couchtisch

Rund mit Glasplatte, Gestell recyceltes Holz, 

naturfarben, Ø/H: 60 x 40 cm: 229.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Leder-Sofa 3-sitzig
| 1.899.- |

Leder-Sofa 2-sitzig
| 1.599.- |

Leder-Sessel
| 1.199.- |
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1. Standregal 
mit 2 Böden, B/H/T: 108 x 132 x 38 cm: | 399.- |
2. Buffet 
mit 2 Glastüren, 1 offenen Fach, 2 Schubladen und 
2 Holztüren, B/H/T: 108 x 197 x 45 cm: | 779.- |
3. Stuhl-Sessel B/H/T: 54 x 93 x 58 cm: | 239.- |
4. Esstisch 
mit 2 Schubladen, 180 x 90 cm, 78 cm hoch: | 429.- |
Ansteckplatte 50 cm: | 99.- |
5. Sitzbank mit Armlehnen und Stauraum,
B/H/T: 169 x 93 x 58 cm: | 469.- |
6. Sekretär 
Nordische Kiefer massiv, weiß / Absetzungen 
laugenfarbig, mit 2 Holztüren, 2 Schubladen, 
1 Schreibklappe und 3 weiteren Schubladen dahinter, 
B/H/T: 108 x 128 x 45 cm: | 779.- |
7. Buffet-Aufsatz 
mit 2 Glastüren und 2 kleinen Schubladen, 
B/H/T: 143 x 112 x 32 cm: | 449.- |
8. Sideboard mit 3 Holztüren und 3 Schubladen,  
B/H/T: 143 x 85 x 45 cm: | 479.- |
9. Highboard 
mit 2 Glastüren, 2 Holztüren und 4 Schubladen, 
B/H/T: 143 x 145 x 45 cm: | 789.- |
10. Esstisch* 120 x 78 cm, 78 cm hoch: | 279.- |
11. Eckbank 
nordische Kiefer massiv, laugenfarbig,
mit Stauraum in beiden Schenkeln,
B/H/T: 213 x 93 x 170 cm:  | 879.- |
12. Holzstuhl mit Holzsitz: | 159.- |
13. Armlehnstuhl mit Holzsitz: | 189.- |
* Auch erhältlich in den Größen 78 x 78 cm, 120 x 78 cm,
160 x 90 cm und 180 x 90 cm mit 2 Schubladen.
Passende Ansteckplatten ebenfalls erhältlich.

Nordische Kiefer massiv, laugenfarbig

Nordische Kiefer massiv, laugenfarbig

Bankmodul
B/H/T: 143 x  
87 x 46 cm: 
| 239.- |

Bankmodul mit Stauraum, ohne Seitenabschluss.
Seitenabschluss für Bankmodule mit oder ohne Armlehne, B/H: 4 x 87 cm: je | 69.- |

Bankmodul
B/H/T: 95 x  
87 x 46 cm: 
| 229.- |

Bankmodul
B/H/T: 66 x  
87 x 46 cm: 
| 219.- |

|  Country |  Wohnen/Speisen

Eckmodul
ohne Stauraum, 
Schenkelmaß 
69 cm:
| 259.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Lowboard
mit 3 Schubladen und einem großen Einlegeboden,
B/H/T: 143 x 59 x 45 cm: | 469.- |

Vitrinenschrank
mit 1 Glastür, 3 Schubladen und 1 Holztür, 
B/H/T: 108 x 163 x 45 cm: | 679.- |

Weiß Grau Bernstein 
(nicht alle Artikel)

Laugenfarbig

Hauptfarben

Absetzungen

Weiß Grau Bernstein Laugenfarbig

Unser Romantik-Programm aus nordischer massiver 
Kiefer ist in diesem Farbkombinationen erhältlich:

Der Romantik auf der Spur!

4. Esstisch
180 x 90 cm

| 429.- |

1. Standregal
| 399.- |

2. Buffet
| 779.- |

3. Stuhl-Sessel
| 239.- |

7. Buffet-Aufsatz 
| 449.- |

9. Highboard
| 789.- |

11. Eckbank
| 879.- |6. Sekretär

| 779.- |

8. Sideboard
| 479.- |

10. Esstisch
120 x 78 cm

| 279.- |

12. Holzstuhl
| 159.- |

13. Armlehnstuhl
| 189.- |

Nordische Kiefer massiv, weiß/laugenfarbig abgesetzt

Nordische Kiefer massiv, 
weiß/laugenfarbig 

abgesetzt

5.
Sitzbank

469.-
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|  Country |  Speisen/Wohnen

9. Polster- 
sessel
| 549.- |

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

6. Holz- 
wandbild
| 269.- |

7. Tischsofa 
4-sitzig

| 1.079.- |

6. Holzwandbild „Elefant“ Acrylfarben auf Holz / MDF-Holzrahmen,  
B/H: 100 x 100 cm:  | 269.- |
7. Tischsofa 4-sitzig* mit Armlehnen in Bezug Kabal altrosa 9180 mit 
Nosagunterfederung und Federkern, Füße in Eiche geölt.  
B/H/T: 193 x 88 x 70 cm:  | 1.079.- | Auch erhältlich in den Breiten 103 cm und 148 cm.
9. Polstersessel* mit Armlehnen in Bezug Kabal altrosa 9180 mit 
Nosagunterfederung und Federkern, Füße in Eiche geölt.  
B/H/T: 58 x 88 x 70 cm: | 549.- |
10. Polsterstuhl* ohne Armlehnen in Bezug Kabal altrosa 9180 mit Nosagunter-
federung und Federkern, Füße in Eiche geölt.  B/H/T: 45 x 88 x 70 cm: | 399.- |
* Alle Polstermodelle in vielen Varianten und unterschiedlichen  
Bezugsmöglichkeiten erhältlich. 

1. Solitär-Sessel* mit Kaltformschaum in Sitz und Rücken, Bezug, Lania 9653 / Kabal 9653 
PG 5, B/H/T: 73 x 105 x 77 cm, Füße in Eiche massiv, geölt: | 919.- |
Passender Hocker* B/H/T: 42 x 41 x 48 cm: | 259.- |
2. Tischsofa 3-sitzig* in Bezug Bubnell Basic/Check 180 mit Nosagunterfederung und 
Federkern, Armlehnen klappbar, Füße in Eiche geölt, B/H/T: 170 x 93 x 69 cm: | 1.049.- |
Auch erhältlich in den Breiten 125 cm und 215 cm.
3. System-Esstisch Wildeiche massiv natur geölt mit Baumkanten-Optik,  
Untergestell in Wildeiche, 160 x 90 cm: | 699.- |  Auch in anderen Abmessungen erhältlich.
4. Polstersessel* mit Armlehnen in Bezug Bubnell Basic/Check 180 mit Nosagunterfederung 
und Federkern, Füße in Eiche geölt, B/H/T: 89 x 93 x 69 cm: | 679.- |
5. Vintage-Teppich „Stone Patch“ 95% Chenille-Baumwolle /  
5% Polyester, blau, stone wash, B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |  B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |

Tischsofa auch ohne Armlehnen in folgenden Maßen erhältlich:
B/H/T: 90 x 88 x 70 cm, B/H/T: 135 x 88 x 70 cm,  

B/H/T: 180 x 88 x 70 cm  

LogenplätzeInklusive 
abklapp- 

baren 
Armlehnen  
(4-stufig)

Der Klassiker wenn es um 
Gemütlichkeit geht!

1. Solitär- 
Sessel
| 919.- |

Passender  
Hocker 

| 259.- |

2. Tischsofa 
3-sitzig
| 1.049.- |

3. System-
Esstisch
| 699.- |

4. Polstersessel
| 679.- |

5. Vintage-Teppich 
 „Stone Patch“ 
B/T: 170 x 240 cm 

| 319.- |

10. Polster- 
stuhl
| 399.- |

3.
System-Esstisch

160 x 90 cm

699.-
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Wohn- und Speisezimmerprogramm in  
FSC zertifizierte  Kiefer massiv weiß gewachst mit eichefarbigen Absetzungen.
1. Vitrine mit 1 Glastür links oder rechts, 2 Schubladen, B/H/T: 79 x 214 x 42 cm: | 579.- |
2. Wandboard B/H/T: 161 x 20 x 20 cm: | 99.- |
3. TV-Schrank mit 2 Schubladen und 2 Fächern, B/H/T: 169 x 63 x 42 cm: | 399.- |
4. Vitrine III mit 1 Glastür links oder rechts, 1 Holztür und 1 Schublade, B/H/T: 79 x 177 x 42 cm: | 499.- |
5. Couchtisch II mit Ablageboden, B/H/T: 110 x 45 x 75 cm: | 269.- |
6. Unikat-Wandbild „Welt“ handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand,  
auf Holzrahmen gezogen, ca. 100 x 100 cm: | 149.- |
7. Unikat-Wandbild „VESPA rot“ handgefertigt, Acrylfarben auf Leinwand, auf Holzrahmen gezogen, ca. 60 x 90 cm: | 99.- |
8. Sideboard II mit 2 Holztüren, 2 Schubladen und 1 offenem Fach, B/H/T: 169 x 88 x 42 cm:  | 479.- |
9. Vitrine II mit 2 Glastüren, 2 Holztüren und 1 Schublade, B/H/T: 109 x 214 x 42 cm: | 829.- |
10. Esstisch mit fester Tischplatte eichefarbig und Schublade, 180 x 90 cm, Höhe 76 cm: | 449.- |
11. Stuhl mit Holzsitz eichefarbig, B/H/T: 49 x 91 x 49 cm: | 89.- | 
12. Vintage-Teppich „Stone Patch“ 95% Chenille-Baumwolle / 5% Polyester,  
blau, stone wash, B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |        B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |

Highboard 
inkl. Vitrinen-
beleuchtung 
mit 1 Glastür,  
1 Klappe und 
offenen Fächern,  
B/H/T: 108 x 
152 x 42 cm: 
| 539.- |

Barschrank
mit 2 Holztüren, 
2 Schubladen und 
1 Flaschenboden,  
B/H/T: 108 x 
152 x 42 cm: 
| 559.- |

Sekretär 
mit 2 Holztüren, 
1 Schublade und 1 Klappe, 
B/H/T: 108 x 152 x 42 cm: | 479.- |

Sideboard I
mit 4 Holztüren und 2 Schubladen,  
B/H/T: 209 x 88 x 42 cm: | 629.- |

Couchtisch I
mit Ablageboden,  
B/H/T: 75 x 45 x 75 cm: 
| 199.- |

9. Vitrine II 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 829.- |

10. Esstisch
180 x 90 cm

| 449.- |

8. Sideboard II
| 479.- |

|  Country |  Wohnen/Speisen

Alles im Lot

1. Vitrine  
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 579.- | 2. Wandboard
| 99.- |

4. Vitrine III 
inkl. Vitrinenbeleuchtung

| 499.- |

5. Couchtisch II
| 269.- |

Stehleuchte „Leif“ Mangoholz vintage-grau, verstellbar, 

90 cm hoch, Schirm Metall Ø 18 cm, 1-flammig, 

ohne Leuchtmittel, Fassung: E27, geeignet für  

Leuchtmittel der Energieeffizienzklassen A++ bis E: 89.-

11.
Stuhl

89.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Schreibtisch
mit Aufsatz, 3 Schubladen,  
B/H/T: 124 x 99 x 62 cm: | 429.- |

3.
TV-Schrank

399.-

FSC zertifizierte Kiefer massiv, 
weiß gewachst mit eichefarbigen 

Absetzungen

12. Vintage Teppich 
„Stone Patch“
B/T: 170 x 240 cm:

| 319.- |

6. Unikat-Wandbild 
„Welt“
| 149.- |
7. Unikat-Wandbild 
„VESPA rot“
| 99.- |
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|  Country |  Polster

5. Leder/Viskose-
Teppich „Boston“ 
| 599.- |

1. Sofa 3-sitzig 
| 1.569.- |

2.  Sofa 2-sitzig 
| 1.169.- |

3. Sessel 
| 839.- |

4. Wandbild 
| 199.- |Glücksmomente! 6. 

Schaukel- 
sessel 

639.-

8. Vintage-Teppich 
„Antiquity“  
B/T: 170 x 240 cm 
| 319.- |

Hocker passend 
| 239.- |

7. Sessel 
| 799.- |

Zeitungskorb Kubu-Rattan, grau mit  
Beschriftung B/H/T: 46 x 27 x 35 cm: 55.-

Zeitungskorb

| 55.- |

Kerze in Teakholzschale 

naturfarben, Ø 30 cm: je 29.-

Kerze in  
Teakholzschale

| je 29.- |

Hocker passend 
| 299.- |

9. Funktions- 
Sessel 
| 979.- |Manuell  

verstellbare  
Rückenlehnen

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Polster-Programm mit Taschenfederkern im Sitz,  
Bezug Preston in vielen Farben mit Kontrastnaht  
und Füße Eiche massiv, geölt. 
1. Sofa 3-sitzig* B/H/T: 212 x 103 x 90 cm: | 1.569.- | 
2. Sofa 2-sitzig* B/H/T: 152 x 103 x 90 cm:  | 1.169.- |
3. Sessel* B/H/T: 92 x 103 x 90 cm: | 839.- |
4. Unikat-Wandbild „Hirsch“ auf Holz, handgemalt, 
Acrylfarben, im XL Großformat, B/H: 80 x 120 cm: | 199.- |
5. Leder/Viscose-Teppich „Boston“ 60% Viskose,  
30% Leder, 10% Baumwolle, braun mit goldfarbenem 
Rautenmuster aus echtem Leder, B/T: 170 x 240 cm: | 599.- |
6. Schaukelsessel* in Bezug Milton 15, Gestell in Buche  
nussbaumfarbig, B/H/T: 63 x 102 x 108 cm: | 639.- | 
7. Sessel* in Bezug Preston in vielen Farben mit Kontrastnaht, 
Holzfüße in Eiche massiv geölt, B/H/T: 73 x 81 x 75 cm: | 799.- |
Passender Hocker B/H/T: 42 x 41 x 48 cm: | 239.- |

8. Vintage-Teppich „Antiquity“ Erhältlich in grau,  
türkis, beige, pink und hellblau, 95% Chenille Baumwolle,  
5% Polyester, B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |
B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |
9. Funktions-Sessel* in Bezug Preston 24,  
Gestell Eiche Nr. 4 geölt, mit verstellbarer Rückenlehne.  
B/H/T: 64 x 109 x 81 cm: | 979.- |
Passender Hocker B/H/T: 44 x 45 x 53 cm: | 299.- |
* In vielen Varianten und Kombinationsmöglichkeiten 

erhältlich.

In vielen anderen  
Bezugs- und  

Gestellvarianten  
erhältlich.
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5. Spiegelschrank
| 279.- |

1. Regal
| 149.- |

2. Wandspiegel
| 109.- |

3. Waschtisch-
Unterschrank
| 159.- |

4. Schrank
| 229.- |

Spiegelschrank
zum Hängen mit  
Spiegeltür und 
Regal, 
B/H/T: 80 x 
75 x 18 cm:
| 189.- | 

Regal, klein
Füße höhen- 
verstellbar,
B/H/T: 42 x 
85 x 31 cm:
| 99.- | 

1. Regal hoch, B/H/T: 42 x 165 x 31 cm: | 149.- |  
2. Wandspiegel mit Ablage, B/H/T: 67 x 69 x 14 cm: | 109.- |  
3. Waschtisch-Unterschrank mit Syphon-Ausschnitt, B/H/T: 65 x 57 x 38 cm: | 159.- |   
4. Schrank mit einer Tür und einer Schublade, B/H/T: 49 x 118 x 31 cm: | 229.- |   
5. Spiegel-Schrank B/H/T: 49 x 189 x 31 cm: | 279.- |  
6. Anstellregal Teakholz naturfarben mit 2 Böden und 3 Stangen, B/H/T: 46 x 160 x 52 cm: | 179.- | 
7. Handtuchhalter Teakholz naturfarben mit 3 Stangen, B/H/T: 70 x 95 x 30 cm: | 115.- |  
8. Regal-Würfel Teakholz naturfarben, B/H/T: 40 x 40 x 40 cm: | 69.- | 
9. Konsolentisch Teakholz naturfarben, B/H/T: 120 x 75 x 40 cm: | 319.- | 

|  Country |  Bad

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Auch in laugenfarbig 
gebeizt geölt erhältlich

11. Wellness- / 
Badezimmerbank
| 199.- |

7. Handtuch-
halter 
| 115.- |

9. Konsolentisch
| 319.- |

8. Regal-
Würfel 
| 69.- |

13. Buddha-
Figur 
| 89.- |

Kiefer massiv, weiß lasiert

10. Teppich / Sauna-,  
Bade- bzw. Fußmatte
B/T: 80 x 150 cm: | 139.- | 

10. Teppich / Sauna-, Bade- bzw. Fußmatte 
Teakholz naturfarben, B/T: 50 x 80 cm: | 59.- |    
B/T: 80 x 150 cm: | 139.- |     B/T: 170 x 240 cm: | 479.- |     
B/T: 200 x 300 cm: | 849.- |
11. Wellness- / Badezimmerbank 
Teakholz naturfarben, B/H/T: 85 x 48 x 35 cm: | 199.- | 
12. Bambus-Leiter für Handtücher oder Dekoration, 
in weiß oder natur, B/H: 40 x 150 cm: je | 39.- |  
13. Buddha-Figur Suarholz naturfarben, handgearbeitet, 
B/H/T: 30 x 40 x 15 cm: | 89.- |
14. Aufsatz-Waschbecken „Stone“  
aus Naturstein in organischer, runder Form,  
Ø: 30 cm: | 109.- |           Ø: 40 cm: | 159.- |
Ø: 50 cm: | 199.- |

Kleines Bad groß in Form!

6.
Anstellregal

179.-

14. Unikat-Waschbecken
Naturstein 30 cm: 109.-

12. Bambus-Leiter
 je | 39.- |

Teakholz massiv, natur

10. Teppich/ 
Sauna-, Bade- 
bzw. Fußmatte
| 59.- |
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|  Industrial |  Schlafen

1.
Leder-

Boxspringbett 

2.899.-

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Just do it!
1. Leder-Boxspringbett 
in echt Pure Natur Vintage-Leder brown mit Kopfteil Nr. 7,
27 cm hohe Multipocket-Box mit Tonnentaschenfederkern und 
Kaltschaumabdeckung. Härtegrad medium oder fest wählbar,
Topper Memofoam, Latex oder Kaltschaum (abgebildetes Preisbeispiel),
Bettbeine Kufengestell in Eisen schwarz antik,
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.899.- |
Auch erhältlich in anderen Lederfarben und Samt-Velourbezügen 
sowie in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm.
2. Leder-Nachttisch 
in echt Pure Natur Vintage-Leder brown mit schwarzem Metallsockel
Ø/H: 40 x 50 cm: | 359.- |

2. Leder-Nachttisch
| 359.- |

In 8 verschiedenen  
Lederfarben erhältlich
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2. Nachttisch
| 339.- | 1. Systembett* 

Esche massiv, old bassano, Kopfteil Samt-Velour hunter green mit Naht,  
Bettbein-Ausführung Eisen konisch black antique, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.199.- |	
2. Nachttisch 
Esche massiv, old bassano, mit Schublade Front Samt-Velour hunter green, 
Füße konisch Eisen schwarz, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 339.- |	
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Kopfteil C, Eisenkufe Black Antique D, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.259.- |

Hier haben Sie die Wahl zwischen 5 Kopfteilen und 5 Fuß-Varianten.

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

5. Systembett
| 1.569.- |

6. Nachttisch
| 359.- |

Esche massiv, old bassano

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Das kreative Lifestyle-Bett
DAS BETT IHRER TRÄUME - 
Vielseitig und einfach anders!
Kreieren Sie Ihren ganz persönlichen Rückzugsort und 
planen Sie nach Ihren individuellen Bedürfnissen, 
denn ein Bett ist viel mehr als nur Rahmen,  
Lattenrost und Matratze. Betten erhältlich in den 
Breiten 140 cm, 160 cm, 180 cm und 200 cm sowie
in den Längen 200 cm, 210 cm und 220 cm.

Kernbuche
Öl/Wachs

Wildeiche
Öl/Wachs

Wildeiche Bianco
Öl/Wachs

Wählen Sie aus 5 Holzarten

Esche 
Old Bassano

Nussbaum 
geölt 

Retro-Kopfteil A Country-Kopfteil B Baumkante-Kopfteil C Leder-Kopfteil mit Naht D
In vielen Farben erhältlich

Polster-Kopfteil Samt-Velour
In vielen Farben erhältlich

Holzfuß - Rund A Eisenfuß - Black Antique B
Holzfuß - Eiche und Kernbuche C

Eisenkufe - 
Black Antique D

Eisenfuß - konisch - 
black Antique

Eisenfuß - schwebend - 
black Antique

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

4. Nachttisch
| 259.- |

3. Systembett
| 1.259.- |

1.
Systembett 

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.199.-

4. Nachttisch 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Eisenfuß Black Antique D, 
B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 259.- |	
5. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Leder-Kopfteil anthrazit mit Naht D, 
Eisenkufe Black Antique D, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.569.- |
6. Nachttisch 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, mit Schublade, Front Leder anthrazit 
und Eisenfuß Black Antique D, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 359.- |	
* Alle Systembetten ohne Rahmen und Auflagen!
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Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

4. Schwebe-Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.499.- |

5. Hänge-
Nachtkommode
| 219.- |

6. Schwebe-Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 1.299.- |
8. Nacht- 
kommode
je | 219.- |

7. Steckkissen
| 159.- |

2. Nacht- 
kommode
| 319.- |

3. Wandschmuck 
„Stierschädel“
| 249.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

1. Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
Kopfteil mit Baumkanten-Optik, Füße: Stahl anthrazitfarben pulverbeschichtet, 
ohne Lattenrost, Matratzen Bettwaren und Deko, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.279.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.239.- |   Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.259.- |    
Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.399.- |   Aufpreis Überlänge 210 cm oder 220 cm: | 239.- |
2. Nachtkommode mit Schublade, auf anthrazitfarben 
pulverbeschichteten Stahlfüßen, B/H/T: 45 x 40 x 33 cm: | 319.- |
3. Wandschmuck „Stierschädel“  handgefertigt in 
Aluminium New Gold, B/H/T: 87 x 76 x 19 cm: | 249.- |

4. Schwebe-Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
mit verchromter Metallkufe (2 x 10 cm stark), Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.499.- |
5. Hänge-Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: | 219.- |
6. Schwebe-Balkenbett Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
mit Holzkufe (4 x 10 cm stark), Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.299.- |
7. Steckkissen für das Kopfteil, 2-er Set, B/H/T: je 50 x 20 x 18 cm: | 159.- |
8. Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 44 x 40 x 33 cm: je | 219.- |

•	 Bettbreiten: 140, 160, 180 und 200 x 200 cm

•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm 
	 gegen Aufpreis möglich

•	 verschiedene Fußformen

•	 unterschiedliche Kopfteile

•	 teilweise Bettkasten möglich

Kopfteil I optional auch mit Steckkissen Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil III mit Baumkante

Wählen Sie aus 4 Kopfteilen

5 Nachtkommoden zur Auswahl

Nachtkommode 
freistehend mit 4 Beinen und  

Schublade, B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

Nachtkommode 
freistehend mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm

Nachtkommode L-Form
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

Hänge-Nachtkommode 
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode L-Form 
ohne Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Kopfteil II

Kopfteil IV

Authentisch!
Das Pure Natur Belkenbetten-System 

aus massiver Wildeiche Livos geölt

1.
Balkenbett

Lgfl.: 180 x 200 cm:

1.279.-
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Das Pure Natur 
Endlos-Schranksystem für 

die perfekte Traumplanung!

3. Nachtkonsole
| 289.- |

1. Unikat-Kleiderschrank
mit Passepartout-Rahmen
| 3.489.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

1. Endlos-Kleiderschrank 4-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, Glastüren in Weißglas, außen mit massiver Eiche mit 
Baumkante, inkl. 2 Kleiderstangen, 2 Einlegeböden und Passepartout-Rahmenblende, 
ca. 25 mm umlaufend, B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 3.489.- | 
2. Doppelbett 
Wildeiche massiv, natur geölt, Kopfteil mit Baumkante,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.199.- |
Auch erhältlich mit Liegefläche 140, 160 und 200 x 200 cm sowie in Sonderlänge 220 cm. 
3. Nachtkonsole 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit 1 Schublade, B/H/T: 57 x 43 x 39 cm: | 289.- | 

Quattra
Raster „50“/„60“

Front 2
Raster „50“

Front 2
Raster „50“

Quattra
Raster „50“/„60“

Front 9, 
Baumkante
Raster „60“

Mercur 
Raster „50“/„60“

Front 9, 
Weißglas 
Raster „50“/„60“

Mercur 
Raster „50“/„60“

Mercur 
Raster „50“/„60“

Front F
Raster „60“

Front 6
Raster „50“/„60“

Front 10
Raster „60“

Front 1
Raster „50“/„60“

Front 13 / Front 9
Raster „60“

Front 13 / Front 14
Raster „60“
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

Wildeiche
bianco geölt

2.
Doppelbett

1.199.-

Schritt 1 Wählen Sie aus 4 massiven Hölzern
Schränke sind nicht in allen Farbausführungen erhältlich

Schritt 4 Wählen Sie aus diesen 16 Fronten   

Front 15
Raster „60“

In 4 Schritten zu Ihrem eigenen Traumschrank

Schritt 3 Wählen Sie Ihre individuelle Inneneinteilung   

265 cm
275 cm

284 cm
300 cm

310 cm
331 cm

345 cm
360 cm

378 cm
394 cm

237 cm
239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm
96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Schritt 2 Wählen Sie aus folgenden Breiten   

Alle Kommoden mit Tip-On Beschlägen oder Griffen
Kommode  
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 100 x 82 x 45 cm: | 1.059.- |

Kommode  
Kernbuche massiv, geölt,
B/H/T: 150 x 82 x 45 cm: | 1.349.- |

Kommode  
Kernbuche massiv,  
geölt,
B/H/T: 50 x  
101 x 45 cm:
| 849.- |

mit natürlich gewachsener 
Baumkante
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Wildeiche massiv
Öl/Wachs

Wildeiche massiv 
bianco/geölt

Kernbuche massiv 
Öl/Wachs  

Kiefer massiv  
weiß lackiert

Kernbuche massiv, 
Öl/Wachs

Kiefer massiv, weiß lackiert

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

|  Modern |  Schlafen

Das begehbare Pure Natur Kleiderschrank-System 
mit seinen unzähligen Gestaltungsmöglichkeiten passt sich in 

große sowie kleine Räume oder in Nischen perfekt ein. 
Sogar Dachschrägen oder Ecken sind kein Hindernis für unser 

innovatives und anpassungsfähiges Kleiderschrank-System. 
Die vielen Schubladen mit den optionalen Inneneinteilungen 
sorgen für Ordnung. Kleiderlifte machen es möglich, die volle 

Raumhöhe zu nutzen und schaffen Überblick. Unten stehen die 
Taschen und Schuhe übersichtlich und immer einsatzbereit.

Natürlich begehbar!

Alles schön im Blick

Ordnung wohin man 
auch schaut

Durch Kleiderlift alles auf Augenhöhe Jede Menge Schübe!

Das System ist in diesen Holzarten und in 7 Höhen erhältlich
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Das „Wünsch Dir was“ Bett

Wildeiche massiv   
Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs

parkettverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv   
bianco Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs 

stabverleimt

Kiefer massiv, weiß lackiert

1. System-Schwebebett 
mit Nachttisch-Ablagen

| 2.169.- |

1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, 
Kopfteil Nr. 7, Leder mit Naht, 
Metallkufen Eisen Black antique, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.859.- |  
Nachttisch-Ablage: je | 155.- |	
Set-Preis inkl. 2 Nachttisch-Ablagen: | 2.169.- |
2. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
Kopfteil Nr. 8 mit Baumkante,  
Bettbein-Ausführung Nr. 1 in Komforthöhe 
45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.579.- | 
Nachttisch-Ablage: je | 150.- |	
Set-Preis inkl. 2 Nachttisch-Ablagen: | 1.879.- |
3. Systembett* 
Kiefer massiv, weiß lackiert mit Kopfteil,  
Nr. 5, Bettbein-Ausführung Nr. 2 in Komforthöhe 
45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 789.- | 
Nachttisch-Ablage: je | 70.- |	
Set-Preis inkl. 2 Nachttisch-Ablagen: | 929.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
Weitere Zusammenstellungen aus diesem 
Programm siehe Seite 192-193.

Kopfteil Nr. 1 
geteilt mit Rahmen

Kopfteil Nr. 2 
geteilt

Kopfteil Nr. 3 
mit Rahmen

Kopfteil Nr. 4 
1-teilig

Kopfteil Nr. 5  
Rahmen mit Sprossen

Kopfteil Nr. 6  
mit Kunstleder

Wildeiche massiv, Öl/WachsWildeiche massiv,  bianco Öl/Wachs

Kopfteil Nr. 7  
Leder mit Naht

Kopfteil Nr. 8  
mit Baumkante

2. Systembett 
mit Nachttisch-Ablagen

| 1.879.- |

140 cm 160 cm 180 cm100 cm90 cm 120 cm 200 cm

Auf Wunsch 
auch Sonderlänge 
210 und 220 cm

möglich.

Bettbeine  
Nr. 2  

eckig /  
konisch

Bettbeine 
Nr. 1 
rund /  

konisch

Bettbeine  
Nr. 4 

Zylinder
Auch in 

54 cm Höhe 
lieferbar.

Mehrpreis: | 90.- |

Standardhöhe 39 cm    /    Komforthöhe 45 cm Mehrpreis: | 60.- |

Bettbeine 
Nr. 5
eckig  

Massiv Holz
18 x 18 cm.

Bettbeine 
Nr. 6
eckig  

Massiv Holz
14 x 14 cm.

Bettbeine  
Nr. 3  
eckig

Auch in 
54 cm Höhe 

lieferbar.
Mehrpreis: | 90.- |

Ecke für  
Rahmen + Kufen

Bettbeine Kufen
Eisen black antique 

Höhe: 23 cm

Bettbeine schräg/
schmal 

Eisen black antique 
Höhe 23 cm

Bettbeine 
Schwebend 

Eisen black antique 
Höhe 23 cm

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Schritt 2  Wählen Sie aus 7 Bettbreiten: 

Kopfteil Nr. 9  
Polster in Samt-Velour

Schritt 1  Wählen Sie aus 6 Holzarten:

Schritt 3  Wählen Sie aus 9 Kopfteilen:
Schritt 4 Wählen Sie zwischen 6 Beinausführungen in bis zu 3 Höhen und 3 Metallkufen:

3.
Systembett 

mit Ablagen
Set-Preis

929.-

Ecke für  
Rahmen + Bettbeine
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Stauraum ohne Grenzen

1. Systembett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs, Kopfteil Nr. 6, mit anthrazitfarbenen Kunstleder-Polstern, Bettbein-Ausführung Nr. 3 in Komforthöhe 54 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.721.- |	 Fußteilblende: | 220.- |	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 363.- |	 Schubkastenmodul: je | 996.- |    
Set-Preis komplett mit Blende, 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 4.659.- |
2. Systembett* Kiefer massiv, gelaugt/geölt, Kopfteil Nr. 4, Bettbein-Ausführung Nr. 3 in Komforthöhe 54 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 833.- |
Fußteilblende: | 134.- |   	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 168.- |	 Schubkastenmodul: je | 848.- | 	
Set-Preis komplett mit Blende, 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 2.999.- |
3. Systembett* Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Kopfteil Nr. 1, Bettbein-Ausführung Nr. 3 in Komforthöhe 45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.354.- |
Fußteilblende: | 159.- |   	 Nachttisch-Ablage: je | 150.- |	 Schubkastenmodul: je | 863.- | 	
Set-Preis komplett mit Blende, 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 3.539.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
Weitere Zusammenstellungen aus diesem Programm siehe Seite 190-191.

1. Systembett
mit 2 Schubkastenmodulen, 
Fußteilblende und 2 Nachtkonsolen.

| 4.659.- |

Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs

25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:

25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:

25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:
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Schubladenmodulen
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Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:

25

Schubladenmodulen
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Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:
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Schubladenmodulen
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Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:
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Schubladenmodulen
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Schubladenmodulen
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Schubladenmodulen
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25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6
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Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 
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25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 
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25

Schubladenmodulen

Beine, Komforthöhe 45 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Bettbeine  
Nr. 2  
Kante 

Bettbeine 
Nr. 1 

Bettbeine 
Nr. 5

Bettbeine 
Nr. 6

Beine, Komfort Plus 54 cm: 

Bettbeine 
Nr. 3

Bettbeine 
Nr. 4

Schubladenmodulen sind in 2 Höhen lieferbar: 
Betten sind in folgende 

Holzarten/Farben lieferbar:

Schubladenmodule
sind in 2 Höhen lieferbar:

Schubladenmodule

Breite 90, 100 und 120 cm:
1 x Schubladenmodul möglich (seitlich)

Breite 140, 160 und 180 cm:
2 x Schubladenmodul möglich (seitlich)

Modul 1 Modul 2 Modul 3

Modul 4 Modul 5 Modul 6

Modul 7 Modul 8 Modul 9

Komforthöhe 
45 cm

Komforthöhe Plus
54 cm

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

3. Systembett
mit 2 Schubkastenmodulen, 
Fußteilblende und 2 Nachttisch-Ablagen.

| 3.539.- |

Kiefer massiv, gelaugt/geölt

2. Systembett
mit 2 Schubkastenmodulen, 
Fußteilblende und 2 Nachtkonsolen.

| 2.999.- |

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Wildeiche massiv   
Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs

parkettverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv   
bianco Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs 

stabverleimt

Das „Wünsch Dir was“ Bett-System ist erhältlich in folgenden Holzarten:

...3 Schubladen 
auf einer Seite...

1 große und 
2 kleine Schubladen...

...oder asymmetrisches 
Schubladenmodul
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Wildeiche massiv, geölt, 
mit Stirnholzeinlage

2. Doppelbett
mit 2 Hänge-Nachtkonsolen 
und Hinterplatten zu den Nachtkonsolen.

| 1.979.- |

1. Endlosschrank 5-türig
mit Weißglas matt

| 4.869.- |

|  Modern |  Schlafen

3. Endlosschrank 5-türig
mit Weißglastüren außen

| 4.499.- |

Schlafzimmer-Programm in Wildeiche massiv, geölt, mit Stirnholzeinlage

1. Endlos-System-Kleiderschrank* 5-türig 
mit 2 Türen in Wildeiche massiv, geölt und 3 Türen in Weißglas matt mit Stirnholzeinlagen,
inkl. Passepartout-Rahmen 25 mm umlaufend, B/H/T: 305 x 218,5 x 60 cm: | 4.869.- | 
2. Doppelbett Wildeiche massiv, geölt, ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.399.- |  
Hänge-Nachtkonsolen mit Hinterplatte und 1 Schublade: je | 290.- |
Set-Preis: | 1.979.- |  
Auch erhältlich ohne Hänge-Nachtkonsolen und Hinterplatten sowie mit Liegefläche 140 x 200 cm,
160 x 200 cm, 200 x 200 cm und in Sonderlänge 220 cm. 
3. Endlos-System-Kleiderschrank* 5-türig 
mit 2 Weißglastüren und 3 Türen in Wildeiche massiv, geölt mit Stirnholzeinlagen,  
inkl. Passepartout-Rahmen 25 mm umlaufend, B/H/T: 305 x 218,5 x 60 cm:  | 4.499.- | 
* Erhältlich mit vielen unterschiedlichen Fronten. (siehe Seite 186-187)

Kommode  
mit Stirnholzeinlage,
mit 4 Schubladen 
und 1 Tür,
B/H/T: 105 x 
80 x 45 cm: 
| 1.339.- |

Kommode  
mit 2 Schubladen,
B/H/T: 50 x 
45 x 37 cm:
| 439.- |

Kommode  
mit 1 Schublade,
B/H/T: 50 x 
45 x 37 cm:
| 369.- |

Kommoden in Wildeiche massiv, 
geölt mt Tip-On-Auszügen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Auch mit Schiebetüren 
erhältlich!

Natürlich Schlafen

Kommode  
mit Stirnholzeinlagen, mit 4 Schubladen  
und 2 Türen,
B/H/T: 155 x 80 x 45 cm: | 1.759.- |

Gesunder erholsamer Schlaf ist die Basis für ein aktives Leben. 
Deshalb setzen wir auf naturbelassene und schadstofffreie Materialien.  
Lassen Sie sich von der besonderen Ausstrahlung natürlicher 
Schlafraummöbel begeistern und Ihren Wohn-Träumen freien Lauf!  
Wir planen mit Ihnen maßgeschneiderte natürliche Schlafzimmer-Konzepte 
nach Ihren Vorstellungen und Bedürfnissen.  
Ob Sie es eher ländlich oder designorientiert wünschen:  
Das Ergebnis unserer Planung sind zufriedene und ausgeschlafene Kunden!



196 197

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

2. Schwebe-Balkenbett 
mit Hänge-Nachtkonsolen

| 1.799.- |

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

1. Balkenbett 
mit Hänge-Nachtkonsolen, 
Bettschubkästen und  
Fußteilblende.

| 2.289.- |

1. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.129.- | 	
Fußteilblende: | 130.- |_              Schubkastenmodul: | 299.- |	      Anbau-Nachtkonsole: | je 219.- |	  
Set-Preis komplett mit Blende, 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 2.289.- |
2. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit Metallkufen aus Schwarzstahl, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.369.- | 
Hänge-Nachtkonsolen mit1 Schublade: | je 219.- | 	        Set-Preis: | 1.799.- | 
3. Aktions-Kleiderschrank 4-türig Front Wildeiche massiv, geölt, Korpus Wildeiche massiv, geölt, Griff-Felder mit Fräsungen, 
mit Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 2.769.- |	
Auch als 2-türer, 3-türer und 5-türer erhältlich.
4. Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, Lgfl. 180 x 200 cm: | 1.179.- | 
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm  und 200 x 200 cm. 
Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Entspannen und erholen Sie sich in dem 
Balkenbettsystem Pure Natur. 
Im Holz vorhandene Astrisse werden 
in der Produktion liebevoll betont und 
sorgen für ein außergewöhnliches und 
einzigartiges Aussehen - die stylische 
Kombination aus rustikalem Wildeichen-
holz gepaart mit Schwarzstahl oder 
raffinierten Holzverbindungen. 
Das edle Wildeichenholz wird mit
wertvollen Ölen gepflegt. 
Diese biologische Oberflächen-
Behandlung lässt das Holz atmen und 
bietet Schutz vor Feuchtigkeit. 

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen3. Aktions-Kleiderschrank 4-türig
| 2.769.- |

4. Balkenbett
| 1.179.- |

Stark wie 
ein Baum!

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Raffinierte Holzverbindungen

Unikat-
Kleider- 

ständer Kaktus

229.- Unikat-Kleiderständer Kaktus 
Suar-Holz, natur, 
B/H/T: 40 x 200 x 40 cm: | 229.-

Griff-Felder 
mit Fräsungen
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|  Modern |  Schlafen

Mehr Natur geht nicht!

Metallfreies Bett 
mit Kopfteil Waldkante 50 mm stark, Oberfläche unbehandelt, geölt oder gewachst 
in den Holzausführungen Kernbuche, Wildeiche oder Zirbe (abgebildet). 
Lgfl: 90/100/120/140/160/180/200 cm x 200 cm.
Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich.
Abgebildetes Modell  in Zirbe oder Wildeiche, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 3.379.- |
In Kernbuche: | 2.599.- |
Ohne Rahmen und Matratzen.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Alles 100% natürlich und komplett metallfrei !
Pure Natur Schlafsysteme aus Buchen-oder Zirbenholz sind in den Größen 80/90/100/120/140 x 200 cm erhältlich.

Sonderlängen 210 cm und 220 cm sind möglich. Optional erhalten Sie diese mit Komfortschulterzone, 
Sitz-und Fußhochstellung in den Größen 80/90/100 cm oder Motorrahmen mit Netzfreischaltung.

Die 100% Naturlatex-Matratzen gibt es in unterschiedlichen Härtegraden und in den
Abmessungen 80/90/100/120/140/160/180/200 x 200 cm, Sonderlängen 210 cm und 220 cm sind möglich.

Zirbe Tellersystem 
Das Bettsystem verfügt über dreidimensional bewegliche  
Holzteller aus Zirbenholz. Diese befinden sich auf einem 
Buchenrahmen. Mit seiner niedrigen Einbauhöhe von 
nur 11 cm passt das System in jedes bestehende Bett 
mit seitlichen Auflagemöglichkeiten.

Jupiter Lattenrost 
Dieser Lattenrost mit 30 Öko-Federholzleisten aus 
Buchenholz sorgt durch seine High-Tech Endpunktlagerung 
mit hohem Federweg für beste Körperanpassung und 
Elastizität über die gesamte Bettbreite. Mit seiner niedrigen 
Einbauhöhe von nur 10 cm passt der Lattenrost in jedes 
bestehende Bett mit seitlichen Auflagemöglichkeiten.

Flexo Lattenrost 
Der Lattenrost Flexo aus 28 schichtverleimten Federleisten  
aus Buche ntatur, in elastischen Kautschukkappen gelagert, 
garantiert einen gesunden und erholsamen Schlaf. 
Durch beste Körperanpassung wird Ihre Wirbelsäule im 
Liegen optimal gestützt. Die niedrige Einbauhöhe von
nur 9 cm ermöglicht den Einbau in fast jedes Bett.

Alle Natur-Matratzen inkl. Bezug Sinfonie (abnehmbar und waschbar).
Beste Klimafunktion durch die Kombination von Schafschurwolle und Lyocell (Tencel®). 
Der Bezug besteht aus Lyocell (Tencel®)- Schafschurwoll-Doppeltuch und ist mit 
400g/m2 Lyocell (Tencel®) wellenförmig versteppt. Der Oberstoff besteht aus 
30% Schafschurwolle und 70 % Lyocell (Tencel®). Durch diese Materialkombination ist der 
Bezug in der Lage ein trockenes und angenehmes Schlafklima mit besten physiologischen 
Eigenschaften wie hohe Feuchtigkeitsaufnahme und natürliche Geruchsreduzierung zu schaffen.
Der Bezug ist abnehmbar und waschbar.

Ausführung starr 
Liegefläche 
80/90/100 x 200 cm, Höhe 11 cm: | 1.114.- |     

Ausführung starr
Liegefläche 
80/90/100 x 200 cm, Höhe 10 cm: | 549.- |     

Ausführung starr
Liegefläche 
80/90/100 x 200 cm, Höhe 9 cm: | 293.- |     

Averda 17 Matratze mit Bezug Sinfonie
Die Matratze ist extrem punktelastisch und passt sich der 
menschlichen Anatomie perfekt an. Mit einer Höhe von 17 cm 
ist sie in den Härtegraden soft, mittelfest und fest erhältlich. 
Die verwendete Latexmilch wird aus den Gummibäumen 
gewonnen und zu Platten verarbeitet. Von Prüfanstalten in 
Deutschland wurde die Naturreinheit und die gesundheitliche 
Unbedenklichkeit geprüft und bestätigt.

Averda Air Matratze mit Bezug Sinfonie 
Mit den großen Luftschleusen sorgt die Averda AIR Matratze 
für permanente Luftzirkulation. Da der menschliche Körper 
bis zu einem Liter Flüssigkeit pro Nacht durch Verdunstung  
verliert, ist dieser Effekt besonders wichtig, denn dadurch 
wird die Matratze rund um die Uhr optimal entlüftet und 
sorgt damit für einen optimalen Schlaf- und Liegekomfort. 
Die AIR Matratze besteht aus 100 % Naturlatex und ist mit 
einer Höhe von 17 cm in fest und mittelfest erhältlich.

Averda 20 Matratze mit Bezug Sinfonie
Diese Matratze besteht aus 100% reinem Naturlatex und  
bietet den perfekten Komfort mit bester Körperunterstützung 
für mehr Energiegewinn. Darüberhinaus eine deutlich bessere
Druckpunkt-Elastizität gegenüber Schaumstoffmatratzen und 
eine optimale Durchlüftung durch Lüftungskanäle und  
Druck-Sog-Entlüftung. Wahlweise in mittelfester oder  
fester Ausführung verfügbar.

Soft und mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm,  
Höhe 17 cm: 	 | 880.- |     

Mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 
Höhe 17 cm: 	 | 998.- |     

Mittelfest
Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 
Höhe 20 cm: 	 | 1.149.- |     

Zirbe starr Jupiter starr Flexo starr
Metallfrei, 28 Federleisten 
schichtverleimt, Buche natur 
in elastischen Kautschuk- 
kappen gelagert.

Verschiedene Ausführungen 
Das metallfreie Schlafsystem ist in starrer Ausführung,  
mit Sitzhochstellung sowie mit Motorrahmen mit 
Netzfreischaltung erhältlich.

Verschiedene Ausführungen 
Der metallfreie Jupiter Lattenrost ist in starrer Ausführung,  
mit Sitzhochstellung oder mit Motorrahmen mit  
Netzfreischaltung erhältlich.

Flexo Sitz- und Fußhochstellung (Optional)
Die metallfreie Sitz- und Fußhochstellung ermöglicht 
Ihnen ein gemütliches Lesen oder Entspannen im Bett.

Flexo Motorrahmen (Optional)
Der beste Komfort mit elektrischer Verstellung, 
Sitz- und Fußhochstellung mit Knieknick. Stufenlos nach 
Ihren Wünschen einstellbar, mit Netzfreischaltung und 
Notabsenkung. Einbauhöhe: 12 cm.

Jupiter mit metallfreier 
Sitzhochstellung
(Optional)

Jupiter mit Motorrahmen
(Optional)

Zirbe mit metallfreier 
Sitzhochstellung
(Optional)

Zirbe mit Motorrahmen
(Optional)
Einbauhöhe: 
12 cm
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Kernbuche massiv, natur geölt

2. System-Kleiderschrank 5-türig 
inkl. Passepartout-Rahmen 

| 4.199.- |

1. Kufenbett
mit Passepartout-Rahmen  
und 2 Hänge-Nachtkonsolen.

| 1.699.- |

Kommode  
mit 2 Schubladen und 2 Türen,
B/H/T: 102 x 118 x 40 cm.
Kernbuche massiv, geölt: 
| 1.279.- |
Wildeiche massiv, geölt: 
| 1.479.- |

1. Kufenbett* mit durchgehenden Lamellen in Wildeiche massiv, natur geölt/Rohstahl,  
Kopfteil mit Passepartout-Rahmen, Liegehöhe 44 cm, Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.149.- |
Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade, B/H/T: 55 x 19 x 40 cm: je | 279.- |
Set-Preis: | 1.699.- |
2. System-Kleiderschrank 5-türig in Wildeiche massiv, natur geölt mit durchgehender Lamelle und 
Passepartout-Rahmen, best. aus: 1 x Grundmodul 120, 1 x Anbaumodul 120, 1x Anbaumodul 60,
Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen, B/H/T: 305 x 225 x 61,5 cm: | 4.199.- |
3. System-Kleiderschrank 6-türig** in Kernbuche massiv, geölt mit durchgehender Lamelle, 
best.aus; 1 x Grundmodul 100 und 2 x Anbaumodul 100, Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: 305,6 x 225 x 61,5 cm: | 3.699.- |
4. System-Bett*/** mit durchgehenden Lamellen in Kernbuche massiv, geölt, Komforthöhe 52 cm,  
Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.119.- |		
Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 259.- |
Schubkastenmodul mit 1 großen und 1 kleinen Schubkasten: je | 689.- | 
Auch als Modul mit 3 kleinen Schubladen erhältlich. 
Set-Preis: | 2.999.- |
*	 _Alle Betten in den Maßen 140: 160; 180 und 200 cm sowie in den Höhen 44 cm und 52 cm erhältlich 
	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich. Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Kleiderschränke und Bett-Kopfteile inkl. 2,5 cm Passepartout-Rahmen - auch in 4 cm Stärke erhältlich.

4. System-Bett
mit 2 Schubkastenmodulen
und 2 Hänge-Nachtkonsolen.

| 2.999.- |

3. System-Kleiderschrank 6-türig
| 3.699.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Mit Softclose-Technik in Türen und 
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

|  Modern |  Schlafen

Natürlichkeit, die wirklich begeistert!
Wählen Sie aus 3 Holzarten und 3 Griffvarianten

Griffvarianten

Edelstahl Holz RohstahlKernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

Holzarten

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich Abholpreise
ohne Dekorationsteile

...zu den Betthöhen  
44 cm und 52 cm

Nachtkommoden in vielen 
Varianten passend...

Kommode  
mit 4 Schubladen,
B/H/T: 102 x 92 x 40 cm. 
Kernbuche massiv, geölt: 
| 1.279.- |
Wildeiche massiv, geölt: 
| 1.479.- |

Made in 
Germany
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|  Modern |  Schlafen

Runde 
Eckverbindung

Mögliche Eckverbindungen

Traumhafte Auswahl!
Buche natur

geölt
Kernbuche

geölt
Wildeiche

geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten

Rundfüße

Quadratische 
Eckverbindung

Quadratische 
Füße

Wildeiche
bianco geölt

Entscheiden Sie selbst, ob schwebend oder auf vier Beinen, rund oder eckig oder eins von den 
17 verschiedenen Kopfteilen. Unser Betten-System der Superlative hat die Lösungen für Ihre Wünsche.

1. System-Bett Nr. 1 
inkl. Polsterelementen

| 1.399.- |

2. Nachtkommode
| 379.- |

3. System-Schwebebett Nr. 2
mit Nachtkonsolen und Polsterelementen.

| 1.899.- |

4. System-Bett Nr. 3 
mit Bettschubkästen, 
Fußteilblende  
und Polsterelementen.

| 2.339.- |

5. Nachtkommode
| 289.- |

•	Standard-Fußhöhe: 43 cm.

•	Komforthöhe 47 cm gegen  
	 Aufpreis möglich.

•	Liegeflächen in 			 
	 140/160/180/200 x 200 cm.

•	Sonderlänge 190 cm, 210 cm 	
	 und 220 cm gegen Aufpreis 	
	 möglich.

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

1. System-Bett Nr. 1* Wildeiche massiv, bianco geölt, mit durchgehender Lamelle, 
KT 10, 43 cm hoch, inkl. Polsterelementen für das Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.399.- |  
Gegen Aufpreis auch in Komforthöhe 47 cm.  
2. Nachtkommode Wildeiche massiv, bianco geölt, 2 Schubladen mit Softclose-Technik, 
B/H/T: 50 x 42 x 35 cm: | 379.- | 
3. System-Schwebebett Nr. 2* Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender 
Lamelle, Kopfteil 10, auf Metallkufen, mit gerundeten Ecken, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.299.- |   
Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 215.- |    Polsterelemente (2 Stück): | 170.- | 
Set-Preis:: | 1.899.- | 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

4. System-Bett Nr. 3*
 Kernbuche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle, KT 10 und 
gerundeten Füßen, 43 cm hoch, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 929.- |    
Fußteilblende: | 120.- |   Schubkastenmodul: je | 560.- |     
Polsterelemente (2 Stück): | 170.- |    
_Set-Preis komplett mit Polsterelementen, 
Blende und 2 Schubkastenmodulen: | 2.339.- |  
5. Nachtkommode Kernbuche massiv, geölt, 2 Schubladen 
mit Softclose-Technik, B/H/T: 50 x 42 x 35 cm: | 289.- | 
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Kernbuche massiv, geölt

KT 1 KT 5KT 2 KT 3

KT 10

KT 4

KT 11 KT 12 KT 13 KT 14

KT 7

Polsterelemente 
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 6

KT 15

KT 8 KT 9

KT 16 KT 17

Alle Betten mit durchgehender Lamelle erhältlich.   Kopfteile sind nicht in allen Farbausführungen und Breiten erhältlich.
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Trauminseln gesucht und gefunden!

Wildeiche massiv, natur geölt

5. Kleiderschrank
| 3.169.- |

3. Nachtkonsole
| 319.- |

2. Schwebe-Balkenbett
| 1.379.- |

1. Kleiderschrank
| 3.799.- |

Kommode  
mit 4 Schubladen,
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 105 x 80 x 45 cm: | 1.269.- |

Kommode  
mit 4 Schubladen und 2 Türen,
Wildeiche massiv, natur geölt,
B/H/T: 155 x 80 x 45 cm:  | 1.639.- |

1. Kleiderschrank 4-türig mit 4 Schubladen und Passepartout-Rahmen  
(2,5 cm umlaufend), mittlere Felder mit Fräsungen, 
B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 3.799.- | Auch in anderen Abmessungen erhältlich.
2. Schwebe-Balkenbett* mit schrägen Metallfüßen (4 x 10 cm stark), 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.379.- | 
3. Nachtkonsole mit 1 Schublade und schrägen Metallfüßen, 
B/H/T: 45 x 40 x 33 cm: | 319.- |
4. Doppelbett* inkl. Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.169.- |
Anbau-Nachtkonsole: mit Schublade: je | 215.- | 	  Set-Preis: | 1.599.-  
5. Kleiderschrank 4-türig mit 2 Kleiderstangen und 2 Einlegeböden,  
B/H/T: 246 x 216 x 60 cm: | 3.169.- |  
Auch in anderen Abmessungen und mit Passepartout-Rahmen erhältlich.
6. Schminktisch B/H/T: 120 x 74/87 x 55 cm: | 509.- |
7. Sitzbank B/H/T: 100 x 45 x 25 cm: | 209.- |
8. Kommode mit 4 Schubladen und 1 Tür, 
B/H/T: 105 x 80 x 45 cm: | 1.259.- |
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm.
Sonderlänge 220 cm gegen Mehrpreis möglich.
Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Wildeiche massiv, natur geölt

Das Schlafzimmer ist eine Insel der Entspannung und die Natur liefert die besten Materialen für Ihre persönliche Traumoase. 
Wir fertigen unsere hochwertigen Schlafzimmermöbel aus massiver und geölter Wildeiche,  
die durch langlebige Qualität überzeugt. Schlafen Sie gut!

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

...in einem natürlichen,  
zeitlosen Design!Traumhafte Betten, Schränke, 

Konsolen und Kommoden...

7. Sitzbank

6. Schminktisch

8. Kommode

4. Doppelbett
inkl. Nachtkonsolen

| 1.599.- |

Mittlere Felder 
mit Fräsungen
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Kernbuche massiv, geölt

3. System-Bett Nr. 3
| 3.279.- |

|  Modern |  Schlafen

Wildeiche massiv, geölt

2. System-Bett Nr. 2
| 4.599.- |

1. System-Bett Nr. 1
| 3.149.- |

Kernbuche massiv, geölt

1. System-Bett Nr. 1* Kernbuche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle und eckigen Füßen (45 cm hoch), 
Kopfteil mit Polsterelement, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.365.- | 	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 207.- |
Schubkastenmodul: je | 685.- |   	 Set-Preis komplett mit 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 3.149.- |
2. System-Bett Nr. 2* Wildeiche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle und gerundeten Füßen (56 cm hoch),  
mit gerundetem Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.839.- |	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 290.- |
Schubkastenmodul: je | 1.090.- |   	 Set-Preis komplett mit 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 4.599.- |
3. System-Bett Nr. 3* Kernbuche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle und gerundeten Füßen (45 cm hoch), 
mit gerundetem Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.439.- | 	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 235.- |	
Schubkastenmodul: je | 685.- |    	 Set-Preis komplett mit 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 3.279.- |
4. System-Bett Nr. 4* Wildeiche massiv, geölt, mit durchgehender Lamelle und eckigen Füßen (56 cm hoch),  
Kopfteil mit Polsterelement, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.751.- | 	 Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 255.- |
Schubkastenmodul: je | 1.049.- |   	 Set-Preis komplett mit 2 Schubkastenmodulen und 2 Nachtkonsolen: | 4.359.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Schubkastenmodule 
für Betthöhe 45 cm 

B/T: 181,5 x 67,5 cm,  24,8 cm Höhe

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Eckige Pfosten 45 cm hoch

Richtig austoben!

Eckige Pfosten 56 cm hochRunde Pfosten 45 cm hoch Runde Pfosten 56 cm hoch

Buche natur
geölt

Kernbuche
geölt

Wildeiche
geölt

4. System-Bett Nr. 4
| 4.359.- |

Wildeiche massiv, geölt

Holz-Übertöpfe recyceltes Teakholz, 

Ø/H: 30 x 30 cm: 45.-  Ø/H: 40 x 40 cm: 65.-
Ø/H: 50 x 50 cm: 85.-

In vier Schritten zu ihrem Wunschbett

Schritt 1 Wählen Sie aus 3 massiven Hölzern

Schritt 2 Wählen Sie zwischen Liegeflächen 140, 160, 180 und 200 x 200 cm sowie diesen Kopfteilen   

Schritt 3 Bettpfosten eckig oder rund in Betthöhe 45 cm oder 56 cm

Schritt 4 Wählen Sie aus diesen Schubkastenmodulen

Alle Betten mit durchgehender Lamelle erhältlich.   Kopfteile sind nicht in allen Farbausführungen und Breiten erhältlich.

Schubkastenmodule für Betthöhe 56 cm 
B/T: 181,5 x 67,5 cm,  35,8 cm Höhe

KT 1 KT 5KT 2 KT 3 KT 4 KT 6

KT 10 KT 11 KT 12KT 7 KT 8 KT 9

KT 13 KT 14 Polsterelemente 
in 5 Ausführungen erhältlich.

KT 15 KT 16 KT 17
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Mit Leichtigkeit schlafen

|  Modern |  Schlafen

Qualität im Detail
• 	Unterfederung (Box) mit Taschenfederkern,
	 Made in Germany

• 	Matratze mit hochwertigem
	 5-Zonen-Taschenfederkern

• 	3 verschiedene Härtegrade:
	 medium / fest / extra fest

• 	3 unterschiedliche Topper-Matratzen
	 zur Auswahl: Kaltschaum / Latex / Gel

• S	toffbezug mit sehr hoher Abriebfestigkeit:
	 30.000 Scheuertouren nach Martindale-Test

• 	4 Bett-Breiten zur Auswahl:
	 140 / 160 / 180 / 200 cm

Easy-Boxspringbett ist der Gegenentwurf zu  
konventionellen Boxspringbetten. Es verzichtet  
auf voluminöse Unterbauten, massige Betthäupter  
und setzt auf die Eigenschaft der totalen Leichtigkeit.  
Easy-Boxspringbett „schwebt“ im Raum und ist das 
perfekte Bett für Liebhaber des minimalistischen 
Einrichtungsstils. Die Reduzierung von Material geht 
jedoch keinesfalls zu Lasten des Schlafkomforts.  
Easy-Boxspringbett verfügt über hochwertige  
Taschenfederkerne in der Unterfederung (Box) und 
der Matratze und bietet Liegequalität par excellence.

Innovation und handwerkliche Raffinesse  
machen Easy-Boxspringbett zu einem vollwertigen  

Boxspringbett für höchste Ansprüche. Dies gewährleistet  
u.a. der Taschenfederkern Made in Germany.

4 Kopfteile und 4 Bett-Breiten: 140 / 160 / 180 / 200 cm
Individuelle Gestaltungsmöglichkeiten
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INDIVIDUELLE GESTALTUNGSMÖGLICHKEITEN
MINIMUM 4 Kopfteile und 4 Bett-Breiten: 140 / 160 / 180 / 200 cm

M
IN

IM
UM

  0
91

9/
1

• Bett-Breiten: 140 / 160 / 180 / 200 cm		  • Bett-Längen: 200 / 210 cm
• Höhe Kopfteil: 102 cm				    • Höhe der Liegefläche mit Topper: ca. 57-59 cm
• Höhe der Bettfüße: 23 cm (Bodenfreiheit)		  • Bettbreite gesamt: Matratzenmaß + ca. 4 cm

Kopfteil-Varianten

Kopfteil-Variante A Kopfteil-Variante B Kopfteil-Variante C / C Plus Kopfteil-Variante D

Matratzen-Varianten

Matratze einzeln, ohne Steppung Matratze durchgehend, ohne Steppung Matratze mit vertikaler Steppung Matratze mit Punktsteppung

Stoffe / Farben

Alu Black Coal Khaki Nougat Petrol Rose Silver

1. Easy-Boxspringbett Nr. 1
Lgfl.: 180 x 200 cm
inklusive Versteppung
| 1.799.- |

2. Easy-Boxspringbett Nr. 2
Lgfl.: 180 x 200 cm
inklusive Versteppung
| 2.599.- |

1. Easy-Boxspringbett Nr. 1 
in Lgfl.: 180 x 200 cm, Bezug: Anouk Khaki,
Kopfteil B, Box 7 cm Taschenfederkern, Matratze  
21 cm Taschenfederkern, vertikal versteppt,
Füße: Buche massiv, schwarz lackiert, 23 cm,
Topper: Pulse Latex geheftet, 7 cm: | 1.799.- |
2. Easy-Boxspringbett Nr. 2 
in Lgfl.: 180 x 200 cm, Bezug: Anouk Silver,
Kopfteil C Plus (Holzabsatz Eiche massiv),
Box 15 cm Taschefederkern, Matratze 21 cm 
Taschenfederkern, vertikal gesteppt,
Füße: Eiche massiver Holzunterbau, 15 cm hoch, 
Holzabsatz Eiche massiv, Topper: 6 cm GEL-Topper, 
geheftet: | 2.599.- |

MINIMUM „schwebt“ im Raum. Minimalistisches Design vereint mit erstklassigem Komfort.

 
QUALITÄT IM DETAIL
• Unterfederung (Box) mit Taschen-
    federkern, made in Germany
• Matratze mit hochwertigem 
    5-Zonen-Taschenfederkern
• 3 verschiedene Härtegrade:
   medium / fest / extra fest
• 3 unterschiedliche Topper-Matratzen 
    zur Auswahl: Kaltschaum / Latex / Gel
• Stoffbezug mit sehr hoher Abrieb-
    festigkeit: 30.000 Scheuertouren 
   nach Martindale-Test
• 4 Bett-Breiten zur Auswahl:
   140 / 160 / 180 / 200 cm

Bettfüße in schwarz.
Innovation und handwerkliche Raffinesse machen MINIMUM zu einem vollwertigen 
Boxspringbett für höchste Ansprüche. Dies gewährleistet u.a. der Taschenfederkern made in Germany.

100 %
BOXSPRING

INSIDE!

MINIMUM Boxspringbett mit Kopfteil „Alvaro“.

MINIMUM ist der Gegenentwurf zu konventionellen Boxspringbetten. Es verzichtet 
auf voluminöse Unterbauten, massige Betthäupter und setzt auf die Eigenschaft der 
totalen Leichtigkeit. MINIMUM „schwebt“ im Raum und ist das perfekte Bett für 
Liebhaber des minimalistischen Einrichtungsstils. Die Reduzierung von Material geht 
jedoch keinesfalls zu Lasten des Schlafkomforts. MINIMUM verfügt über hochwer-
tige Taschenfederkerne in der Unterfederung (Box) und der Matratze und bietet 
Liegequalität par excellence.

ELEGANTER SCHLAFKOMFORT
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Bettfüße in schwarz

Easy-Boxspringbett „schwebt“ im Raum.  
Minimalistisches Design vereint mit  

erstklassigem Komfort.

Easy-Boxspringbett
mit Kopfteil A.
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Abholpreise
ohne Dekorationsteile
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2. Boxspringbett 
Premium-Line 
Nr. 2
| 6.199.- |

|  Modern |  Schlafen

AUSGEZEICHNETE Produkt-QUALITÄT! 
Besonders gute SCHULTERKOMFORTZONE. 

Eine allergenfreie natürliche Umgebung, die beste  
stressfreie Entspannung

Die handwerkliche Verarbeitungsmethode in der Ferti-
gung ist kein Selbstzweck. Die Qualität ist die Richtlinie 

und sie entsteht mit dem europäischen Qualitätsver-
ständnis der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist 
sozialverträglich. Eben original handmade in Europe.

1. Boxspringbett 
Premium-Line Nr.1 
inkl. Kopfteilerhöhung 
| 8.999.- |

Natur und Luxus im Schlaf!
Oberste Prämisse all dieser Boxspringbetten und Matratzen ist der Luxus des komfortablen und gesunden 

Schlafens. Dies wird mit den aller besten „inneren Werten“ erziehlt, denn nur die beste Qualität erzeugt das 
Gefühl höchsten Komforts.

100% handmade - reine Naturmaterialien – highest comfort
Die Qualität der Natur ist ihre große An-
passungsfähigkeit. Sie schützt dadurch alle 
Lebewesen vor klimatischen Extremen, wie 
zum Beispiel vor großer Hitze oder Kälte 
und geringer oder zuviel Feuchtigkeit. 
Warum also für die Herstellung der Matrat-
zen und Betten synthetische Materialien 
wie Plastik verwenden, wenn es die Natur 
doch viel besser kann? 

Feine, edle Oberstoffe erzeugen eine angenehme, hautfreundliche und störungsfreie Haptik. Das tolle Liegegefühl ent-
steht dann zusammen mit besten Materialien im Inneren des Bettes oder der Matratze. Wählen Sie Ihr persönliches Set:

Die Abdeckung der Matratze GOL-
DEN PEOPLE wird in klassischer 
Manufakturarbeit auf die Feder-
kerne appliziert und dann zusätzlich 
mit viel reiner Schurwolle umhüllt. 
So entsteht das besondere Schlafkli-
ma von GOLDEN PEOPLE.

Das Set NOBLE besteht aus der Matratze  
NOBLE und der darauf besonders abgestimm-
ten Boxspringunterkonstruktion, die ebenso 
wie die Matratze NOBLE mit Naturtalalaylatex 
zur besseren Körperanpassung abgedeckt 
wird. Darunter erzeugen die aufeinander ab-
gestimmten Federkernsysteme den hervorra-
genden Liegekomfort.

Das Set GOLDEN PEOPLE besteht aus unserer 
Matratze Golden People und dem Boxspringbett-
rahmen, der den Komfort von GOLDEN PEOPLE 
noch deutlich als Set erhöht. Auch hier werden 
zur Herstellung nur die besten Rohstoe, wie z.B. 
Talalay Naturlatex, reine Schurwolle und hightech 
Stahlfedern und Minipockets verwendet, um die 
Körperanpassung auch hier zu optimieren.

Das Set Metropol besteht aus der extrem 
anpassungsfähigen Talalay- Matratze METROPOL, 
sowie der darauf besonders abgestimmten Box-
springunterkonstruktion, die den Komfort der Ma-
tratze Metropol durch ihren Federkernaufbau noch 
verstärkt. Das Ergebnis ist ein perfekt abgestimm-
ter Liegekomfort der Spitzenklasse in Verbindung 
mit gesunder Wirbelsäulenstützung.

Die Untermatratze PREMIUM aus optischen Gründen in zwei verschiedenen Höhe erhältlich: wahlweise in 30 cm Höhe oder 20 cm Boxhöhe.

Edles Roßhaar, feine Schur-
wolle oder reine Baumwolle, 
das sind die Qualitätsorigi-
nale auf die Sie achten und 
mit denen Sie vergleichen 
sollten.

1. Boxspringbett  
Premium-Line Nr. 1 Kopfteil Saga 
145 cm, Box Premium 30 cm, vertikal 
gesteppt, Matratze „Golden People“, 
ca. 28 cm, vertikal versteppt, Topper 
„Talalay 100 plus“, mit Talalay Latex 
und Roßhaar, Füße Eiche 8 cm, 
Stoffgruppe 1, Liegefläche 180 x 200 cm, 
inklusive Kopfteilerhöhung: | 8.999.- |  
Ohne Kopfteilerhöhung: | 8.759.- | 
2. Boxspringbett  
Premium-Line Nr. 2 Kopfteil Tallinn  
130 cm, Premium-Box 30 cm, vertikal 
versteppt, Matratze „Metropol“ 26 cm, 
vertikal versteppt, Topper Latex Talalay 
100 mit Talalay Latex, Füße Eiche 8 cm, 
Stoff Matiss 54, Liegefläche 180 x 200 
cm: | 6.199.- |
3. Boxspringbett  
Premium-Line Nr. 3 Kopfteilhöhe 
130 cm, Box Classic 20 cm hoch, glatte 
Ausführung, Matratze „Noble“ durch-
gehend, ca. 24 cm, Tic-Tac versteppt, 
Topper Latex Talalay 100 mit Talalay 
Latex, Füße Eiche 8 cm, Stoff Matratze 
Glofty, Stoff Kopfteil/Box Linen Hazel 25, 
Liegefläche 180 x 200 cm: | 4.999.- |

3. Boxspringbett 
Premium-Line 
Nr. 3
| 4.999.- |

Keine Verwendung von 
Kunstschaum und Klebern!

Die natürliche Qualität reiner Naturmaterialien ist äußerst protabel für Sie. Richtig eingesetzt erhält man die wichtigsten Grundlagen für gesunden Schlaf.
Hervorragende Klimaregulation, ohne frieren oder schwitzen mit einer ausgezeichneten ergonomischen Körperanpassung,  

bei gleichzeitig hohem Komfort in einer allergenfreien und natürliche Umgebung, die beste stressfreie Entspannung!

Wichtigste Grundlagen für gesunden Schlaf.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

enthält 100% Talalay-Naturlatex als zentralem 
Kern. Der Naturlatex ist äußerst elastisch und 
erzeugt beim Liegen eine sehr gute Körperanpas-
sung - die Grundvoraussetzung für komfortables 
Liegen. Beidseitig haben wir diesen Kern mit ei-

ner Schurwoll-Baumwollmischung abgedeckt, um 
eine feine Klimaregulation zu erzeugen, die Sie 
weder frieren noch schwitzen lässt. Perfekt für un-
gestörten Schlaf.

hat den gleichen Aufbau wie der Topper 
Talalay 100, ist aber zusätzlich noch mit 
einer Schicht reinem Rosshaar ausge-
stattet. Das edle Rosshaar verbessert 
die Klimaregulation zusätzlich und verän-

dert das Liegeverhalten. Dieser Topper 
ist besonders gut für Menschen geeig-
net, die stärker schwitzen und ein etwas 
höheres Gewicht haben.

Topper Latex Talalay 100 Topper Latex Talalay 100 plus



212 213

6. Endlos-
Kleiderschrank 
4-türig***
| 2.799.- |

1. Systembett* Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 989.- |
Auch erhältlich in Breite 90, 100, 120, 140, 160 und 200 cm, in 
Sonderlänge 220 cm sowie mit konischen oder runden Füßen.
2. Nachtkonsole B/H/T: 50 x 45 x 35 cm: | 359.- |
3. Endlos-Kleiderschrank 5 türig***
Kernbuche massiv, geölt, mit 3 Türen in Weißglas matt, 2 Türen in 
Kernbuche und Passepartout-Rahmen, Inneneinteilung: 2 große 
Einlegeböden, 1 kleiner Einlegeboden, 2 große Kleiderstangen und  
1 kleine Kleiderstange, B/H/T: 305 x 219 x 60 cm: | 3.499.- | 
4. System-Schwebebett*/** Kernbuche massiv, geölt, inkl. 
Kopfteil mit braunem Mikrofaserbezug in Lederoptik (auch in anthrazit 
erhältlich), Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.099.- | 
5. Anbau-Nachtkonsole B/H/T: 45 x 14 x 37 cm: | 189.- | 
6. Endlos-Kleiderschrank 4-türig***
Wildeiche massiv, natur geölt, mit Passepartout Rahmen, 
Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, 
B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 2.799.- |
7. Systembett*/** Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil, Lgfl.:. 180 x 200 cm: | 1.499.- |
8. Bett-Schublade Wildeiche massiv, natur geölt: | 299.- |
9. Anbau-Nachtkonsole Wildeiche massiv, natur geölt,  
B/H/T: 50 x 43 x 34 cm: | 219.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Vielfältig wie die Natur!
Wilde Eiche und ausdrucksvolle Kernbuche massiv geölt.

|  Modern |  Schlafen

Wildeiche massiv, natur geölt

1. Systembett*
Lgfl.: 180 x 200 cm:

| 989.- |

2. Nacht-
konsole
| 359.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

Kernbuche massiv, geölt3. Endlos-
Kleiderschrank***
| 3.499.- |

4. System-
Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.099.- |

*Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**Auch erhältlich in: Lgfl.:  
140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm 
sowie in Sonderlänge 220 cm. 
***Auch in anderen Abmessungen und  
individueller Inneneinteilung erhältlich.

... mit Holz-und 
Weißglastüren

... oder im Mix ...

Ob als 5-Türer mit 
Holztüren ...

Ein Kleiderschrank mit 
unendlich vielen Facetten

Wildeiche massiv, 
natur geölt

Kommode 
mit 1 Holztür und 6 Schubladen,
B/H/T: 105 x 120 x 45 cm: | 1.699.- |

Kommode 
mit 5 Schubladen,
B/H/T: 55 x 99 x 45 cm:
| 999.- |

7. Systembett
Lgfl.: 180 x 200 cm:
| 1.499.- |

•	 Verschiedene Rasterbreiten sorgen für  
optimale Raumplanung auch über Eck.

•	 Wählen Sie ihre ganz individuelle Innen- 
einteilung und sorgen Sie für Ordnung.

•	 Unterschiedliche Fronten auch im Material-Mix 
Holz und Glas sowie mit Schubladen.

•	 Diverse Griffvarianten.

•	A uch Schwebetürenschränke im Forest- 
Kleiderschranksystem erhältlich.

Das „Forest“Endlos-Kleiderschranksystem
„von der Natur empfohlen“

•	 Bettrahmen schwebend oder auf Beinen, 
rund oder eckig, parkett- oder stabverleimt 

•	 Bett-Schubkästen optional für jede  
Menge Stauraum

•	 Bett-Kopfteile, Holz oder Polster  
in vielen Variationen

•	 7 Bettbreiten und auf Wunsch  
Sonderlänge 220 cm möglich

Wählen Sie selbst, wie Ihr Bett oder 
Kleiderschrank aussehen sollen.

5. Anbau-
Nachtkonsole 
| 189.- |

8. Bett-Schublade
| 299.- |

9. Anbau-
Nachtkonsole
| 219.- |
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1. Hochkommode mit 5 Schubladen, B/H/T: 88 x 113 x 42 cm: | 1.189.- |
2. Nachtkommode mit 1 Schublade, B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 249.- | 
3. Balkenbett Wildeiche massiv, geölt, Lgfl.: 180 x 200 cm,  
B/H/T: 208 x 88 x 218 cm: | 1.319.- |
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm.
4. Drehtüren-Kleiderschrank* 4-türig  
Türen mit Weißglas-Einlagen, mit 1 x Kleiderstange, 
B/H/T: 246 x 216 x 65 cm: | 3.419.- | 
Passepartout: | 249.- |  B/H/T: 255 x 221 x 5 cm.
5. Falttüren-Kleiderschrank* 4-türig  
mit 1 x Kleiderstange, B/H/T: 246 x 216 x 65 cm: | 3.419.- | 
Passepartout: | 249.- |  B/H/T: 255 x 221 x 5 cm.
6. Doppelbett in Komforthöhe 45 cm, 
3 verschiedene Kopfteile zur Auswahl, Lgfl.: 180 x 200 cm, 
ohne Rahmen und Auflagen, B/H/T: 187 x 84 x 211 cm: | 1.025.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm,  
200 x 200 cm und in Überlänge 220 cm gegen geringen Mehrpreis.
7. Nachtkommode B/H/T: 47 x 49 x 42 cm: | 455.- |  
* Auch in folgenden Maßen erhältlich: 
1-türig B/H/T:   63 x 216 x 65 cm.
2-türig B/H/T:_ 124 x 216 x 65 cm.
3-türig B/H/T:_ 246 x 216 x 65 cm.
5-türig B/H/T: 307 x 216 x 65 cm.

 Umfangreiches Kommoden-Programm mit Softclose-Technik in Türen und Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Praktisch und schön!
Schlafzimmer-Programm in Wildeiche massiv, geölt mit natürlichen Wuchsrissen.

...stehen zur AuswahlZwei weitere Kopfteile...

Individuelle 
Inneneinteilungen möglich

5. Falttüren-Kleiderschrank*  
4-türig mit Passepartout

| 3.668.- |

7. Nachtkommode
| 455.- |

Drehtüren-Kleiderschrank* 4-türig
Türen mit anthrazitfarbenen Glaseinlagen oder komplett in Holz, 
mit 1 Kleiderstange, B/H/T: 246 x 216 x 65 cm: | 3.419.- |
Passepartout B/H/T: 255 x 221 x 5 cm: | 249.- |

Falttüren-Kleiderschrank* 
4-türig mit Spiegeltüren, 
mit 1 Kleiderstange,
B/H/T: 246 x 216 x 65 cm: 
| 3.629.- |
Passepartout 
B/H/T: 255 x 221 x 5 cm:
| 249.- |

Clevere
Lösungen 

4. Drehtüren-Kleiderschrank*  
4-türig

| 3.419.- |

1. Hochkommode
| 1.189.- |

2. Nachtkommode
| 249.- |

Praktische 
Falttüren 

6.
Doppelbett

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.025.-

3.
Balkenbett

Lgfl.: 180 x 200 cm

1.319.-

Wildeiche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt
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1. Balkenbett* Fichte massiv, geölt, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 739.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 669.- |  	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 699.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 799.- | 
2. Nachtkommode Fichte massiv, geölt, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 185.- |  
3. Balkenbett* Fichte massiv, weiß lasiert, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 829.- |  
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 729.- |  	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 769.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 899.- | 
4. Nachtkommode Fichte massiv, weiß lasiert, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 199.- |  
5. Balkenbett* Wildeiche massiv, geölt, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 1.319.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.249.- | 	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.289.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.369.- | 
6. Nachtkommode Wildeiche massiv, geölt, 
B/H/T: 50 x 42 x 36 cm: | 249.- |  
7. Balkenbett* Zirbe massiv, geölt, 
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 198 x 42 x 228 cm: | 2.099.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.879.- |  	
Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.999.- |    Lgfl.: 200 x 200 cm: | 2.199.- | 
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Fichte massiv, geölt 
mit natürlichen Wuchsrissen

Fichte massiv, weiß lasiert 
mit natürlichen Wuchsrissen

Wildeiche massiv, geölt 
mit natürlichen Wuchsrissen

|  Modern |  Schlafen

4. Leder-Polsterstuhl

349.-

Schöne Verbindung! 

Das Balkenbett  
für Naturliebhaber!

Die durch und durch massive Wildeiche, Fichte oder Zirbe wurde lediglich  
mit Öl behandelt, wodurch ihre ausdrucksvolle Maserung erhalten bleibt. 
Bei der Herstellung des Bettes wurde auf Nachhaltigkeit geachtet, um die  

natürliche Maserung und den Wuchsverlauf des Holzes beizubehalten. 
Kleine Risse und unterschiedliche Farbschmückungen der Oberfläche stehen 

für die Einzigartigkeit jedes Bettes: Jedes Bett ein Unikat!

In diesen massiven Holzarten erhältlich

Fichte geölt  Fichte Weiß lasiert  Wildeiche geölt  Zirbe geölt  

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 829.- |

5. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 1.319.- |

2. Nacht- 
kommode
| 185.- |

6. Nacht- 
kommode
| 249.- |

4. Nacht- 
kommode
| 199.- |

•	verbessert die Schlafqualität

•	wirkt entspannend und fördert  
	 die ganzheitliche Regeneration  
	 des Körpers 

•	schont das Herz durch eine  
	 Senkung der Herzfrequenz

•	hilft bei Wetterfühligkeit

•	ist von Natur aus antibakteriell  
	 sowie resistent gegen Pilze

•	schützt effektiv vor Kleidermotten

Kraft und Energie durch erholsamen Schlaf
Das unbehandelte Holz der Zirbenkiefer ist für das Schlafzimmer besonders gut geeignet,  

da es optimal für einen gesunden Schlaf ist: die im Zirbenholz vorhandenen Öle duften  
angenehm und langanhaltend nach Harz und ihnen werden viele gesundheitsfördernde 

Wirkungen nachgesagt.

Zirbe -  ein ganz  
besonderes Holz

Zirbe massiv, geölt 
mit natürlichen Wuchsrissen

7. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm

| 2.099.- |

1.
Balkenbett

Lgfl.: 180 x 200 cm

739.-
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Endecken Sie die vielen Möglichkeiten dieses Programmes!

3-türig 4-türig2-türig

Zwei verschiedene Kopfteile zur Auswahl
Optional: Praktische Klemmkissen sorgen für Komfort.

2. Doppelbett ohne Rahmen und Auflagen,  
Lgfl.: 180 x 200 cm:  | 749.- | 
Nachtkonsolen: mit je 1 Schublade: Paar | 299.- |
Auch erhältlich ohne Nachtkonsolen, als Schubkastenbett 
und in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm 
sowie in Überlänge 220 cm gegen geringen Mehrpreis.
3. Polsterelemente für Kopfteil Bezug in PU Leder, in 
der Farbe Schwarz oder Mocca, Paar:  | 115.- |

|  Modern |  Schlafen

Wildeiche massiv, geölt

2. Doppelbett 
Lgfl: 180 x 200 cm: 

| 749.- |

2. Nacht- 
konsolen 
2 Stück 

| 299.- |

Schlafzimmer-Programm in 
Wildeiche massiv, geölt.
1. System-Kleiderschrank  
4-türig inklusive Inneneinteilung,  
2 Böden + 2 Kleiderstangen, B/H/T: 205 x 
202 x 61 cm: | 1.999.- | 
Auch in folgenden Maßen erhältlich:   
2-türig B/H/T: 107 x 202 x 61 cm.	
3-türig B/H/T: 156 x 202 x 61 cm.

Kommode
Wildeiche massiv, geölt,
B/H/T: 100 x 106 x 45 cm: | 839.- |

Kommode
Wildeiche massiv, geölt,
B/H/T: 100 x 76 x 45 cm: | 539.- |

Nachtkommode
Wildeiche massiv, geölt,  
B/H/T: 45 x 45 x 45 cm: | 185.- |

Mit Softclose-Technik in Türen 
mit Selbsteinzugsfunktion!

Abholpreise 
ohne Dekorationsteile

Eiche nur für Reiche? 
 

1. System- 
Kleiderschrank  

4-türig

1.999.-

Auch als Schubkastenbett ...  

... mit ausziehbaren Schubkästen 
erhältlich

Planen Sie Ihre  
ganz individuelle

    Schrank-
Inneneinteilung
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Hier liegen Sie garantiert richtig. Das Schlafzimmer-Programm  
aus massiver Kiefer mit einmaligem Preis-Leistungs-Verhältnis.

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Kleiderschrank 5-türig mit 3 Schubkästen, B/H/T: 264 x 224 x 62 cm: | 1.869.- | 
In vielen Abmessungen erhältlich. 
2. Funktionsbett inkl. Schubladen auf beiden Seiten, ohne Rahmen und Auflagen,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 879.- |  auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, Lgfl.: 160 x 200 cm und  
Lgfl.: 200 x 200 cm sowie als Einzelbett Lgfl.: 100 x 200 cm (2 Schubladen einseitig)
Nachtkonsole mit Schublade, B/H/T: 45 x 45 x 39 cm: je | 129.- |
Set-Preis inkl. 2 Nachtkonsolen: | 1.099.- | 

1. Kleiderschrank 5-türig
| 1.869.- |

Kommode
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm:  | 579.- |

Kommode
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm: | 459.- |

Kommode
B/H/T: 100 x 104 x 43 cm: | 529.- |

Hier schlaf ich gern!
|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Auch mit Spiegel und in anderen 

Abmessungen erhältlich!

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv
weiss

In diesen Holzarten erhältlich

2.
Funktionsbett
mit 2 Anbau-

Nachtkonsolen

1.099.-

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!
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Naturliebhaber

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

|  Modern |  Schlafen

2. Nacht-
konsole
| 129.- |

Kiefer massiv  

Das Balkenbett in schönster Form zum 
besten Preis!

Urwüchsige massive Kiefer mit natürlichen Rissen und Ästen  
in eichefarbig honig gebeizt geölt.

3.
Balkenbett  

Nr. 2 
Lgfl.: 180 x 200 cm

769.-

2. Nachtkonsole
| 129.- |

Kiefer massiv / Alu-Applikationen  in eichefarbig honig gebeizt geölt. 

Raffinierte Holzverbindung. 

2. Nachtkonsole
| 129.- |

Kiefer massiv in eichefarbig honig gebeizt geölt.  

Kiefer massiv in eichefarbig 
honig gebeizt geölt.  

1.
Balkenbett  

Nr. 1 
Lgfl.: 180 x 200 cm

649.-

4.
Balkenbett  

Nr. 3 
Lgfl.: 180 x 200 cm

749.-

Kommode 
mit 3 Schubladen,
B/H/T: 138 x 88 x 42 cm: | 499.- |

Kommode 
mit 2 Schubladen und 3 Holztüren,
B/H/T: 175 x 88 x 42 cm: | 679.- |

Kommode 
mit 1 Schublade und 2 Holztüren,
B/H/T: 122 x 88 x 42 cm: | 449.- |

5. Kommode
| 499.- |

1. Balkenbett Nr. 1* mit Kopfteil in Kiefer massiv, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 649.- |
2. Nachtkonsole mit Schubkasten, B/H/T: 50 x 46 x 35 cm:  | 129.- |
3. Balkenbett Nr. 2* mit Kopfteil, in Kiefer massiv / Alu-Applikationen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 769.- |
4. Balkenbett Nr. 3* mit Kopfteil in Kiefer massiv, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 749.- |
5. Kommode mit 3 Schubladen, B/H/T: 138 x 88 x 42 cm: | 499.- | 
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm
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Pure Natur

 
	

Systemrahmen
PURE NATUR ergo

•	 Mittelzonenverstärkung 

•	 Höhe 5 cm, bei MOT 6 cm

•	 Ergocheck getestet

•	 7-Zonensystem

•	 TÜV geprüft
	

•	 Stabiler Schichtholzrahmen,

•	 Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar

•	 Fußverstellung durchgehend
	 bis zum Kopfteil

•	 28 mehrfach verleimte Federholz-
	 leisten in bewährter 2-Punktlagerung,

	 in Kautschukkappen beweglich

•	 Gute Körperanpassung  
	 durch Mittelband

Systemrahmen
PURE NATUR vital

•	 Mittelzonenverstärkung  
	 durch T-flex-Schieber

•	 Die Auflage der Leisten deckt
	 die _Liegefläche komplett ab

•	 Schulterabsenkung

•	 Höhe 8 cm, bei MOT 9 cm

•	 Ergocheck getestet

•	 7-Zonensystem

•	 TÜV geprüft

•	 Stabiler Schichtholzrahmen, 
	 ummantelt

•	 Kopf- und Fußteil stufenlos verstellbar

•	 Fußverstellung _bis zum Kopfteil

•	 32 mehrfach verleimte Federholz-
	 leisten in bewährter 2 Punktlagerung, 	
	 in Kautschukkappen beweglich

•	 Bewegliche Kautschukkappen

•	 Gute Körperanpassung  
	 durch Mittelband

| 259.- |

Liegefläche 
starre Ausführung 
80/90/100 x 190/200 cm:    

Preisbeispiel

| 119.- |

Preisbeispiel
Liegefläche 
starre Ausführung 
80/90/100 x 190/200 cm:   

PURE NATUR Systemrahmen

Alle Rahmen und Matratzen in Überlängen und Sondermaßen auf Anfrage erhältlich.

 
	

 
	

 
	

 
	
			

swisssoft
Traumschlafkissen mit 
Kombifüllung

swissdream
Traumschlafkissen mit 
Microfaserfüllung und  
Latex oder Viscokern

viscosleep
Traumschlafkissen 
mit Viscoschaumkern

viscodream / soft
Traumschlafkissen 
mit Viscostäbchen

•	Höhenverstellbar

•	Durch ein patentiertes Reißverschluss-	
		  _System können die Hälften unter	
		  _schiedlich kombiniert werden

•	_Mikrofaserfüllung und Latexkern

•	_Bei Drehung des Oberteils um 180° 	
		  _erreicht man eine variable Höhen-
		  einstellung

•	Alle verwendeten Materialien sind  
		  zertifiziert und Schadstoff geprüft

•	Kombination aus hochwertigen  
	 Faserkugeln und _Schaumstoff-		
	 stäbchen für _hohe Rückstellkraft  
	 und Haltbarkeit

•	Für Allergiker und Bauchschläfer 	
	 gut geeignet

•	Hochwertiger Bezug aus  
	 Micromodal, sehr soft und  
	 angenehm

•	Komplettes Kissen  
	 bis 60° waschbar 

•	Ergonomisch geschnittener,  
		  weicher _Viscoschaumkern

•	Reagiert auf Körperwärme -  
		  druckentlastend

•	Kissenbezug aus hochwertigem  
		  Mikrotencel, Lyocell oder Coolmax

•	Bis 60°C waschbar

•	Alle verwendeten Materialien sind  
		  zertifiziert und schadstoffgeprüft

•	Für Allergiker gut geeignet

•	Geschnittene Viscostäbchen umhüllt 
	 von 1 cm Viscoschaum Platten

•	Reagiert auf Körperwärme -  
	 druckentlastend

•	Kissenbezug aus hochwertigem 
	 Mikrotencel, Lyocell oder Coolmax

•	Bis 60°C waschbar

•	Alle verwendeten Materialien sind 
	 zertifiziert und schadstoffgeprüft

•	Für Allergiker gut geeignet

Latex-/
Viscokern

Oberseite mit 
Microfaserfüllung

1 Oberseite mit 
  	Microfaserfüllung
2 Latex- oder 
	 Viscoschaumkern

1

2

1 	Hochwertiger Bezug 
2	 Platten aus Viscoschaum
3 Druckentlastende 
	 Viscostäbchen

1
2

3

		  60 x 31 x	 60 x 31 x
		  9/6/7,5 cm	 11/8/9,5 cm

	 viscosleep 	 86.-	 89.-

		  60 x 40 cm	      80 x 40 cm

	 viscodream 	 86.-	    99.-
	 viscodream soft	 89.-	  109.-

		  		  Micromodal
		  Größe	 Bezug

	 swisssoft 	 80 x 40 cm	 29.-

		  		  Micromodal
		  Größe	 Bezug

	 swissdream	 80 x 40 cm  119.-

Natürlich gut schlafen!

 
	

 
	

 
	

 
	

5-Zonen-Tonnen-
Taschenfederkern-Matratze  
mit abnehmbarem Topper

PURE NATUR 
boxspring

Aus Sojaöl, weil  
natürlich besser ist!

Kaltschaummatratze
mit Viscoschaum Auflage

Viscoschaummatratze
mit Kaltschaumträger 

PURE NATUR 
vital

PURE NATUR 
visco

PURE NATUR 
vilatex

1 	Hochwertiger Microtencel  
	 Bezug
2 	Viscoschaum
3 	Kaltschaum
4 	Teilbarer Reißverschluss

•	5-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern

•	Innovativer Kaltschaum, 
	 	 frei von Füllstoffen

•	Lyocell Doppeltuch versteppt

•	Topper abnehmbar in Kaltschaum  
	 	 oder _Viscoschaum, frei von Füllstoffen

•	Geruchlos

•	Für Allergiker gut geeignet

•	Made in Germany

•	Erholsamer Schlaf

•	7-Zonen Kern

•	 Innovativer Kalt- und Viscoschaum,  
	 frei von Füllstoffen

•	Öko - Tex Standard 100,  
	 Produktklasse 1 - Babynorm

•	Geruchlos

•	Für Allergiker gut geeignet

•	Made in Germany

•	Erholsamer Schlaf 

•	Glatter Kern, 11 cm Kaltschaum /  
	 9 cm Viscoschaum

•	 Innovativer Kalt- und Viscoschaum,  
	 frei von Füllstoffen

•	Öko - Tex Standard 100,  
	 Produktklasse 1 - Babynorm

•	Geruchlos

•	Für Allergiker gut geeignet

•	Made in Germany

•	Erholsamer Schlaf

•	Wissenschaftlich getestet  
	 durch Ergocheck

•	Kern aus reinem Naturlatex

•	Stepp-Material 100% Baumwolle 
	 _KBA-GOTS-zertifiziert

•	Bezug: 100% Baumwolle  
	 KBA-GOTS-zertifiziert

•	Öko-Tex Standart 100 + STeP  
	 (1. im EU-Raum)

•	 _Hervorragende punktelastische 	
	 Körperstützung

•	Natürliche antiseptische Wirkung

•	Zertifiziert von LGA und ECO

aus 100% Naturlatex

Eine gute Matratze entlastet die Wirbelsäule und sorgt für 
erholsamen Schlaf. Jede Sondergröße auf Anfrage möglich.

1 	Hochwertiger Lyocell Bezug
2 	Druckentlastender   
    Viscoschaum
3 	Hochwertiger Schaum,  
	 RG 40, 4.5 kPa
4 	Taschenfederkern
5	 Hochwertiger Schaum

1 2
3
4

5

LGA Prüfung:  
100 von 100 möglichen  
Punkten (max. Ergebnis) 

Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 
120/140/160/180/200 x 200 cm:   90 x 200 cm: | 1.229.- |

Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 
120/140/160/180/200 x 200 cm:   90 x 200 cm: | 879.- |

Liegefläche 80/90/100 x 200 cm, 
120/140/160/180/200 x 200 cm:   90 x 200 cm: | 679.- |

Liegefläche 90/100/120/140/ 
160/180 x 200 cm, Höhe 17 cm:      90 x 200 cm: | 959.- |

1 	Hochwertiger Microtencel  
	 Bezug, versteppt
2 	Eingesteppte Klimawatte
3 	Kaltschaum
4 	4 cm Viscoauflage
5 	Teilbarer Reißverschluss

1
4

5

2

3

Hochwertiger 
Microtencel Bezug

30°C

100 %  
Naturlatex

|  Modern |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

PURE NATUR Schlafkissen

swisssoft
Schlafkissen

29.-
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Kiefer massiv weiß gewachst / 
gelaugt abgesetzt

1. Kleiderschrank
| 1.599.- |

4. Nachttisch
| 129.- |

2. Bank
| 149.- |

Bett ohne Schubladen ohne Rahmen und Auflagen,  

erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm,  

Lgfl.: 140 x 200 cm, und Lgfl.: 180 x 200 cm.

3.
Funktions- 

bett

889.-

Hier fühle ich mich 
sofort geborgen!

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv weiß gewachst / 
gelaugt abgesetzt
1. Kleiderschrank 5-türig mit 1 Spiegeltür,  
B/H/T: 315 x 217 x 62 cm: | 1.599.- |
Auch erhältlich als_ 2-türig B/H/T: 132 x 217 x 62 cm,  
3-türig B/H/T: 192 x 217 x 62 cm,    4-türig B/H/T: 255 x 217 x 62 cm.
2. Bank B/H/T: 140 x 45 x 35 cm: | 149.- |
3. Funktionsbett inkl. Schublade auf beiden Seiten,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 889.- | 
Auch erhältlich in: Lgfl.: 100 x 200 cm und Lgfl.: 140 x 200 cm.
4. Nachttisch B/H/T: 51 x 64 x 35 cm: | 129.- |

Kommode
B/H/T: 107 x 
84 x 41 cm:  
| 319.- |

Spiegel
B/H: 100 x  
100 cm: | 99.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

|  Country |  Schlafen

Jumbo-Korb aus gedrehten Bananen-blättern, naturfarben/weiß, 
Ø/H: 55 x 55 cm: 69.-   
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Romantische Nächte!

1. Funktionsbett mit Schubladenmodulen auf beiden Seiten, 
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 799.- | 
2. Nachtkommode mit 2 Schubladen, B/H/T: 64 x 56 x 45 cm: | 179.- |
3. Kleiderschrank 5-türig mit 3 Spiegeltüren und 3 Schubladen, 
mit oben rechts abgebildeter Inneneinteilung, B/H/T: 254 x 220 x 57 cm: | 1.599.- |

2. Nachtkommode
| 179.- |

1. Funktionsbett
| 799.- | 

Inklusive Schubladenmodulen  
auf beiden Seiten!

4. Wandspiegel
Rahmen in
Kiefer massiv,
B/H/T: 90 x 
120 x 10 cm:
| 159.- |

5. Kommode
mit 5 Schubladen,
B/H/T: 110 x 
91 x 45 cm:
| 449.- |

Mit Softclose-Technik und 
Selbsteinzugsfunktion in den Schubladen!

|  Country |  Schlafen

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Kiefer massiv, weiß

Kiefer massiv, gelaugt geölt

1.
Funktions-

bett 

799.-

2. Nachtkommode
| 179.- |

3. Kleiderschrank
| 1.599.- |

4. Wandspiegel
| 159.- |

5. Kommode
| 449.- |

Inklusive optimaler Innenaufteilung

Aufbewahrungs-KorbWasserhyazinthe natur
B/H/T: 53 x 34 x 28 cm: 59.-B/H/T: 65 x 45 x 40 cm: 79.-B/H/T: 75 x 45 x 55 cm: 99.- 

Hängespiegel
echt Lederrahmen braun
Ø/T: 60 x 4 cm: 139.-
Ø/T: 80 x 5 cm: 199.-

Gut schlafen in einer traumhaften natürlichen Umgebung.
Freuen Sie sich auf romantische Momente und folgen Sie Ihren Träumen 
mit dem Pure Natur Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, 
preisgleich in gelaugt/geölt oder weiß.

Mit Softclose-Technik in den Türen und 
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

3.
Kleider-
schrank 

1.599.-
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1. Themenbett „Alpenhütte“

|  Kind & Baby |  Kinderzimmer

In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
natur lackiert

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß

Spiel, Spaß & 
Spannung!

2. Schreibtisch
| 229.- |

6. Abenteuerbett
„Beach-Hütte“

Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig

Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig

3. Kleiderschrank 
„Ritterburg“
| 799.- |

5. Standregal 
„Ritterburg“
| 429.- |

4. Halbhohes Abenteuerbett 
„Ritterburg“
| 899.- |

Würfel klein weiß, 
B/H/T: 25 x 50 x 35 cm: | 69.- |

Schubladen- 
einsatz klein  
weiß, B/H/T: 22 x  
22 x 35 cm: | 55.- |

Würfel groß weiß, 
B/H/T: 50 x 50 x 35 cm: | 89.- |

Schubladeneinsatz  
groß weiß, 
B/H/T: 46 x  
22 x 35 cm: | 69.- |

Würfel groß gebeizt/geölt, 
B/H/T: 50 x 50 x 35 cm: | 79.- |

Würfel klein gebeizt/geölt, 
B/H/T: 25 x 50 x 35 cm: | 65.- |

Tür mit Rückwand 
für großen Würfel, 
gebeizt/geölt: | 39.- |

Schubladeneinsatz  
groß gebeizt/geölt, 
B/H/T: 46 x  
22 x 35 cm: | 59.- |

Schubladeneinsatz klein 
gebeizt/geölt, 
B/H/T: 22 x 22 x 
35 cm: | 49.- |

Würfel groß natur lackiert, 
B/H/T: 50 x 50 x 35 cm: | 79.- |

Würfel klein natur lackiert, 
B/H/T: 25 x 50 x 35 cm: | 65.- |

Schubladeneinsatz  
groß natur lackiert, 
B/H/T: 46 x  
22 x 35 cm: | 59.- |

Schubladeneinsatz klein 
natur lackiert, 
B/H/T: 22 x 22 x 
35 cm: | 49.- |

Tür mit Rückwand 
für großen Würfel, 
natur lackiert: | 39.- |

Tür mit Rückwand 
für großen Würfel, 
weiß: | 45.- |

Schubladeneinsatz klein  
grün und grau wechselseitig 
einsetzbar (reversibel)  
B/H/T: 22 x 22 x 35 cm: | 59.- |

Schubladeneinsatz groß  
grün und grau wechselseitig 
einsetzbar (reversibel)  
B/H/T: 46 x 22 x 35 cm: | 75.- |

Tür mit Rückwand 
für großen Würfel, grau: | 49.- |

Tür mit Rückwand 
für großen Würfel, 
grün: | 49.- |

Das Würfel-Regalsystem - einfach genial

1. Themenbett* „Alpenhütte“
Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig abgesetzt, inkl. Einzelbett mit hinterer 
Absturzsicherung, Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 230 x 190 x 130 cm: | 1.249.- |
Rückwand: | 199.- |    Vorhang-Set: | 75.- |    
Kissen-Set: | 149.- |    Schubkästen 2-er Set: | 145.- |
2. Schreibtisch
Kiefer massiv, weiß, 3-fach höhenverstellbar,
B/H/T: 126 x 60/68/75 x 50 cm: | 229.- |
3. Kleiderschrank „Ritterburg“
Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig abgesetzt, mit Schublade,
B/H/T: 107 x 176 x 57 cm: | 799.- |
4. Halbhohes Abenteuerbett* „Ritterburg“
Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig abgesetzt, teilbar, inkl. Schrägleiter, 
Lattenrost und hinterer Absturzsicherung, 
Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210x 168 x 123 cm: | 899.- |
5. Standregal „Ritterburg“
Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig abesetzt, mit Schublade,
B/H/T: 67 x 176 x 44 cm: | 429.- |
6. Abenteuerbett* „Beach-Hütte“
mit 2 Türen, Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig abgesetzt, inkl. Einzelbett 
mit hinterer Absturzsicherung, Lgfl.: 90 x 200 cm, 180 cm hoch: | 1.039.- |
Rückwand: | 175.- |
Passender Rollschubkasten inkl. Rollrost, Lgfl.: 90 x 190 cm: | 189.- |
* Alle Betten ohne Auflagen, Bettbezug und Dekoration!

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Auch mit passendem 
Rollschubkasten

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

Kiefer massiv, weiß / laugenfarbig
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3. Halbhohes 
Abenteuerbett

5. Mittelhohes  
Abenteuerbett

Kiefer massiv, weiß
Kiefer massiv, weiß

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

|  Kind & Baby |  Kinderzimmer

In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
natur lackiert

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß

2. Schreibtisch Kiefer massiv, weiß, 
B/H/T: 120 x 75 x 68 cm: | 359.- |
3. Halbhohes Abenteuerbett*
Kiefer massiv, weiß, teilbar, inklusive Schrägleiter, 
Lattenrost und Absturzsicherung,
Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 117 x 123 cm: | 439.- |
Texti-Tunnel pink: | 99.- |
Vorhang-Set 4-teilig für Spielhöhle natur/pink: | 99.- |
4. Mittelhohes Abenteuerbett*
Kiefer massiv, weiß, teilbar, inklusive Schrägleiter, 
Lattenrost und Absturzsicherung,
Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 140 x 128 cm: | 549.- |
Passendes Holz-Dekoelement für Spielhöhle: | 159.- |
Textil-Tunnel Butterfly, B/H: 116 x 76 cm: | 99.- |
5. Halbhohes Abenteuerbett*
Kiefer massiv, weiß, teilbar, inklusive Roll-Lattenrost, 
Absturzsicherung und gerader Rutsche (links oder rechts 
montierbar), Lgfl.: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 210 x 117 x 230 cm: | 559.- |
Textil-Tunnel mit Befestigungsstangen: | 85.- |
Turm mit Befestigungsstangen, 218 cm hoch: | 95.- |
2-er Hängetasche: | 39.- |
Vorhang-Set 4-teilig für Spielhöhle: | 69.- |
auch für mittelhohes Bett erhältlich: | 89.- |
6. Kinder-Spielzelt 
Stangen aus massivem Fichtenholz, 
Stoff: 100% Baumwolle in den Farben white/black, 
sand/ochre, anthracite/ice und grey/sand,
B/H/T: 112 x 140 x 112 cm: | 89.- |  
* Alle Betten ohne Auflagen, Bettzeug und Dekoration.

Kommt ins Abenteuerland!

01-Orange

07-Flieder

02-Rot 03-Gelb 05-Pink

06-Blau 08-Schwarz

20-Marine Blau

09-Rosa

11-Hellblau 12-Petrol 13-Lime

21-Natur 22-Türkis-Blau 50a-Rosa 50b-Lila

19-Pirat
als Tunnel nicht 

bestellbar 

33-Pirat

24-Streifen 25-Blümchen 27-Butterfly

31-Feuerwehr

INFANSKIDS-FARBEN
Nutzen Sie diese einzigartige Möglichkeit.  

Gestalten Sie Ihre individuelle Farbkombination  
doch einfach selbst.  

Entscheiden Sie sich für eine oder zwei Farben.  

„MyCushion“
is kids fashion 
Kissenelemente auch Outdoor 
geeignet, da wasserabweisend
Füllung: Ergofill
Erhältlich in 4 trendigen Farben:∙indigo yellow∙indigo bright pink∙indigo blue∙indigo red

Kiefer massiv, weiß

Kiefer massiv, weiß

6.
Kinder-

Spielzelt
in verschiedenen Farben

89.-

4. Mittelhohes Abenteuerbett

5. Halbhohes Abenteuerbett

1. Kleiderschrank 3-türig
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
mit 3 Schubkästen,
Inneneinteilung: 
1 großer Fachboden links, 
1 lange Kleiderstange, 
4 kleine Fachböden rechts,
B/H/T: 150 x 190 x 58 cm:
| 999.- |
Kiefer massiv, 
weiß:
| 1.049.- |

1. Kleiderschrank 3-türig
siehe rechts

| 1.049.- |

2. Schreibtisch
| 359.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

7. Eck-Kissenelement
B/H/T: 65 x 43 x 65 cm: | 169.- |
8. Hocker
B/H/T: 40 x 40 x 40 cm: | 59.- |
9. Kissenelement mit Rückenlehne
B/H/T: 65 x 43 x 65 cm: | 149.- |
10. Kissenelement
B/H/T: 65 x 25 x 65 cm: | 69.- |

8. Hocker
| 59.- |

9. Kissenelement 
mit Rückenlehne
| 149.- |

7. Eck-Kissenelement
| 169.- |

10. Kissenelement 
| 69.- |
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Kommode 
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
mit 2 Schubkästen und 2 Türen,
B/H/T: 101 x 104,5 x 36 cm:
| 399.- |
Kiefer massiv, weiß:
| 419.- |

Kleiderschrank 2-türig
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
mit 2 Schubkästen,
Inneneinteilung: 
1 großer Fachboden links, 
3 kleine Fachböden rechts,
B/H/T: 100 x 190 x 58 cm:
| 699.- |
Kiefer massiv, weiß:
| 779.- |

Kleiderschrank 3-türig
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
mit 3 Schubkästen,
Inneneinteilung: 
1 großer Fachboden links, 
1 lange Kleiderstange, 
4 kleine Fachböden rechts,
B/H/T: 150 x 190 x 58 cm:
| 999.- |
Kiefer massiv, weiß:
| 1.049.- |

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

1. Einzelbett* Kiefer massiv, weiß, mit Lattenrost und 2 Rollschubkästen, Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 64 x 100 cm: | 399.- |
2. Schreibtisch Kiefer massiv, weiß, B/H/T: 120 x 75 x 68 cm: | 359.- |
3. Vintage-Teppich „Skull“ black / silver, 95% Chenille-Baumwolle / 5% Polyester, B/T: 170 x 240 cm: | 319.- |   B/T: 200 x 300 cm: | 459.- |
4. Hochbett* Kiefer massiv, weiß, teilbar, mit Schrägleiter, Lattenrost und Absturzsicherung, Lgfl.: 90 x 200 cm, B/H/T: 210 x 180 x 135 cm: | 619.- |
5. Schreibtischplatte für Hochbett, Kiefer massiv, weiß, 200 x 60 cm: | 199.- |  
6. Schiebetürenschrank 2-türig Kiefer massiv, weiß, mit 2 Schubladen, B/H/T: 145 x 200 x 58 cm: | 1.069.- |
7. Funktionsliege* mit Rollbett und Rollschubkästen, Kiefer massiv, weiß, Lgfl.: 90 x 200 cm und 90 x 190 cm, B/H/T: 210 x 80 x 100 cm: | 629.- |
* Alle Betten ohne Auflagen, Bettbezug und Dekoration!

Kiefer massiv, weiß Kiefer massiv, weiß

Kiefer massiv, weiß

Kleiderschrank 3-türig
siehe unten

| 1.049.- |

Kinder zieht es dort hin, 
wo Abenteuer sind!

Kleiderschrank 3-türig
siehe unten links

| 1.049.- |

3. Vintage Teppich „Skull“
B/T: 170 x 240 cm

| 319.- |

4. Hochbett
mit Lattenrost
| 619.- |

6. Schiebetürenschrank 2-türig
| 1.069.- |

7. Funktionsliege
mit Rollbett und 
Rollschubkästen
| 629.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

1.
Einzelbett

mit Lattenrost und 
Rollschubkästen
ohne Auflagen

399.-
2. Schreibtisch
| 359.- |

5. Schreibtischplatte
| 199.- |

In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
natur lackiert

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß
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1. Etagenbett
| 699.- |

2. Kleiderschrank
| 1.399.- |

Kleiderschrank 
2-türig,
B/H/T: 93,5 x 
197 x 60,5 cm:
| 959.- |

Kleiderschrank 
3-türig,
B/H/T: 140 x 
197 x 60,5 cm:
| 1.399.- |

Buche massiv, Bio-geölt

4. Halbhohes
Abenteuerbett
| 725.- |

5. Hochbett
| 727.- |

Kiefer massiv, weiß

Kiefer massiv, laugenfarbig 

6. Schiebetüren-
Kleiderschrank 2-türig
| 699.- |

1. Etagenbett* 
inkl. Leiter, Rollroste und Absturzsicherung, 
B/H/T: 211 x 169 x 150 cm, 
Liegefläche: 90 x 200 cm (x2): | 699.- |   
Matratzenbezug: je | 79.- |	
Set-Preis: | 857.- |
2. Kleiderschrank 3-türig 
B/H/T: 140 x 197 x 61 cm: | 1.399.- | 
Auch als 2-Türer erhältlich.
3. Einzelbett* 
Lgfl.: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 211 x 58,5 x 101 cm: | 279.- |    
Hintere Absturzsicherung: | 59.- |    
Rollschubkästen: | 229.- |    Kissen 2er-Set: | 149.- |   
Matratzenbezug: | 79.- |     
Set-Preis:  | 795.- |
 

|  Kind & Baby |  Kinderzimmer

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

Schreibtisch  Kiefer massiv, weiß, 

dreifach höhenverstellbar,  

B/H/T: 126 x 60-75 x 50 cm: 229.-   

Betten in Kiefer oder Buche massiv  
mit diesen Oberflächenbehandlungen:

Kiefer massiv
natur lackiert

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß

Buche massiv
geölt

Buche massiv, Bio-geölt
4. Halbhohes Abenteuerbett* 
teilbar, inkl. Roll-Lattenrost und Schrägleiter, 
Lgfl.: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 210 x 110 x 122 cm: | 299.- |	
Vorhang 4-teilig für Spielhöhle: | 99.- |    
Kissen 2er-Set:  | 149.- | 
Textil-Tunnel mit Befestigungsstangen: | 99.- |
Matratzenbezug: | 79.- |          
Set-Preis:  | 725.- |
5. Hochbett* 
inkl. Schrägleiter und Roll-Lattenrost und 
Absturzsicherung, Lgfl.: 90 x 200 cm,  
B/H/T: 210 x 169 x 135 cm: | 439.- |      
Schreibtischplatte für Hochbett, 
ca. 200 x 60 cm groß: | 199.- |   
Matratzenbezug: | 79.- |            
Set-Preis: | 727.- |
6. Schiebetüren-Kleiderschrank 2-türig 
Kiefer massiv, laugenfarbig, 
B/H/T: 100 x 200 x 57,5 cm:  | 699.- |  
* Alle Betten ohne Auflagen, 
  Bettbezug und Dekoration! 

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

Pfostenstärke
85 x 85 mm

INFANSKIDS-FARBEN
Nutzen Sie diese einzigartige Möglichkeit.  

Gestalten Sie Ihre individuelle Farbkombination doch einfach selbst.  
Entscheiden Sie sich für eine oder zwei Farben.  

01-Orange

07-Flieder

02-Rot 03-Gelb 05-Pink

06-Blau 08-Schwarz 20-Marine Blau09-Rosa 11-Hellblau 12-Petrol 13-Lime 21-Natur

22-Türkis-Blau 50a-Rosa 50b-Lila 19-Pirat
nicht als Tunnel 

erhältlich 

33-Pirat24-Streifen 25-Blümchen 27-Butterfly 31-Feuerwehr

3.
Einzelbett
Set-Preis

795.-
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Von Anfang an was richtig Gutes!

11. Wickel-
kommode
| 459.- |

Kiefer massiv, weiß gwachst/gebeizt/ 
geölt abgesetzt

7. Eck-Kleiderschrank
| 1.039.- |

8. Kinderbett
| 399.- |

9. Regal
| 429.- |

10. Wandregal
| 79.- |

14. Kommode
| 459.- |

13. Kleiderschrank
| 839.- |

15. Wickeltisch  
für Kommode
| 49.- |

16. Anstellregal
| 109.- |

7. Eck-Kleiderschrank 
mit Inneneinteilung: 2 Kleiderstangen und 
8 Böden, Schenkelmaß 115 cm,
B/H/T: 103 x 195 x 115 cm: | 1.039.- |     
8. Kinderbett* höhenverstellbar, 
mit Lattenrost und 3 Schlupfsprossen, 
Liegefläche 70 x 140 cm: | 399.- | 
9. Regal mit 4 Schubkästen,  
B/H/T: 55 x 195 x 48 cm: | 429.- |
10. Wandregal 
B/H/T: 106 x 36 x 27 cm: | 79.- |
11. Wickelkommode 
mit Kommodenverlängerung,  
später auch als Wandregal verwendbar,
B/H/T: 106 x 98 x 48/74 cm: | 459.- | 

1. Hängeboard
| 89.- |

4. Kinderbett
| 299.- |

3. Kleider- 
schrank 2-türig
| 699.- |

5. Truhe
| 239.- |

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

2. Standregal
| 269.- |

6. Wickelkommode inkl. Regal  
(hinter der Kommode)
| 639.- |

|  Kind & Baby |  Babyzimmer

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

und Matratzen

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!

1. Hängeboard 
B/H/T: 100 x 13 x 21 cm: | 89.- |    
2. Standregal 
B/H/T: 53 x 178 x 39 cm: | 269.- |    
3. Kleiderschrank 2-türig mit 1 Schublade,
B/H/T: 100 x 178 x 52 cm: | 699.- |    
4. Kinderbett* mit 3 Schlupfsprossen, 
Matratzenrahmen höhenverstellbar, 
Lgfl.: 70 x 140 cm: | 299.- | 
5. Truhe B/H/T: 84 x 45 x 43 cm: | 239.- |    
6. Wickelkommode (ohne Regal)
B/H/T: 100 x 90 x 80 cm: | 439.- |    

Kiefer massiv
weiß gewachst

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv 
weiß gelaugt/
gebeizt geölt 

abgesetzt

In diesen Holzarten erhältlich

12.
Kinderbett

399.-

Kiefer massiv
weiß gewachst

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv 
weiß gelaugt/
gebeizt geölt 

abgesetzt

In diesen Holzarten erhältlich

Kiefer massiv
weiß gewachst

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

In diesen Holzarten erhältlich
20. Kleiderschrank
| 699.- |

21. Babybett
Lgfl.: 60 x 120 cm

| 249.- |

18. Regal
| 349.- |

19. Kommode
| 319.- |

17. Wandregal
| 79.- |

Kiefer massiv, laugenfarbig

Kiefer massiv, weiß/grau

Kleiderschrank 
2-türig,
mit Inneneinteilung: 
2 Kleiderstangen 
und 3 Böden,
B/H/T: 106 x 
195 x 55 cm: 
| 699.- |

Kleiderschrank 
3-türig,
mit Inneneinteilung: 
4 Kleiderstangen 
und 4 Böden,
B/H/T: 148 x 
195 x 55 cm: 
| 1.039.- |

Kleiderschrank 
3-türig,
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt,
B/H/T: 144 x  
201 x 55 cm: 
| 959.- |

12. Kinderbett* inklusive Lattenrost (höhenverstellbar) und 
Schlupfsprossen, umbaubar (s. Bild oben), B/H/T: 145 x 100 x 75 cm, 
Lgfl.: 70 x 140 cm: | 399.- |
Bettschublade auf Rollen, (s. Bild oben), beidseitig benutzbar, 
B/H/T: 138 x 19 x 72 cm: | 99.- |  
13. Kleiderschrank mit öffenbarem Dach und Sockel-Schubkasten,
Inneneinteilung: Kleiderstange, Mittelseite und 4 Böden (s. Bilder rechts). 
B/H/T: 107 x 184 x 53 cm: | 839.- |
14. Kommode mit 1 Schubkasten (Softclose) und 2 Türen 
(dahinter 1 Einlegeboden), B/H/T: 97 x 90 x 52 cm: | 459.- | 
15. Wickeltisch für Kommode mit Sicherheits-Umrandung, 
B/H/T: 97 x 11 x 73 cm: | 49.- |
16. Anstellregal (hinter Kommode) B/H/T: 22 x 90 x 22 cm: | 109.- |

17. Wandregal 
B/H/T: 85 x 25 x 16 cm: | 79.- |
18. Regal B/H/T: 58 x 200 x 40 cm: | 349.- |
19. Kommode mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 90 x 95 x 40 cm: | 319.- |
Wickeltischaufsatz 
MDF, B/H/T: 72 x 
8 x 72 cm: | 59.- |
20. Kleiderschrank 
2-türig, B/H/T: 100 x 
200 x 55 cm: | 699.- |
21. Babybett* 
Liegefläche: 
60 x 120 cm: | 249.- |
oder 
70 x 140 cm: | 289.- |
* Alle Betten ohne 
  Auflagen, Bettbezug 
  und Dekoration!

Auch in Kiefer massiv, 
weiß gewachst erhältlich
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1. Kleiderschrank 3-türig, B/H/T: 140 x 197 x 60,5 cm: | 1.399.- | 
Auch als 2-Türer erhältlich. 
2. System-Bett* mit Kopfteil und Winkelfüßen,  
Lgfl.: 100 x 200 cm: | 489.- |
Auch erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm, 120 x 200 cm,  
140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 180 x 200 cm, 200 x 200 cm.  
Sonderlängen 190 cm, 210 cm und 220 cm 
gegen Mehrpreis möglich. 
3. Schreibtisch Buche massiv, Bio-geölt, 3-fach höhenverstellbar, 
B/H/T: 126 x 60-75 x 50 cm: | 349.- | 
4. Standspiegel Rahmen Buche massiv, natur geölt,  
B/H: 50 x 180 cm: | 269.- |
5. Stehregal B/H/T: 60 x 140 x 29 cm: | 259.- |
Auch erhältlich in 80 cm Breite und 100 cm, 170 cm und 
200 cm Höhe. 
6. System-Bett* mit 2 Schubladen, Kopfteil und Blende im 
Fußteil, Lgfl.: 100 x 200 cm: | 1.149.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 120 x 200 cm, 140 x 200 cm,  
160 x 200 cm, 180 x 200 cm, 200 x 200 cm.  
Sonderlänge 220 cm gegen Mehrpreis möglich.
* Alle Betten ohne Auflagen, Bettbezug und Dekoration

1. Kleiderschrank
| 1.399.- |

Buche massiv, bio-geölt
5. Stehregal
| 259.- |

4. Standspiegel
| 269.- |

|  Kind & Baby |  Kinderzimmer

Nicht nur für Kinder!
Das Kinder-/  

Jugendschlafzimmer- 
Programm, erhältlich in  
Buche massiv Bio-geölt.

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

Würfel
mit Tür aus 
Milchglas,
B/H/T: 36,5 x  
36,5 x 36,5 
cm:
| 169.- |

Würfel
mit Tür aus 
Holz,  
B/H/T: 36,5 x  
36,5 x 36,5 cm:
| 149.- |

Würfel
mit 2er 
Schubladen- 
set,   
B/H/T: 36,5 x  
36,5 x 36,5 cm: 
| 189.- |

Würfel 
B/H/T: 36,5 x  
36,5 x 36,5 cm:
| 99.- |

Das Würfel-Regalsystem – Einfach genial!
Erhältlich in Buche massiv Bio-geölt. 

 

6. System-Bett
| 1.149.- |

Buche massiv, bio-geölt

Dreifach höhenverstellbar!

3. Schreib- 
tisch 
| 349.- |

Buche massiv, bio-geölt

Kleiderschrank
2-türig, B/H/T:  
93,5 x 197 x 60,5 cm:
| 959.- |

2.
System-Bett 

Lgfl.: 100 x 200 cm

489.-



|  Kind & Baby |  Jugendzimmer

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

6. Schubladenkommode  
4 Schubkästen,  
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 279.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 269.- |

5. Kleiderschrank 2-türig,  
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm:
Kiefer massiv, weiß: | 739.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geöl: | 699.- |

1. Nachtkommode
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm, 
Kiefer massiv, weiß: | 149.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 139.- |

2. Schreibtisch 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 259.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 249.- |

3. Kommode mit 3 Schubladen 
und einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 449.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 429.- |

4. Kleiderschrank 3-türig, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 999.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 959.- |

Zimmer, von denen nicht  
nur Kinder träumen!

Kiefer massiv, laugenfarbig 

Kiefer massiv, weiß

Kiefer massiv, weiß

7. Einzelbett
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 208 x 65 x 96 cm,
Ohne Rahmen und Auflagen, 
Kiefer massiv, 
gelaugt/geöl: | 279.- |
Kiefer massiv, weiß: | 289.- |
8. Schubladenset
B/H/T: 200 x 18 x 60 cm, 
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 169.- |
Kiefer massiv, weiß: | 179.- |

1. Nachtkommode
| 149.- |

5. Kleiderschrank 2-türig
| 739.- | 

3. Kommode
| 429.- |

4. Kleiderschrank 3-türig 
| 959.- |

8. Schubladenset
| 169.- | 

7. Einzelbett
| 289.- |
8. Schubladenset
| 179.- |

6. Schubladen-
kommode
| 279.- |

2. Schreibtisch
| 259.- |

1. Nachtkommode
| 149.- |

7. Einzelbett
| 289.- |

3. Kommode
| 449.- |

4. Kleiderschrank 
3-türig
| 999.- | 

Kiefer massiv, laugenfarbig 

7.
Einzelbett

ohne Schubkästen 

279.-

QR-Code 
scannen und 

mehr erfahren!
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1. Bistro-Esstisch Mangoholz massiv recycelt /Gestell Eisen schwarz, 
B/H/T: 60 x 74 x 60 cm: | 189.- |         B/H/T: 60 x 104 x 60 cm: | 249.- |
2. Design-Stuhl Bezug: Samt-Velvet (100% Polyester) G062-43 aqua-blau,  
Beine: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 119.- |   
Auch in den Bezugsfarben grau und altrosa erhältlich.
3. Konsole Mangoholz massiv recycelt /Gestell Eisen schwarz, mit 2 Schubladen,  
B/H/T: 91 x 76 x 30 cm: | 289.- |

Abholpreise
ohne Dekorationsteile

3. Konsole
| 289.- |

2. Design-Stuhl
| 119.- |

Glücklich!
1.

Bistro-
Esstisch

B/H/T: 60 x 74 x 60 cm

189.-

Sitz-Pouf „Ibiza“
Füllung Styroporkugeln, handgewebt, 

100% Baumwolle, naturfarben,

B/H/T: 60 x 35 x 60 cm: 109.- 




